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Of & & 2 ¥

HAETHE ECEEEY
Ab ol At X2 ol o & = H
H o (A) 10,000,819 = 2 H (A") 786,578] & & A (A'") 10,787,397
o > o 724,821 9 o & o 724,821
oo 9 & 9 9,275,998 o 9 & o 9,275,998
s o ¢ s g 0 9 0
(o = 2 )

E I O o« E X X & 0
DET A2 DE A2t 0
DS S HeEQ s 0
o= =2 Xt = 2 0
Itz s 786,578 K= 024 786,578
(ZHHYLHB) 786.578| (=ML B) 786,578
(o 2 2 ) of (o & 2 ) 0
JIEHR 2 & 4 ¢ JIERE R 2 0
H (B) 10,515,656 X & H (B') 271,741 X & A (B'') 10,787,397
9 o H = 10,367,582 o o H =B 10,367,582
oo 9 H B 2,940 o o 9 H B2 2,940
s g & o s g & 2 0
A s B9 M S 0
CIE VIS (RN CIE G G 0
S 8 X & 112,051 8 & X & 112,051
2 & X & 159,690 = & X & 159,690
SeRHasa sEEgas 0
nE D P DHEH A 0
JIEHR 2 =X & JEBRERNKE 0
ETRET 145,134 ol bl bl of o Hl Hl 145,134
X9 (AB) A514,837| & o (A'-B') 514,837 X o (A''-B'") 0
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AtgiofaH(=2i = 2] X|=)

(TH) DLAHAETHE (et &)]
&= 2 o 2(A) H & 2 £(8B)
HE o= ol &b A HE o= ol & A
g g = ¢ Al 24,8211 g & H & Al 10,367,582
A HAE = 645,364 el al ]l 3,013,837
s g =< 18,495 g ]| 2,581,487
oo o= o 60,962 = 2t = 198,696
At o ]| 4,573,562
Yo =9 Al 9,275,998] & & 2 H B Al 2,940
o X = <« 2,838 JIetE g8l E 2,940
2 X 3 = ¢ 2,908,830
ENEESF= 6,361,302
JIEtE g el 3,028
£ g 0 ¢« Al o £ g & 4 Al 0
Ol a a Al 145,134
Ol ]| ]| 145,134
E Al 10,000,819 g Al 10,515,656

X o (A-B) = A514,837
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A2t (XIS =2 XS)

2 2 o 2(A) H 8 2 £(B)

HE = of &b A HE o= ol &b A
Azdo=s+¢ Al 786,578 = & X & Al 112,051
g O = 786,578 fal = 54,000
0l E=! = 0 JIEL= & A& 58,051
£ g I Al 159,690
f 8 [ & 159,690
E Al 786,578 g Al 271,741

X M (A-B) = 514,837
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20214 A%t £ 202149 3% =

10,787,397 10,787,397

724,821 724,821

o| 645,364 645, 364
o 18,495 18,495
o 60,962 60,962
9,275,998 9,275,998

o 2,838 2,838
of 2,908,830 2,908,830
of 6,361,302 6,361,302
o 3,028 3,028
786,578 786,578

2 786,578 786,578
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A=29AE

(TH) DLAIEAHTHE

OXN & X =3 [cr9]: &9
T =2 20219 4x =3 202149 3xt =34 E2(A-8)

X & X 3(A) 10,787,397 10,787,397 0
g g d =2 Al 10,367,582 10,367,582 0
el ral bl 3,013,837 3,013,837 0
& bl 2,581,487 2,581,487 0
= n = 198,696 198,696 0
At & a]] 4,573,562 4,573,562 0
Ol af bl Al 145,134 145,134 0
Ol ] a]] 145,134 145,134 0
g o2 H 8 Al 2,940 2,940 0
JletE g bl E 2,940 2,940 0
= & U o Al 112,051 112,051 0
ral = 54,000 54,000 0
DI = = BN 58,051 58,051 0
£ & T o Al 159,690 159,690 0
£ g I 159,690 159,690 0
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() DSANELETHE

off &t v &2

2 E o Ao ol F o s
2| 2| s2E
g 10,787,397 100.0% 10,787,397 100. 0% 0.0%
= o 724,821 6.7% 724,821 6.7% 0.0%
+ g
g B 9,275,998 86.0% 9,275,998 86.0% 0.0%
Xt 2 786.578|  7.3% 786,578|  7.3% 0.0%
10,787,397 100.0% 10,787,397 100. 0% 0.0%
8.137.576|  75.4% 8.137.576|  75.4% 0.0%
IA2EEHS 5,586,496 68.7% 5,586,496 68.7% 0.0%
Al Bl
ERi— 774,806 9.5% 774,806 9.5% 0.0%
A H 2 X 3 1,776,274 21.8% 1,776,274 21.8% 0.0%
939.506|  8.7% 939,506|  8.7% 0.0%
I

z 3
=24l ED) 896,696 95.4% 896,696 95.4% 0.0%

5 fu §
i|53 42,810 4.6% 42,810 4.8% 0.0%
2 =2 193,050 1.8% 193,050 1.8% 0.0%
Xt = 730,687 6.8% 730,687 6.8% 0.0%
Ol ]l 145,134 1.3% 145,134 1.3% 0.0%
e = 641,444 5.9% 641,444 5.9% 0.0%
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=28 ojase

(W) DSABLETHE (91 @)
ol & o JE HRE sus

2 =
E2] s013 | 223 | BLY | Yo L2 02 | HED | UMY | Y02 | BH | mez | 2E2 | MHLY| o2 ey | o2 | 232 | R+ | 202
& 3 10,787,397 | 6,361,302 | 2,908,830| 730,687 | 786,578 10,787,397 6,361.302| 2,908.830| 730,687 | 786,578 [ 0 0 0 0| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
AR= 5,078,131 4,496,651 23,620 1,477| 556,383| 5,078,131 (4,496,651 23,620 1,477| 556,383 0 0 0 0 0| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
iuwi%am 940,101 415,106 293,340 159,318 72,337 940,101 415,106 293,340 159,318 72,337 [ 0 0 0 0| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
ilAmeam 927,662 368,057 162,708 317,169 79,728 927,662 368,057 162,708 317,169 79,728 [ 0 0 0 0| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
ﬂ%f}ﬁjm 894,859 360,605 305590| 186,424 42,240 894,859 360,605 305,590| 186,424 42,240 [ 0 0 0 0| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Q'A,‘ 426,304 122,283| 294,630 1,071 8,320 426,304 122,283 294,630 1,071 8,320 [ 0 0 0 0| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

e 189,102 73,221 80,073 27,808 8,000 189,102 73,221 80,073 27,808 8,000 [ 0 0 0 of 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Sg;‘;‘é‘ié‘g 1,416,076 | 262,307|1,108,969 36,000 8,800| 1,416,076 262,307|1,108,969 36,000 8,800 [ 0 0 0 of 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

DAl %
HAERME 806,172 157,518| 639,500 384 8,770 806,172 157,518| 639,500 384 8,770 [ 0 0 0 of 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
) o %
HAEG D 45,768 44,749 0 1,019 0 45,768 44,749 0 1,019 0 0 0 0 0 of 0.0% 0.0% 0.0%
iu\x,%;}moza 63,222 60,805 400 17 2,000 63,222 60,805 400 17 2,000 0 0 0 0 of 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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(H)DSAHAETHE

MYgESE=E

Ofl &t 0t =

0l &4 I8N HwsE
g 2 8 3 A &bl &t SLE

DSAFLEH S 10,787,397 100.0% 10,787,397 100.0% 0.0%
600 At =< 10,000,819 92.7% 10,000,819 92.7% 0.0%
610 =+ 724,821 6.7% 724,821 6.7% 0.0%
611 XtMAF =2 645,364 6.0% 645,364 6.0% 0.0%
611-1 A28 +2! 630,594 5.8% 630,594 5.8% 0.0%
611-2 HIt3 2 14,770 0.1% 14,770 0.1% 0.0%
617 JIEtE =2 18,495 0.2% 18,495 0.2% 0.0%
617-1 AIEAIEE = 8,605 0.1% 8,605 0.1% 0.0%
617-3 JIEt==24+¢ 9,890 0.1% 9,890 0.1% 0.0%

617-6 JIEtE H =< 0 0.0% 0 0.0%
618 EtOH=~2! 60,962 0.6% 60,962 0.6% 0.0%
618-1 &S0 +=2 60,962 0.6% 60,962 0.6% 0.0%
620 S 2A+=2 9,275,998 86.0% 9,275,998 86.0% 0.0%
621 Ol Xt==< 2,838 0.0% 2,838 0.0% 0.0%
621-1 0l =0l Xt==2! 2,838 0.0% 2,838 0.0% 0.0%
623 EXs+< 2,908,830 27.0% 2,908,830 27.0% 0.0%
623-1 = ZAIHIEXEZS 2,715,780 25.2% 2,715,780 25.2% 0.0%
6232 WRHEXS 181,200 1.7% 181,200 1.7% 0.0%
623-3 JIEtE2 X3 11,850 0.1% 11,850 0.1% 0.0%
625 EXNEAHS 2 6,361,302 59.0% 6,361,302 59.0% 0.0%
625-2 AINHHMENEHS 6,361,302 59.0% 6,361,302 59.0% 0.0%
628 JIEtSE & 2l4=2l 3,028 0.0% 3,028 0.0% 0.0%
628-6 JIEIE 2l 3,028 0.0% 3,028 0.0% 0.0%
100 ArEd g 786,578 7.3% 786,578 7.3% 0.0%
170 A==+ 786,578 7.3% 786,578 7.3% 0.0%
171 2013 786,578 7.3% 786,578 7.3% 0.0%
171-01 =HAHL 0= 786,578 7.3% 786,578 7.3% 0.0%
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MaEg=E

(W) DBAFHAETHE
EEED o9l @]
AEHZ 0] &k 24 k=L =
EEEEE 24| A zus
DAANHLAETE 10,787,397 100.0% 10,787,397 100.0% 0 0.0%
700 AtSHIE 10,515,656 97.5% 10,515,656 97.5% 0 0.0%
710 2 HHIE 10,367,582 96. 1% 10,367,582 96. 1% 0 0.0%
100 Q124d| 4,202,597 39.0% 4,202,597 39.0% 0 0.0%
101 204 1,642,732 15.2% 1,642,732 15.2% 0 0.0%
102 M=% 842,040 7.8% 842,040 7.8% 0 0.0%
104 SI1HL22 T8 244,635 2.3% 244,635 2.3% 0 0.0%
105 JI2tHI22 X2 = 1,188,760 11.0% 1,188,760 11.0% 0 0.0%
106 &SN 274,011 2.5% 274,011 2.5% 0 0.0%
107 L SUAMMA 10,419 0.1% 10,419 0.1% 0 0.0%
200 &4l 5,966,289 55.3% 5,966,289 55.3% 0 0.0%
201 SclZ 4| 528,600 4.9% 528,600 4.9% 0 0.0%
202 o4l 35,315 0.3% 35,315 0.3% 0 0.0%
203 3322 ¥ 95,401 0.9% 95,401 0.9% 0 0.0%
204 =S & ZH| 280, 157 2.6% 280, 157 2.6% 0 0.0%
205 248l 1,220 0.0% 1,220 0.0% 0 0.0%
206 22 FH| 92,748 0.9% 96,828 0.9% A4,080 N4 2%
208 S M eIl 69,792 0.6% 72,067 0.7% N2,275 N3.2%
209 XIS X2 115,330 1.1% 115,330 1.1% 0 0.0%
210 =&KXl 236,855 2.2% 236,855 2.2% 0 0.0%
211 X=Xl 6,320 0.1% 6,320 0.1% 0 0.0%
212 B8 15,322 0.1% 15,802 0.1% 2480 A3.0%
213 Xg+==2 173,120 1.6% 172,890 1.6% 230 0.1%
214 ZRFAH| 21,000 0.2% 21,000 0.2% 0 0.0%
215 2N RH| 19,290 0.2% 19,290 0.2% 0 0.0%
216 n=E&H| 21,517 0.2% 21,517 0.2% 0 0.0%
217 THZ HIDIEH 1,000 0.0% 1,000 0.0% 0 0.0%
218 #HAIEL2HI 3,860,835 35.8% 3,854,230 35.7% 6,605 0.2%
220 3|22l 39,657 0.4% 39,657 0.4% 0 0.0%
221 Aoyl 94,300 0.9% 94,300 0.9% 0 0.0%
222 QIZ2FALS X 214,300 2.0% 214,300 2.0% 0 0.0%
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(W) DBAFHAETHE
EEED o9l @]
ol & k=
ETEYE oS 24| 18 b = =28
301 242 44,210 0.4% 44,210 0.4% 0.0%
731 S0t=2 198,696 1.8% 198,696 1.8% 0.0%
731 H0t32 198,696 1.8% 198,696 1.8% 0.0%
770 SF AU 2,940 0.0% 2,940 0.0% 0.0%
775 JIEtE A 2,940 0.0% 2,940 0.0% 0.0%
775-4 JIEFS H AU E 2,940 0.0% 2,940 0.0% 0.0%
800 oflblbl 145,134 1.3% 145,134 1.3% 0.0%
810 OilHIbI 145,134 1.3% 145,134 1.3% 0.0%
810-01 oilbl bl 145,134 1.3% 145,134 1.3% 0.0%
200 XAr2H X 271,741 2.5% 271,741 2.5% 0.0%
230 S E Xt 112,051 1.0% 112,051 1.0% 0.0%
233 A2 54,000 0.5% 54,000 0.5% 0.0%
401 Al&HI 54,000 0.5% 54,000 0.5% 0.0%
238 JIEtR & Xt&k 58,051 0.5% 58,051 0.5% 0.0%
405 RHAFHSEHIS 58,051 0.5% 58,051 0.5% 0.0%
250 P& XHat 159,690 1.5% 159,690 1.5% 0.0%
251 REXtat 159,690 1.5% 159,690 1.5% 0.0%
255-5 J|EtRE Xtk 159,690 1.5% 159,690 1.5% 0.0%
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(H)DSAAHAATHE

MEssE=E

Dise 2]
ol &=
0l &t JlF z2
X HUAY BRAAY KSA =

DSABAETS 10,787,397 10,787,397 0.0%

= 784,099 = 784,099

= 155,407 & 155,407

Al 1,776,274( Al , 776,274

i} 181,200| w! 126,200

| 11,850| 2l 11,580

= 6,361,302 = ,361,302

Xt 730,687 Xt 704,524

2 786,578 & 786,578
oMol Had |4 4,732,152 , 732,152 0.0%

= 784,099 = 784,099

= 155,407 & 155,407

Al 1,776,274( Al , 776,274

] 181,200| ! 181,200

J| 11,850 11,850

= 774,806 = 774,806

Xt 617,707| Xt 617,707

2 430,809 & 430,809
HAE 08 HF 4,732,152 , 732,152 0.0%
FAEEFHLHECEN 154,903 154,903 0.0%
ESENSESCIE = Fake 329,925 329,925 0.0%
HAEXNSELES K223 117,063 117,063 0.0%
NAEHAIIANAE RS 14,200 14,200 0.0%
ol - 2 XX At 166,750 166,750 0.0%
SHEIEZAHE ¢ 18,000 18,000 0.0%
SHA MM 2Ooh e 69,359 69,359 0.0%
DAAELEXN SRS 9,100 9,100 0.0%
Isgsdszy 25 140,000 140,000 0.0%
Het&et 22 A 50,542 50,542 0.0%
SSAMHIEZSAIE 2Y 2,715,780 , 715,780 0.0%
ISEESIIMNY 2 181,200 181,200 0.0%
JIEHEXZMY 2 11,850 11,850 0.0%
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(H)DSAAHAATHE

[Disd (el Ha]
Oll &k Bt =
Off &k K I EA =
22 FAMNY SAAMSY ASAS S2LE

2SS 466,578 466,578 0 0.0%
NEFS QI8 ALt X 231 231 0 0.0%
T2 29 7.729 7.729 0 0.0%
LUSOSHEIO0 2 X 33.880 33.880 0 0.0%
Bad ot 29 66.879 66.879 0 0.0%
oIcio HE X2 5,300 5,300 0 0.0%
A0 SMEN 121,293 121,293 0 0.0%
HAHSUR X 19,303 19,303 0 0.0%
Had MR- oE 32 BB 29 10,870 10,870 0 0.0%
HAEZNE)| 2Y 9,000 9,000 0 0.0%
HAHQHUSSHG AN B 4,150 4,150 0 0.0%
SDHFLEXNIANLBEY XV 7,900 7,900 0 0.0%
SNHFLEILEHN 367 367 0 0.0%
2T ZX2Y 6,055,245 6,055,245 0 0.0%

£ 5,586,496 = 5,586,496

X 112,980| Xt 112,980

El 355,769 & 355,769
HH2H AL 5,907,171 5,907,171 0 0.0%
100 91 21H] 4,022,832 4,022,832 0 0.0%
200 & 1,685,643 1,685,643 0 0.0%
731 B3 198,696 198,696 0 0.0%
Ao 2 2,940 2,940 0 0.0%
775 JIEtE A Y& 2,940 2,940 0 0.0%
L] 145,134 145,134 0 0.0%
810 ofHlt] 145,134 145,134 0 0.0%
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MaEg=E

() DSAZAETHE
B 2
2 Ofl &t 04 J1E
24| Hl s
ASANF LA 10,787,397 100.0% 10,787,397 100.0% 0.0%
AR = 5,078,131 47.1% 5,078,131 47.1% 0.0%
AN2= 5,078,131 47.1% 5,078,131 47.1% 0.0%
s 2,762,622 25.6% 2,762,622 25.6% 0.0%
EgEAESED 940, 101 8.7% 940,101 8.7% 0.0%
OtEZadsat 927,662 8.6% 927,662 8.6% 0.0%
AN HLESA 894,859 8.3% 894,859 8.3% 0.0%
23ty 615,406 5.7% 615,406 5.7% 0.0%
SANALEEEOE 426,304 4.0% 426,304 4.0% 0.0%
S aERaAY 189,102 1.8% 189,102 1.8% 0.0%
SYAE 2,222,248 20.6% 2,222,248 20.6% 0.0%
DEANFLEHSESAME 1,416,076 13.1% 1,416,076 13.1% 0.0%
DN LAXZHE 806,172 7.5% 806,172 7.5% 0.0%
Fagligat 108,990 1.0% 108,990 1.0% 0.0%
Y LANZ S 45,768 0.4% 45,768 0.4% 0.0%
FuIELENFS2 63,222 0.6% 63,222 0.6% 0.0%
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20214 I UARYLAUTHE M2IoflAA{(2F)

[2BH31] EEEE
ol Ab S _
MEUH O AboY JIE Y =2
I3 g S AS AAS
DAANFEAEME 10,787,397\ 10,787,397 0
600 At =< 10,000,819 10,000,819 0
610 =2 724,821 724,821 0
611 REMIAI =< 645,364 645,364 0
611-1 Atg 28+ 630,594 630,594 0
oEY) 2SS L 150,300,000 x 14 150,300,000 150,300 150,300 0
oltF) 2SS L 304,073,000 x 14l 304,073,000 304,073 304,073 0
oNF)2S S L 112,889,000 x 14 112,889,000 112,889 112,889 0
oEHE )2 ML 27,600,000 x 14! 27,600,000 27,600 27,600 0
oMEZ=Z M 35,732,000 x 14! 35,732,000 35,732 35,732 0
611-2 &Jta3+9 14,770 14,770 0
ocEg)ZZNuAIIZS+Y 2,850,000 x 14 2,850,000 2,850 2,850 0
oltF)ZZ2 aaII2+Y 6,380,000 x 14 6,380,000 6,380 6,380 0
oNF)ZZIHAIIZ LY 5,540,000 x 14 5,540,000 5,540 5,540 0
617 JIEtS H =2 18,495 18,495 0
617-1 AIEAIEE 52 8,605 8,605 0
cEg &Y 3,000,000 x 14 3,000,000 3,000 3,000 0
olts )& 2,175,000 x 14 2,175,000 2,175 2,175 0
oMT)HEY 2,400,000 x 14 2,400,000 2,400 2,400 0
oA &Y 1,000,000 x 14! 1,000,000 1,000 1,000 0
oEH )& 30,000 x 14 30,000 30 30 0
617-3 JIEts==2 2 9,890 9,890 0
cEE)RIIINES 20,000 x 14 20,000 20 20 0
o OtF )RR N &S 4,200,000 x 14 4,200,000 4,200 4,200 0
o0HF)JIE ¢ 100,000 x 14! 100,000 100 100 0
o NT)RIIIXNES 5,400,000 x 14 5,400,000 5,400 5,400 0
o EHE ) RIIIIXIN &S 120,000 x 14! 120,000 120 120 0
oSt )RIIIXIMNE S 50,000 x 14 50,000 50 50 0
617-6 JIEtG < 0 0 0
CcEY)HEII2E Y 0 0 0
618 EHOH=~< 60,962 60,962 0
618-2 JIEtEOH =< 60,962 60,962 0
oNF)SSEIAL 60,012,000 x 14! 60,012,000 60,012 60,012 0
oSt )RAEII2Z 950,000 x 14! 950,000 950 950 0
620 A+ 9,275,998 9,275,998 0
621 Ol Xt==2! 2,838 2,838 0
621-1 O30l Kt 2,838 2,838 0
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B3| Al

e i
TR S NS NS s ol rey Rl g2
SHZ0I x40 (2.838,000) 2,838 2,838
- O30l 2,838,000 x 14 2,838,000
623 BEI 4] 2,908,830 2,908,830
623-1 = ZAIHIEXZ2 2,715,780 2,715,780
oFHAESNSOIE O (516,966,000)| 516,96 516,966
- Eg)gntEotatalol 172,322,000 x 14 172,322,000
- AT BSOS 172,322,000 x 14 172,322,000
- SAH DS 03O0 172,322,000 x 14 172,322,000
CHAEARMALNBORN DAY (313,125,000 313,125 313,125
- EG)UENuASY 70,000,000 x 14 70,000,000
- OIE)CENNA Y 100,000,000 x 14 100,000,000
- AR)CENNA RS 80,660,000 x 14 80,660,000
- SANCHEHNASY 32,600,000 x 14 32,600,000
- EEOENNARY 29,865,000 x 14 29,865,000
o H A XIS A X K& AR (116,040,000) 116,040 116,040
- EE)EAEUXIXIE AL 23,208,000 x 14 23,208,000
- OFS)EAEHIXI XIS AF 23,208,000 x 14 23,208,000
- MR ELAEUIXIXI S A 23,208,000 x 14 23,208,000
- HADEAEUXI XIS A 23,208,000 x 14 23,208,000
- B ) EAEUIXI XIS A 23,208,000 x 14 23,208,000
cB3EFAESHEALEIZOY (50,000,000) 50,000 50,000
- Eg)3sFLAESBAILTZOY 10,000,000 x 14 = 10,000,000
- DIS)33AESHEAIETZ2OH 10,000,000 x 14 = 10,000,000
- AR)BSFELAESBEAIEZZOHY 10,000,000 x 14 = 10,000,000
- HAHDBBEAESBEAIETZ O 10,000,000 x 14 = 10,000,000
- BE)3sFLAESBAIEZZOY 10,000,000 x 14 = 10,000,000
oHAERIRRAS (4,000,000) 4,000 4,000 0
- EEEAESERRS 2,000,000 x 14 = 2,000,000
- SAELAERERAJS 2,000,000 x 14 = 2,000,000
COHHIERES2AIY (23,500,000) 23,500 23,500 0
- OtS)JHs8H010FD] 5,500,000 x 14 = 5,500,000
- NF)ZF2I& = (Zoom in world) 9,000,000 x 14 = 9,000,000
- SAEAEARS:EE2.0 2,000,000 x 14 = 2,000,000
- BE)EAUZNDE 7,000,000 x 14 - 7,000,000
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R EEEE
HEwS MELHSY O Aol & 2
g &I NS HAS
cdIES2AMNY (19,310,000) 19,310 19,310 0
- EY)ReT AIE T 13,310,000 x 14 13,310,000
- EHE)EHAEIICHNYENES 6,000,000 x 14 6,000,000
olIF)HAENS0IY 24,000,000 x 14 24,000,000 24,000 24,000 0
OMT)DAABAEHEOIRR S 2,800,000 x 14 2,800,000 2,800 2,800 0
OMNRR)FINCHLAESEEH (o) 23,620,000 x 14 23,620,000 23,620 23,620 0
ol ABAESOIZSXEAY 52,500,000 x 14 52,500,000 52,500 52,500 0
oML HAHMMUYRATR 102,990,000 x 14 102,990,000 102,990 102,990 0
oM HAEHSH NS XZAY 377,800,000 x 14 377,800,000 377,800 377,800 0
oA )StuSEAEX AL BEH 176,673,000 x 14 176,673,000 176,673 176,673 0
oME S NHHAHAEHIJ 184,591,000 x 14 184,591,000 184,591 184,591 0
oM ) SNBSS 65,000,000 x 14 65,000,000 65,000 65,000 0
oMNENNWIIRS W EAHAS ALK 41,379,000 x 14 41,379,000 41,379 41,379 0
oML )HAHQIHAUS ST AL A 35,074,000 x 14 35,074,000 35,074 35,074 0
oME)UESHHIHHE S ALY 100,000,000 x 14 100,000,000 100,000 100,000 0
oad )t AETIRI XIS XA 10,750,000 x 14 10,750,000 10,750 10,750 0
oM )IEHUANIEZENO Z=oH A0 12,362,000 x 14 12,362,000 12,362 12,362 0
oMZ)NSEHMASHK| A 80,000,000 x 14 80,000,000 80,000 80,000 0
CRZ)NAHHLHXIZ R E ALY 383,300,000 x 14 383,300,000 383,300 383,300 0
6232 WSHEXZ 181,200 181,200 0
oagh) st EE=a A 1,000,000 x 14 1,000,000 1,000 1,000 0
odJIBYEW (9,000,000) 9,000 9,000 0
- M=Z)HOIXIDI& ¢t 5,000,000 x 14 5,000,000
- EBE)MEEI|EC 4,000,000 x 14 4,000,000
CRZ)NAUSNAYE X2 18,000,000 x 14 18,000,000 18,000 18,000 0
cXZ)FITNESHBEXZ 24,000,000 x 14 24,000,000 24,000 24,000 0
cXZ)FITUSHAILEEZ 74,200,000 x 14 74,200,000 74,200 74,200 0
CRZ)NYUSNAYIASAMEEEZ 55,000,000 x 14 55,000,000 55,000 55,000 0
623-3 JIEtEx3 11,850 11,850 0
oHEFHAANAMY (5,100,000) 5,100 5,100 0
- EG)AIES w4l 2,500,000 x 14 2,500,000
- NP)ALES WAl 2,600,000 x 14 2,600,000
oM ) ZSHM L LA A 1,350,000 x 14 1,350,000 1,350 1,350 0
CRZ)NEFS DAY 5,000,000 x 14 5,000,000 5,000 5,000 0
oF1)HRE I DALY 400,000 x 14 400,000 400 400 0
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R EEEE
Aar= T 0l Ao pIEsET 2
IS NS NN
625 ENEAZ A 6,361,302| 6,361,302 0
6252 ANINHMENEHS 6,361,302 6,361,302 0
oARZ)RE2 4,536,439,000 x 14 4,536,439,000 4,536,439| 4,536,439 0
oZF0IH| IgtH 39,788,000 x 14 239,788,000 39,788 A39,788 0
cEEXES 415,106,000 x 14l 415,106,000 415,106 415,106 0
cUtF)XE2 368,057,000 x 14l 368,057,000 368,057 368,057 0
oM)XES 360,605,000 x 14l 360,605,000 360,605 360,605 0
oHAMXES 122,283,000 x 14 122,283,000 122,283 122,283 0
oEE)XE2 73,221,000 x 14! 73,221,000 73,221 73,221 0
ocME)XES 262,307,000 x 14l 262,307,000 262,307 262,307 0
cXZ)XKE2 157,518,000 x 14 157,518,000 157,518 157,518 0
oStH)XE2 44,749,000 x 14! 44,749,000 44,749 44,749 0
oFW)XE3 60,805,000 x 14! 60,805,000 60,805 60,805 0
628 JIEtE Y 2|2 3,028 3,028 0
628-6 JIEtE /=2 3,028 3,028 0
o AR=)IIEISE 102,000 x 14! 102,000 102 102 0
cEY)JIEY 2,926,000 x 14 2,926,000 2,926 2,926 0
100 X=X 4= 786,578 786,578 0
170 X223+ 786,578 786,578 0
171 4= 786,578 786,578 0
171-01 =MIALAHSB 786,578 786,578 0
cz=NALNS (786,578,000) 786,578 786,578 0
- EHHLNZ(EHZ) 539,866,000 x 14 539,866,000
- EAAY3(RE) 246,712,000 x 14 246,712,000
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20214 JIUAIYLUTHE AR MIlofl2kA{ (2

ZE: DUAFLEYE A2 CHelE )
Ol &b k=2
SEUS Of Ak ok I =2
IS ANS NS

DUAFAEHEAIRR 5,078,131 5,078,131 0
600 AtRI4of 4,521,748 4,521,748 0
620 22l 4,521,748| 4,521,748 0
621 Ol Xp=2d 1,875 1,375 0
621-1 01 201 Xk 1,375 1,375 0
S EDPER] (1,875.,000) 1,375 1,375 0

- MZ20IX 1,375,000 x 14 = 1,375,000
623 Bx242 23,620 23,620 0
623-1 RETABIE X2 23,620 23,620 0
cHITHAHSHUSH (23,620,000) 23,620 23,620 0

- (D EAITHE) 23,620,000 x 14} = 23,620,000
625 EXEHZ 4,496,651| 4,496,651 0
6252 NXHMEX £ 4,496,651 4,496,651 0
ENEAET= (4,496,651,000)| 4,496,651 4,496,651 0

- AR2NE3 4,536,439,000 x 14! = 4,536,439,000

- SQAH| g A39,788,000 x 14! = 39,788,000
628 JIE+S 2 9|42l 102 102 0
628-6 JIEI S @l 42l 102 102 0
o JIEY (102,000) 102 102 0

- JIEY 102,000 x 14! = 102,000
100 Rt== 4 556,383| 556,383 0
170 HeLoi3+ 556,383| 556,383 0
171 202 556,383| 556,383 0
171-01 =M HL 02 556,383| 556,383 0
S R (556,383,000) 556,383| 556,383 0

- EMALNZ(EEI)

- EAALHB(HRE)

412,556,000 x 1&

143,827,000 x 14

412,556,000

143,827,000
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20214 EFgdabispal MeJoatA(2h)

ZN: EG¥ArALRD Chel e
Hexs e wee | oime 5%
32 AS ANS

Egdsrdsp 940, 101 940,101 0
600 At =2l 867,764 867,764 0
610 A== 156, 170 156, 170 0
611 KEAIAH =2 153,150 153, 150 0
611-1 At 22 150,300 150,300 0
o 23S H (150,300,000) 150,300 150,300 0

- HMusITZ P (FAH) 2,000,000 9g = 18,000,000

- EMDNSZI23(40l) 2,600,000 9g = 23,400,000

- MEsIZz)H(FaH) 2,100,000 9g = 18,900,000

- MEHSZ2O3(40) 10,000,000 9g = 90,000,000
611-2 #it=2+ 2,850 2,850 0
ocdAH SENS 562,500 43] = 2,250,000 2,250 2,250 0
CcHAWURNZAY S 100,000 6 = 600,000 600 600 0
617 JIEtE =2 3,020 3,020 0
617-1 AIEAIEE =2 3,000 3,000 0
olz=+g (3,000,000) 3,000 3,000 0

- g (2od) 100,000 153] = 1,500,000

- H2sd(3ed) 500,000 33| = 1,500,000
617-3 JlEt+=2¢ 20 20 0
S RIIIIRIA 2N (20,000) 20 20 0

- SIIRIA &= 10,000 23] = 20,000
617-6 JEtE &+ 0 0 0
oREIlE Y4 0 0 0
620 222} 711,594 711,594 0
621 Ol K=< 222 222 0
621-1 G20l K=< 222 222 0
oWZ0IA== (222,000) 222 222 0

- G201 Xt 111,000 23| = 222,000
623 EX3 2 293,340 293,340 0
623-1 2 TAIHIEXS 290,840 290,840 0
oFAEZN=0IIHHIO0I (172,322,000) 172,322 172,322 0

- HAELNS02H0I0I 172,322,000 1= = 172,322,000
o EHAE XIS A XX AFY (23,208,000) 23,208 23,208 0

- BAAX S AR X2 ALY 23,208,000 1= = 23,208,000
cHAHEZEAAS (2,000,000) 2,000 2,000 0

- d3a4d29933 2,000,000 1= = 2,000,000
CHAULRALANTOENDU S (70,000,000 70,000 70,000 0

- EAUSEANLENEUENRERSY 70,000,000 1= = 70,000,000
cBBHLU4BALEZIY (10,000,000 10,000 10,000 0

- S3FAUSEANEEZZOY 10,000,000 1= = 10,000,000




30,600,000 x 19

41,737,000 x 19

30,600,000

41,737,000

XX EgFAELUY el H A
Ol At S
35S A= AAS =L Off Akt Iy 2

cdIES2AY (13,310,000) 13,310 13,310 0

- QRTAEACG 13,310,000 x I{El = 13,310,000
623-3 JIEtE X2 2,500 2,500 0
CZEHAN AL (2,500,000) 2,500 2,500 0

- AtZolmAl 2,500,000 x 14 = 2,500,000
625 SN &2 4 415,106 415,106 0
625-2 XINHMEXNESS2 415,106 415,106 0
CcNUAXEZ (415,106,000) 415,106 415,106 0

- Egxez 415,106,000 x 141 = 415,106,000
628 JIE+Y 2 2|22l 2,926 2,926 0
628-6 JIEFY & Q22! 2,926 2,926 0
oJ|Et Y (2,926,000) 2,926 2,926 0

- DBt 2,926,000 x 141 = 2,926,000
100 K== 72,337 72,337 0
170 =024 72,337 72,337 0
171 2oi2 72,337 72,337 0
171-01 =M AL 03 72,337 72,337 0
ocE=NALNS (72,337,000) 72,337 72,337 0
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2021 OpEYLabisp 2 M2loflairi (2h)

EE: EH ALY chel: Mgl
A&I= 0 et JlF e 52
T B2 ANS MNS

- EN S e 927,662 927,662 0
600 At =2l 847,934 847,934 0
610 == 316,928 316,928 0
611 KRIAIZ 2l 310,453 310,453 0
611-1 At 22 304,073 304,073 0
cEZtM=E 2R (304,073,000) 304,073 304,073 0

- WKIIFTZNH(FLH) 3,213,000 10002 = 32,130,000

- MEHSZR2O(HAY) 9,303,000 1004 = 93,030,000

- 20t Z=20Y 2,930,000 10012 = 29,300,000

- WSSJT2O (L) 1,505,000 1004 = 15,050,000

- MESIZO(40) 9,910,100 10012 = 99,101,000

- S ELIAHH 4,432,750 8 = 35,462,000
611-2 &3+ 6,380 6,380 0
oSt A A &It 2,990,000 23] = 5,980,000 5,980 5,980 0
o 0HIXIE A 100,000 4% = 400,000 400 400 0
617 JIEtE g+ 6,475 6,475 0
617-1 AIEAtEE 2 2,175 2,175 0
ofz=+¢ (2,175,000) 2,175 2,175 0

- 2z 72,500 303 = 2,175,000
617-3 JIEt==52¢ 4,300 4,300 0
o 2IIIIXIME S (4,200,000) 4,200 4,200 0

- 2IMRIAME S 2,100,000 23] = 4,200,000
SXIEE (100,000) 100 100 0

- JlEt=¢ 100,000 14 = 100,000
620 S22 531,006 531,006 0
621 Ol K=< 241 241 0
621-1 G201 K== 241 241 0
o030l Xt=< (241,000) 241 241 0

- G201 Xt 241,000 14 = 241,000
623 EX3 42 162,708 162,708 0
623-1 2 TAIHIEXS 162,708 162,708 0
o AUE XIS AHBHXI X & AFY (23,208,000) 23,208 23,208 0

- AG X S A X X2 ALY 23,208,000 14 = 23,208,000
cHAHNSE0E (24,000,000) 24,000 24,000 0

- Z3AH0S80E 24,000,000 14 = 24,000,000
cHAESHEALNEUENRER2Y (100,000,000) 100,000 100,000 0

- 32EFEANEHEUEN RS 100,000,000 14 = 100,000,000
oSS AESHEANELZZOY (10,000,000) 10,000 10,000 0

- S3FLESEANELEZZOY 10,000,000 14 = 10,000,000
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Hea SE P IS TE-T s
' EEELEYTE

CcHEINIFRSZAY (5,500,000) 5,500 5,500

- JbS8ol0ko| 5,500,000 x A= = 5,500,000
625 EXNEHS T 368,057 368,057
625-2 XXNMENEAS 368,057 368,057
o DLANRNES (368,057,000) 368,057 368,057

- GISX&3 368,057,000 x 14! = 368,057,000
100 A=+ 79,728 79,728
170 2oz 79,728 79,728
171 2= 79,728 79,728
171-01 =AAL02 79,728 79,728
c=NAHLNWS (79,728,000) 79,728 79,728

- EMALAES(EHZ) 62,000,000 x = = 62,000,000

- EMALAES (NS 17,728,000 x 1= = 17,728,000

-47-




20219 UMMTYLUEEH B MJof| 2 (2F)

T QAAPHAESBD Hel 8]
A= AEU Ofl & J|E o =2
2= A2 AN

YA TELAE LB 894,859| 894,859 0
600 AbRi4-l 852,619 852,619 0
610 Zeisol 186,241 186,241 0
611 XEHIAI 42 118,429 118,429 0
611-1 A2 4ol 112,889 112,889 0
c2stH S (112,889,000) 112,889 112,889 0

- MEHSZ2I(H0) 39,418 9% x 128 x 10" = 42,571,000

- DESHT2IA(H0) 31,575 62 x 28 x 108 = 3,789,000

- MEBHSZIRIY(HAH) 24,635 102 x 208 x 108 = 49,270,000

- USSSHTRIY(HAH) 23,972 9% x 8g x 10" = 17,259,000
611-2 &It242 5,540 5,540 0
SOOI AHNCAIA SIS 100,000 4 = 400,000 400 400 0
cdH0l S435 2aHA 15,000 78 x  8g x 63 = 5,040,000 5,040 5,040 0
o2ItEYH 10,000 108! = 100,000 100 100 0
617 JIEFH 4ol 7.800 7,800 0
817-1 AIZAIR 2 42 2,400 2,400 0
o2+ (2,400,000) 2,400 2,400 0

- HEAEE 200,000 13 x 12¢ = 2,400,000
617-3 JIEI++24+2 5,400 5,400 0
S RIIIXIHl B2 (5.400,000) 5,400 5,400 0

- 2O 3 1,800,000 33l = 5,400,000
618 BHOj~! 60,012 60,012 0
618-1 A BT+ 60,012 60,012 0
SENe (60,012,000) 60,012 60,012 0

- BjaY 3,340 B0} x 25¢ x 128 = 60,012,000
620 &elQl4ol 666,378 666,378 0
621 Ol Kt 183 183 0
621-1 G201 Xt 42 183 183 0
0l 201Xk (183.,000) 183 183 0

- 020Xt 183,000 14 = 183,000
623 EEZ 40l 305,590 305,590 0
623-1 ZEAIHIRZEZ 297,990 297,990 0
o A0S0 (172,322,000) 172,322 172,322 0

- HAWEYDRO03H0| 172,322,000 14 = 172,322,000
©H A E KIS AHHRIKI A (23,208,000) 23,208 23,208 0

- HAETN S AR XIS ALY 23,208,000 14 = 23,208,000
SnEINE-ESCE- (Ve L (2,800,000) 2,800 2,800 0

- DSAFAHEOIRS 2,800,000 14 = 2,800,000
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do
3
[0

Agxs s ol ek pIEL" 2
LR

oHAESBAIANEGENRA2Z (80,660,000) 80,660 80,660 0

- BAUSHEANLEABUENRAE2Y 80,660,000 1 = 80,660,000
ocBZHFAHSHANLZZ20H2Y (10,000, 000) 10,000 10,000 0

- B3HAGUSEANLEZZOYRY 10,000,000 19 = 10,000,000
CcOHEIERI2AY (9,000,000) 9,000 9,000 0

- =2 E(Zoom in world) 9,000,000 19 = 9,000,000
6232 NRHEEXZ 5,000 5,000 0
oZI|EBLE (5,000,000) 5,000 5,000 0

- HIOIXIDI= & 5,000,000 19 = 5,000,000
623-3 JIEt2 =3 2,600 2,600 0
cBEEHAAMEY (2,600,000) 2,600 2,600 0

- Aol na 2,600,000 19 = 2,600,000
625 EXE=HAS = 360,605 360,605 0
625-2 NAHMENEAS 360,605 360,605 0
o NAAKIRZ (360,605,000) 360,605 360,605 0

LANTAXES 360,605,000 14! = 360,605,000
100 XtE& =) 42,240 42,240 0
170 X2 0oiz+¢ 42,240 42,240 0
171 2= 42,240 42,240 0
171-01 =MIAL0IZ 42,240 42,240 0
o=MALNHS (42,240,000) 42,240 42,240 0

- EAALHB(EHEZ) 21,390,000 x 14 = 21,390,000

- EAALHB(HRY) 20,850,000 x 14 = 20,850,000
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2021 YARAUIESOlE MIRoflatA{ (2h)
ZA: ANEAEREE i rkl|
ol &3t )
ISETE of oy pJE-LL =2
o E S NS ANS

SNEAESHY 426,304| 426,304 0
600 Abel=-ol 417,984 417,984 0
610 SP+= 1,000 1,000 0
617 JIEtE el 1,000 1,000 0
617-1 AIEAIEE 1,000 1,000 0
Y E=R (1,000,000) 1,000 1,000 0

- 2B 250,000 x 4&JI = 1,000,000
620 HelQlol 416,984 416,984 0
621 Ol Xt==< 71 A 0
621-1 O 201 K42 71 71 0
<030l Xt==2 (71,000) 71 A 0

- 0I=0IXt 71,000 x 1= = 71,000
623 EXA= 4+ 294,630 294,630 0
623-1 2 TAIHIEXS 294,630 294,630 0
oHAEY WS O0IIIGI0IAL (172,322,000) 172,322 172,322 0

- AU RS O0IOI0IAL 172,322,000 x 1=! = 172,322,000
o FHAE XIS A XX & AL (23,208,000) 23,208 23,208 0

- HAE XIS AR X & A 23,208,000 x 1=! = 23,208,000
cEHAESORRIES ALY (52,500,000) 52,500 52,500 0

- AU S0l 2SXIE A 52,500,000 x = = 52,500,000
ocHAHURIAAS (2,000,000) 2,000 2,000 0

- FAaE2928 2,000,000 x = = 2,000,000
ocHAESHALHEUSNUEZ2SE (32,600,000) 32,600 32,600 0

- HAESHALNEUSNRA 2SS 32,600,000 x = = 32,600,000
oESELUSBALIZ O (10,000,000) 10,000 10,000 0

- 3SFLESHAEZZOY 10,000,000 x = = 10,000,000
cOHEIIERS2AE (2,000,000) 2,000 2,000 0

- Fadal2s:ye2.0 2,000,000 = 14 = 2,000,000
625 EXNEAS 122,283 122,283 0
625-2 XX HMENEHS 122,283 122,283 0
S NAAMXES (122,283,000) 122,283 122,283 0

- A3 122,283,000 x 14 = 122,283,000
100 A=H = 8,320 8,320 0
170 B2 oi34 8,320 8,320 0
171 doi= 8,320 8,320 0
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& o B
ol & TS _
s 0l At NIZY =2
N N
171-01 =AHLH = 8,320 8,320
c=NAHANS (8,320,000) 8,320 8,320
- EHAYUB(EHI) 8,320,000 x 14 - 8,320,000
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20214 BISYAURSO|E] MIlofatA (2

A BEEAESHIE
e _
e ol aret plET"
BRY S HE NS

BEYAESHIT 189,102 189,102
600 Abeiaol 181,102| 181,102
610 Z =2l 27,750 27,750
611 TRIATR 0! 27,600 27,600
611-1 At 2Z < 27,600 27,600
2SS LH (27,600,000) 27,600 27,600

- S mA(HEAY) 30,000 x 10¥ x 83 = 2,400,000

- Dt mA(EAY) 30,000 x 102 x 8% = 2,400,000

- AZXCE2PA(HAH) 30,000 x 59 x 8& = 1,200,000

L 1C-PSEN 40,000 x 232 x 8% = 7,360,000

- wd ZetHA 40,000 x 12¥ x 8" = 3,840,000

- Egwa 42,000 x 10¥ x 8% = 3,360,000

- Hietol 2t 40,000 x 12¥ x 8" = 3,840,000

- OAKI/AEYE 40,000 x 10¥ x 8= = 3,200,000
617 JIEtSE P2 150 150
617-1 AIEAIE 22 30 30
oz (30,000) 30 30

-2z 30,000 x 1=27| = 30,000
617-3 JIEtx=2 ¢ 120 120
o R XM E=E (120,000) 120 120

- 2IMXIAME =S 60,000 x 23 = 120,000
620 FH 22 153,352 183,352
621 Ol Kt==< 58 58
621-1 OIS0l Kt==<] 58 58
o020l Rt (58,000) 58 58

- MIZ20I& 58,000 x 19 = 58,000
623 Exa+Y 80,073 80,073
623-1 =T ABIEZ2 76,073 76,073
o H A EH X S AHEH X K & AF (23,208,000) 23,208 23,208

- HAEXI S AR X2 AR 23,208,000 x 14 = 23,208,000
oHAESHEAIEANEUENRAZY (29,865,000) 29,865 29,865

- HAHSBEANEAHEUOEN DA 2Z 29,865,000 X 14 = 29,865,000
oZZEFAESEALEZ Y (10,000,000) 10,000 10,000

- BZFLESEANELEZZOY 10,000,000 x 14 = 10,000,000
cZITEB2AE (6,000,000) 6,000 6,000

- BAUICHNAHOES 6,000,000 x 1 = 6,000,000
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I BEEAESE 0T el Mgl
AGHS NETE 0l ar o pIE-L" z2
N N

COMIERLBRAIY (7,000,000) 7,000 7,000 0

- EAEINLTF 7,000,000 x 1= = 7,000,000
623-2 DEHEED 4,000 4,000 0
odI|IEBolEt (4,000,000) 4,000 4,000 0

- MEsdlss 4,000,000 x 14 - 4,000,000
625 ENEHS T 73,221 73,221 0
625-2 XIXIHEX S 73,221 73,221 0
CNAANXNEAS (73,221,000) 73,221 73,221 0

- eExa3 73,221,000 x 1A = 73,221,000
100 AtE2& 8,000 8,000 0
170 20242 8,000 8,000 0
171 203 8,000 8,000 0
171-01 =MAL N3 8,000 8,000 0
c=MALNZ (8,000,000) 8,000 8,000 0

- EHAHYLNZ(EHB) 5,000,000 x 19 = 5,000,000

- EAAYUZ (R 3,000,000 x 14 = 3,000,000
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20214 JIAAPFAHAES

XIMIE M2loliakM (2h)

T DAAFAHNSETMHE s R
oot S _
MEUS Off ko4 JIHY =2
2 I NS ANS

DSANF2ENLYEXEE 1,416,076 1,416,076 0
600 Abgd 22! 1,407,276| 1,407,276 0
6108 ef==0! 35,732 35,732 0
611 XEHIAFR 22 35,732 35,732 0
611-1 A2+ 35,732 35,732 0
cmzy (35,732,000) 35,732 35,732 0

- so01xIE 27,372 x 24% x 4F x 12" = 31,532,000

- A" Y ARIAA 10,000 x 108 x 1204 = 1,200,000

- dgmzay 50,000 x 53 x 124& = 3,000,000
620 &9 2|40l 1,371,544 1,371,544 0
621 Ol Xp==2l 268 268 0
621-1 01 20/ Xt 268 268 0
S ENIPESeL (268,000) 268 268 0

- OI20IXt 268,000 x 14 = 268,000
623 EEZ 40 1,108,969 1,108,969 0
623-1 ZEAIHIB XS 1,106,619 1,106,619 0
CHAHMYSYX|H (102,990, 000) 102,990 102,990 0

- AW YSAR 102,990,000 x 14 = 102,990,000
CHAUSUINISYXIAALY (377,800, 000) 377,800 377,800 0

- HAUSUI2YXAAY 377,800,000 x 14 = 377,800,000
oS nYAEAEN AL B (176,673,000) 176,673 176,673 0

- SDAHAET NGB 176,673,000 x 14 = 176,673,000
oSt NYHEAHNES | (184,591,000) 184,591 184,591 0

- S NYEAEREHI 184,591,000 x 14 = 184,591,000
oSNNS (65,000,000) 65,000 65,000 0

- snYeSSsY 65,000,000 x 14 = 65,000,000
oY AEAENB ALY (10,750,000) 10,750 10,750 0

- S DAHAETENRSYX 10,750,000 x 14 = 10,750,000
SIS WA A EH S AIH X (41,379,000) 41,379 41,379 0

- GRS Y EAEZAH X 2 41,379,000 x 14 = 41,379,000
oHAGHQIHUESHLALA (35,074,000) 35,074 35,074 0

- HAGQIEUESSHA LA 35,074,000 x 14 = 35,074,000
CUSHHI NS SNAAY (100,000, 000) 100,000 100,000 0

- UEHHIHESNUAAY 100,000,000 x 14 = 100,000, 000
O E A 0N Y ADHE 2 DHO| Z0) 2 o 4 AFES (12,362,000) 12,362 12,362 0

- HAUQIEUADIEZ DO E 0o A 12,361,500 x 14 = 12,362,000
6232 WSHBES 1,000 1,000 0
o5t ECh 2| (1,000,000) 1,000 1,000 0

- s Il 1,000,000 x 14 = 1,000,000

-54-




FE: DSANHAENLZTHE CHelH )
ALAS SEU ofl &k o4 JE 2
Z Y2 NS HAS

623-3 JIEIE EZS AL 2 1,350 1,350 0
CHNEANYEHMSAY (1.350,000) 1,350 1,350 0

- S nEAG Y LAY 1,350,000 x 1% = 1,350,000
625 EXEA T4 262,307| 262,307 0
6252 XXM BN &S 262,307| 262,307 0
cNLAXEZ (262,307,000) 262,307| 262,307 0

- agxeEs 262,307,000 x 14 = 262,307,000
100 X2 =4l 8,800 8,800 0
170 2o+ 8,800 8.800 0
171 2042 8,800 8.800 0
171-01 EAAHL OIS 8,800 8,800 0
cEAAHYLZ (8.800,000) 8,800 8,800 0

- EADILO2(HRE) 8,800,000 x 1 = 8,800,000
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20214

DAY LAEZIZME] MRIofl&EA (21

ZE: DAABALHRZHE iy by
TE i
S @ s A= NS T e INE o 2
DSNHAHDZ ME 806,172| 806,172 0

600 At~ 797,402 797,402
620 FH 42 797,402 797,402
621 Ol Xt=< 384 384
621-1 O30l Kk~ 384 384
o W30l (384,000) 384 384

- OISOl X+ 384,000 x 14 = 384,000
623 Ex349 639,500 639,500
623-1 =2 =AIHIEX3 463,300 463,300
o NSsHMASHTA (80,000,000) 80,000 80,000

- NSsMASRA 80,000,000 x 14 = 80,000,000
cNAYFAEXZME ALY (383,300,000) 383,300 383,300

- DAEFLAEIZ2ME ALY 383,300,000 x 14 = 383,300,000
6232 WSHEXS 171,200 171,200
cHYNSXNIAZFEXS (18,000,000) 18,000 18,000

- DYWSKE 18,000,000 x 14 = 18,000,000
cZBIENSHEXZ (24,000,000) 24,000 24,000

- WEESEWUSTHUHE 24,000,000 x 14 = 24,000,000
cHAITNSRIANLEXS (74,200,000) 74,200 74,200

- ARSI RFHAAHSHZ AL R 74,200,000 x 14 = 74,200,000
CNANSIAHAEALEEXZ (55,000,000) 55,000 55,000

- USHASAY 55,000,000 x 14 = 55,000,000
623-3 JIEtE X3 5,000 5,000
CUREI2ALY (5,000,000) 5,000 5,000

- NSASI G ZHE S LA R 5,000,000 x 14 = 5,000,000
625 EXEHZ 2 157,518 157,518
625-2 NNMENEAS 157,518 157,518
CNAAXAZ (157,518,000) 157,518 157,518

- MZREE3 157,518,000 x 14! = 157,518,000
100 X2 &g 8,770 8,770
170 H=2Loiz+L 8,770 8,770
171 203 8,770 8,770
171-01 =HIAIL 0= 8,770 8,770
cE=NALNHZ (8,770,000) 8,770 8,770

- EHAYNEB (MR 8,770,000 x 14 = 8,770,000
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SIYYLHXRSZ MEloilair{(2h)

ZA: SEEAEANR I i |
Oll &t 0 )
P ———— SHEL Ofl a4 24 Il s2
AFYLENRBY 45,768 45,768 0

600 Abgizo! 45,768 45,768
610 g0l 1,000 1,000
617 JIEtH el 50 50
617-3 JIEt=%24 50 50
© RIPIIXIH &2 (50,000) 50 50

- SO MBS 25,000 x 23| = 50,000
618 ZHOH ol 950 950
618-1 BT} 42! 950 950
SZATE| (950,000) 950 950

- iElegsy 500 x 1,900% = 950,000
620 & efQ|=o! 44,768 44,768
621 Of K== 19 19
621-1 OIS0l K== 19 19
<0l 201 x4 (19.000) 19 19

- dI30I% 19,000 x 1= = 19,000
625 EXNEAS 4 44,749 44,749
6252 NINHENEAS 44,749 44,749
S ANEEE, (44.,749,000) 44,749 44,749

- SENAZ 44,749,000 x 141 = 44,749,000
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1
2]
o2
>

HALRSZH MIoflakA (21

[etel: M 3]

—— k"; e SELHY Ol &t o4 plE-L" 2

FuHELENR S 63,222 63,222 0
600 Ated==<l 61,222 61,222 0
620 & els2l 61,222 61,222 0
621 Ol Xp==< 17 17 0
621-1 O30l Xk==2! 17 17 0
o030l A=Y (17,000) 17 17 0

- GISO0IAt 17,000 x 14 = 17,000
623 EX3z =Y 400 400 0
623-3 JIEtEXZ 400 400 0
CHIERIIZAY (400,000) 400 400 0

- BRsLAEZRE 400,000 x 14! = 400,000
625 EXNEHS 2 60,805 60,805 0
625-2 NIXNHMENESAHAZ 60,805 60,805 0
CNAAKXNRS (60,805,000) 60,805 60,805 0

- =3 60,805,000 x 14! = 60,805,000
100 Ht=2H =g 2,000 2,000 0
170 A2 0=+ 2,000 2,000 0
171 S 2,000 2,000 0
171-01 =MIAILAHZ 2,000 2,000 0
o=MALHS (2,000,000) 2,000 2,000 0

- =AY (AR 2,000,000 x 14 = 2,000,000

-58-




@ M= of| & AFELHH A

-59-



-60-



A DSANFLAENE AES

2021H D BAIFLUVTHE AIES MIS0[4HAM (21)

acu= sEU o ar o SR 52
EX B SIAY AIPAY BLS

DSANHLETE AR 5,078, 131 5,078, 131 0

< 7,086 7,086 0

Al 16,534 16,534 0

& 4496651 & 4,496,651 0

it 1,477 % 1,477 0

o 556,383| 2 556,383 0

Holxol HAW B 495,661 495,661 0

= 7.086| = 7,086 0

Al 16,534 Al 16,534 0

= 1089082 = 108,982 0

o 363,059 363,059 0

HAd 2y 8T 495,661 495,661 0

= 7.086| = 7,086 0

Al 16,534| Al 16,534 0

= 1089823 108,982 0

o 363,059 363,059 0

FAE B0 2 B2ASH 6,340 6,340 0

e 6.340| = 6.340 0

218 BAIZZH| B 6.340| & 6,340 0

cHAHAATE (6.340,000)| = 6.340| & 6.340 0
- el 170,000 2% 340,000
S wA AEN AR 1,833,333 * 33 5,500,000
- 2ol 500,000 * 3] 500,000

HAW =co gE 243 7,350 7,350 0

£ 7.350| & 7,350 0

218 BAIE 2| e 7.350| & 7,350 0

cHAHNINAYESD (2,600,000)| & 2.600| & 2,600 0
- ffﬁu‘aif;"ﬂig 500,000 = 43| 2,000,000
- 2o 150,000 43 600,000

onygAmaE (4,750,000)| = 4.750| & 4,750 0
- ®eNme 250,000 * 3% 750,000
- 29y 1,500,000 * 13l 1,500,000
-2 U AR 2,500,000 * 13 2,500,000

FAW XY L 2SN 23 2,000 2,000 0

£ 2,000| & 2,000 0

218 BAIEZH| e 2,000| & 2,000 0

CHAHBSOUHEY (2,000,000)| & 2,000| & 2,000 0
- oIyHI(RICIKHO) 2,000,000 * 13 2,000,000
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A DAAIAEHE MRS

UE = SE ol e SlE-L B2
X I BIMNY HEAMY BS
NS ALY 2= 2,600 2,600 0
E 2,600| & 2,600 0
218 AAIE 2 HI B 2,600| = 2,600 0
cHAHSSHEANAY (1,600,000)| & 1,600 = 1,600 0
- 294l 400,000 43| = 1,600,000
oMt EA el ALY (1,000,000)| & 1,000| = 1,000 0
- BOtAl, 42X OXiel 250,000 33] = 750,000
- 2Ietel QI E CIXte! 250,000 13 = 250,000
gl - 2EXXH A 166,750 166,750 0
E 16,750 & 16,750 0
o 150,000| & 150,000 0
218 #AIEEHI E 1,050 = 1,050 0
o RUHEE At (950,000) | & 950| = 950 0
- 2UHEY st 20,000 159 « 23 = 600,000
- 29l 35,000 104 = 350,000
cZUHEH A2S (100,000) | & 100| & 100 0
- 29l 100,000 18] = 100,000
220 3224l E 1,400| = 1,400 0
oANEEZ3 (50,000)| & 50| = 50 0
- NHEEF B0 HAE 50,000 13] = 50,000
o F A AS (650,000) | & 650 = 650 0
- dHYAE HAE 150,000 4% < 13 = 600,000
- SEYAME B0 A 50,000 18] = 50,000
oz2EE & e 0 0
o M2 2SEIE (650,000) | & 650 = 650 0
- M2 2 EBEIE "ots¢ 150,000 4% <~ 13 = 600,000
- 2BEote 49 M 50,000 18] = 50,000
cZUHZEH £H3 (50,000)| & 50| & 50 0
- QUHEY g3 349 A 50,000 18] = 50,000
222 QI2FAFA X B 14,300| & 14,300 0
el 150,000| & 150,000 0
o QIZHR EF AR I (164,300,000) | & 14,300| & 14,300 0
- S2XJ A 84,300,000 14! = 84,300,000 | & 150,000| & 150,000 0
- ASAIEH LR 80,000,000 14 = 80,000,000
SHA DHRI SO0 69,359 69,359 0
E 6,300| & 6,300 0
o 63,059 & 63,059 0
221 A B 6,300 & 6,300 0
el 60,000| & 60,000
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A DAAIAEHE MRS

UE = SE ol e SlE-L B2
X I BIMNY HEAMY BS
S XAHA ALY (66,300,000)| & 6,300 = 6,300 0
- Mt (MA Y E) 46,300,000 13 = 46,300,000 | & 60,000| & 60,000 0
- AGEHAEANLRZEAR 10,000,000 23] = 20,000,000
301 243 el 3,059 & 3,059 0
=J|E2d 3 (3,059,000)| & 3,059| & 3,059 0
- ZAAFAY DS SHE 1,020 3,000H = 3,059,000
DANFLEXN X 9,100 9,100 0
E 2,100| & 2,100 0
o 7,000| & 7,000 0
209 N2tz el 7,000 & 7,000 0
EPNI=g=pNa=d (7,000,000)| & 7,000| & 7,000 0
- F2AXNEXUHE FA02 7,000,000 13 = 7,000,000
218 HAIZ2HI E 2,100| = 2,100 0
CHAAXECXHE (2,100,000)| & 2,100| & 2,100 0
- d2ote 250,000 19 = 250,000
- 28 - Myl 500,000 23] = 1,000,000
- 29l 850,000 18] = 850,000
Hetdet 22AH 50,542 50,542 0
= 47,542 & 47,542 0
el 3,000 & 3,000 0
206 A23H] E 3,332| & 3,332 0
o HAALDEHI (3,332,000)| & 3,332| & 3,332 0
- E20I0IX 2toldiA 2,300,000 19 = 2,300,000
- HEY, YYHAE 2HoIdA(1E) 86,000 128 = 1,032,000
208 =M eIt = 8,500 & 8,500 0
el 3,000] & 3,000 0
o= M QI (11,500,000) | & 8,500| & 8,500 0
- Fadsiyog AL MA 8,500 10002 = 8,500,000 | & 3,000] & 3,000 0
- HAUNY 2SMA MA 30,000 1005 = 3,000,000
210 =& K7 Xl B 26,050| & 26,050 0
oKX (26,050,000) | & 26,050| = 26,050 0
- SHOIXN SN2+ 5,500,000 48 = 22,000,000
- APP RAIE 337,500 128 = 4,050,000
218 HAIE 2 HI B 9,060 & 9,060 0
oMt sEEAY (9,060,000)| & 9,060| & 9,060 0
- ZABI(CHZ) 200,000 83 = 1,600,000
- 29l 34,500 83 = 276,000
- SE2XAZSH 200,000 13 = 200,000
- 222 E2HI(NS B8 Z8) 168,400 103 = 1,684,000
- QI ERH(EES MEA ZF) 530,000 102 = 5,300,000
301 243 E 600 & 600 0
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A DAAIAEHE MRS

UE = SE ol e SlE-L B2
X I BIMNY HEAMY BS

=JlEt2d 3 (600,000)| & 600| = 600 0
- 22 OME A4S 300,000 23] = 600,000

NKESFSTZY 2F o 140,000| & 140,000 0

255-5 JDIEt R & XH&t el 140,000| & 140,000 0

o R Xt (140,000,000) | & 140,000| & 140,000 0
- NRESYFT2 YIS 140,000,000 14! = 140,000,000

SEIZGAHE =8 18,000 18,000 0

E 18,000 & 18,000 0

221 A B 18,000| = 18,000 0

cEHIIZIAHE = (18,000,000) | & 18,000 & 18,000 0
- SEINEENHE 2 « HEE 18,000,000 14 = 18,000,000

2CANHIEXESAMY 29 23,620 23,620 0

= 7,086 = 7,086 0

Al 16,534| Al 16,534 0

218 HAIZ2HI S 7,086 &= 7,086 0

Al 16,534| Al 16,534 0

cZICHEAESEU=H (23,620,000) | & 7,086 &= 7,086 0

- Ol (DLAITHE]) 23,620,000 1= = 23,620,000 | Al 16,534| Al 16,534 0

SEXHQ =3 29 4,582,470 4,582,470 0

£ 4,387,669 & 4,387,669 0

N 1,477 Xt 1,477 0

el 193,324| & 193,324 0

HY2H | 4,435,859 4,435,859 0

£ 4,387,669 & 4,387,669 0

o 48,190| & 48,190 0

100 Q124 H| 3,532,768 3,532,768 0

£ 3,532,768| & 3,532,768 0

101 20 E 1,642,732| & 1,642,732 0

=Jllzad (1,642,732,000)| & 1,642,732 & 1,642,732 0
- CHEOIAH(IIH) 5,501,410 19~ 128 = 66,017,000
- 12(I1A) 5,104,500 19 < 128 = 61,254,000
- 22(201H) 4,478,660 38 ~ 128 = 161,232,000
- 33 (et) 3,668,440 19~ 38 = 11,006,000
- 4z (getA) 3,430,170 78 < 128 = 288,135,000
- 53 (et) 2,706,700 ng « 12g = 357,285,000
- 6= (LetA) 2,005, 180 2998 ~ 128 = 697,803,000

102 Mi==¢& E 842,040| = 842,040 0

oXgE Xl (106,875,000) | & 106,875| & 106,875 0
- HEOIAH(ZIIA) 400,000 19 < 128 = 4,800,000
- 12(2I1H) 250,000 19~ 128 = 3,000,000
- 2g(I1A) 250,000 3%« 128 = 9,000,000




D OSAMILAEME MRS

Ofl &bt =

X FH MY ARANY BAS aEUS ol JE= s

- 32 (e 165,000 19« 38 = 495,000

- 43(getR) 155,000 7Y < 12¥ = 13,020,000

- 53 (e 145,000 128 x 128 = 20,880,000

- 63 (YetH) 145,000 Y« 12d = 55,680,000

eESY (27,360,000) | & 27,360| & 27,360 0
- R 40,000 28« 12¥ = 13,440,000

- YIS, MM 20,000 28 x  1od = 6,720,000

- SR 60,000 0% ~ 12 = 7,200,000

e (87,360,000) | & 87,360| & 87,360 0
- FUZ A 140,000 528« 12¢ = 87,360,000

oXtArY (29,280,000) | & 29,280| & 29,280 0
- 13 50,000 219« 12¢ = 12,600,000

-23 40,000 Uy~ 1d = 16,320,000

- 33 30,000 19 < 12d = 360,000

oAl2Q/SE224Y (241,154,000) | & 241,154| & 241,154 0
- 33 (gerA) 31,940 17A12F 19 48 = 2,172,000

- 43 (LR 29,650 17AI2E < 79 « 129 = 42,341,000

- 53 (YetA) 23,820 20AI2E < 138 x 128 = 74,319,000

- 62 (LR 16,989 20AI2F < 30 x 128”0 = 122,322,000

o¥2ag (97,095,000) | & 97,095| & 97,095 0
- 33 (L) 1,834,220 19 < 1" = 1,835,000

- 43 (LR 1,708,970 7H x 2d = 23,926,000

- 53 (LA 1,329,310 13« 2% = 34,563,000

- 63 (LBHA) 574,540 2%« 2d = 36,771,000

oHZLYIAS (34,800,000) | & 34,800| & 34,800 0
- 25 O & (JtHAt) 130,000 2%« 12¥ = 3,120,000

- 204 Ol 110,000 3« 12¥ = 3,960,000

- 158 014 80,000 5%« 12¥ = 4,800,000

- 104 ol 60,000 ng < g = 7,920,000

- 53 04 50,000 258« 12¥ = 15,000,000

o H@E S| (149,250,000) | & 149,250| & 149,250 0
- 32 (YN 2,201,060 19« 1™ = 2,202,000

- 43(2etH) 2,052,720 7% < 2d = 28,739,000

- 52 (YR 1,619,340 13« 2% = 42,103,000

- 63 (YetH) 1,190,710 Y« 2d = 76,206,000

opelgesg (25,966,000) | & 25,966| & 25,966 0
- CHEOIAH(DIA) 495,120 19 < 128 = 5,942,000

- 1=2(221®) 459,400 19 < 12 = 5,513,000

- 23(201R) 403,070 3y« 12¥ = 14,511,000

© 01} At (33,240,000) | & 33,240| & 33,240 0
- oipE Al 120,870 558 x5 = 33,240,000




A DAAIAEHE MRS

UE = SE ol e SlE-L B2
X I BIMNY HEAMY BS
cdEAZENSE (9,660,000)| & 9,660 = 9,660 0
- 63 (2ety) 100,620 8y ~ 128 = 9,660,000
104 SIOIAHA22 A2 = B 244,635| = 244,635 0
oY IR (27,438,000)| & 27,438| & 27,438 0
-JleEs 1,059,630 28 ~ 128 = 25,432,000
- SEFOHYI 400,000 2%~ 28 = 1,600,000
- A2 A 40,560 2¥ ~  5d = 406,000
oA IR (96,711,000)| & 96,711 & 96,711 0
-JleEs 2,119,260 3¥ ~ 128 = 76,294,000
- A= 40,000 3%« 128 = 1,440,000
- SEFOHH 400,000 3g ~ 28 = 2,400,000
- AR/ gAY 16,220 20A12F x 3Y 128 = 11,679,000
- G2 A 86,480 3% x5 = 1,298,000
- A 150,000 2% ~ 128 = 3,600,000
o 2= 0IHHIOI (81,163,000)| & 81,163| & 81,163 0
- A= 40,000 9g ~ 128 = 4,320,000
- NS A 130,000 9% ~ 128 = 14,040,000
- At/ gAY 16,080 20A12F x 9Y 128 = 34,733,000
- SEFOHY 400,000 9% ~ 28 = 7,200,000
- GIJtE2 4| 85,750 9% x5 = 3,859,000
- dEysEdsY 161,260 6d ~ 128 = 11,611,000
- KA 150,000 3%« 128 = 5,400,000
< B XTI XI & AF (39,323,000)| & 39,323| & 39,323 0
- A 40,000 5¢ 128 = 2,400,000
- FAZAHI 130,000 5% « 128 = 7,800,000
- AR/ gRI2RsY 15,500 20A12E < 5H 128 = 18,600,000
- SEFOHH 400,000 58 ~ 28 = 4,000,000
- GIJtE 4| 82,660 5% x  5¢ = 2,067,000
- dEYysEdsY 74,260 5% « 128 = 4,456,000
105 JI2M22 A2 = B 518,931 = 518,931 0
CHAXNZZR JIES (356,748,000) | & 356,748| & 356,748 0
- 53 (etA) 2,962,980 3¥ ~ 53 = 44,445,000
- 63 (2ety) 2,168,770 12g « 12€ = 312,303,000
SHAXNZZA S EXEH (8,700,000)| & 8,700| & 8,700 0
- 53 (et) 145,000 38 x 5@ = 2,175,000
- 6= (LetA) 145,000 9% ~ 53 = 6,525,000
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D OSAMILAEME MRS

Ofl &bt =

EX I SN AR BYS GEus e 218
PRy (1,700,000)| & 1,700 & 1,700
- BH X 40,000 x 59 800,000

- RS, FMAH 20,000 x 53 300,000

- SMXH 60,000 x 54 600,000

SHARNZ 2 Sl (8,400,000)| & 8,400| = 8,400
- ZAHZAHI 140,000 x 54 8,400,000

oHUNIZT HHLY (2.500,000) | & 2,500 & 2,500
- 12 50,000 x 59 750,000

- 23 40,000 *  b5d 1,600,000

- 32 30,000 x 54 150,000

cAlzte/ gz (66,678,000) | & 66,678| = 66,678
- 53 (etA) 26,540 x 49 12,209,000

- 62 (Ler) 19,735 * 109 54,469,000

oxyI2ag (13,005,000) | & 13,005| & 13,005
- 53 (L) 1,502,170 <~ g 4,507,000

- 6= (LBtA) 944,140 < 1g 8,498,000

oZdI2EIua (3,550,000) | & 3,550 & 3,550
- 154 0l & 80,000 * 59 1,600,000

- 108 o1& 60,000 *  b5d 1,200,000

- 54 014 50,000 * 59 750,000

o HEFOHI (17,644,000)| & 17.644| & 17,644
- 53(gerr) 1,764,610 ~ 18 5,294,000

- 62 (LerA) 1,372,150 < 1g = 12,350,000

o (I At (16,323,000) | & 16,323| & 16,323
- HOtE A 136,020 10 = 16,323,000

oMaEAZz ML (381,000)| & 381 & 381
- dEYysEdsY 63,400 *  6€ 381,000

oHAASER} (15,951,000) | & 15,951| & 15,951
- N2 140,000 128 3,360,000

- A= 45,000 * 128 1,080,000

- SEFOHYI 400,000 23 1,600,000

- Zh2eSE 15,140 29 = 9,084,000

- A2 4 82,660 x  5d 827,000

oFIEatns (800,000)| & 800| & 800
- SEFOHI 400,000 23 800,000

oYW= O0IIHUIOIAIEY 22X (1,689,000) | & 1,689 & 1,689
- ZAZAH 130,000 *  3g 390,000

- MEUAIEMY 145,260 33 436,000

- 22 RE 15,210 * 1d 457,000

- GIOtE &tH| 81,120 x  5d 406,000

< Hif XI K| & Ak (4,862,000)| & 4,862| = 4,862
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EX: DANFLETE A2

UE = SE ol e SlE-L B2
X I BIMNY HEAMY BS
- 3ASAH 130,000 19~ 128 = 1,560,000
- MEYsEdsY 55,260 19« 128 = 664,000
- 22 RPE 15,210 10A12F 1 128 = 1,826,000
- GIJtE2 4| 81,120 2% ~  5d = 812,000
106 E1 &S0 B 274,011 = 274,011
cEXHZUHEES (274,011,000)| & 274,011 = 274,011
- EAH3HEE3 3,288, 132,000 1/12¢ = 274,011,000
107 AL ST IAMM E 10,419| & 10,419
o FSLIAM M (10,419,000) | & 10,419| & 10,419
- 20204 NE3 2,976,680 19 = 2,977,000
- 202149 HEgs 7,441,730 19 = 7,442,000
200 I 704,395 704,395
= 656,205 = 656,205
el 48,190| & 48,190
201 scl=d4 E 450,229| = 450,229
o AMNF4UEE (331,775,000) | & 331,775| & 331,775
- RUASRES 3,257,022,222 4.50% = 146,566,000
- AL EEHRES 3,288, 132,000 3.440% = 113,112,000
- FINQYLERES 113,112,000 10.250% = 11,594,000
- 1EEERES 3,288, 132,000 1.05% = 34,526,000
- UHEERES 3,288, 132,000 0.79% = 25,977,000
o g gl (3,840,000)| & 3,840| & 3,840
- S20HAHI 8,000 8% x 54 128 = 3,840,000
cHHUSAME (114,614,000) | & 114,614 = 114,614
- SEgALBHA 400,000 509 = 20,000,000
- HEAHSINE 1,100, 163 86% = 94,614,000
202 Ol = 3,600 = 3,600
= 0fHl (3,600,000)| & 3,600| & 3,600
- S 60,000 5% « 128 = 3,600,000
203 3323 % HMA B 52,816| & 52,816
o g (240,000)| & 240| & 240
- fEgs 20,000 12 ~ 128 = 240,000
oS4l (29,772,000)| & 29,772| & 29,772
- &5, 2EHY AIEZ 2,481,000 128 = 29,772,000
cEHIHIARES (4,217,000)| & 42171 & 4,217
- NERES 2,216,790 13 = 2,217,000
- IS EAETHEE S/ 2,000,000 18] = 2,000,000
ERNPE=na=) (18,587,000) | & 18,587| & 18,587
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A DAAIAEHE MRS

UE = SE ol e SlE-L B2
X I BIMNY HEAMY BS
- FUAH(EARER) 63,000 13 63,000
- FUA(BLAE) 3,704,800, 000 0.50% 18,524,000
206 A~23Hl B 11,536| & 11,536 0
SMNRE FH ¥ ARESHI (3,900,000)| & 3,900| & 3,900 0
- NRES 278,750 12~ 128 3,345,000
- ZAEX 46,250 13~ 128 555,000
oM AL~ FHI (6,336,000)| & 6,336 = 6,336 0
- PCEQ 2ol A 35,420 169 5,986,000
- 890 SSL etold A 350,000 14 350,000
o Mze| 2SI (600,000) | =& 600 & 600 0
- HAAYESHI 100,000 12l = 6& 600,000
cARHHETY (700,000) | & 700 & 700 0
-deJe = 58,333 12~ 128 700,000
208 S A eIl E 9,993| & 9,993 0
oFREZ (736,000)| & 736| = 736 0
- AERS 12,000 4= < 128 576,000
- gREEATY 80,000 23] 160,000
© & NI HI (9,257,000)| & 9,257| & 9,257 0
- O Z LA 20,175 43 « 308 2,421,000
- SSAAE 7,600 13 » 200% 1,520,000
- 38 M 20,000 13 x 302 600,000
- g3 16, 160 13 » 1302 2,101,000
- NRE % 8 S 19,811 668 « 23 2,615,000
209 X2tz E 14,268| & 14,268 0
oXZLXE (14,268,000) | & 14,268| & 14,268 0
- X 2 710,000 1~ 128 8,520,000
- 3IEE) g2 43,000 3t~ 128 1,548,000
- 280l/28H dxs 300,000 1~ 128 3,600,000
50,000 o~ 128 600,000
210 =& K7 Xl B 33,428| & 33,428 0
el 16,500| & 16,500 0
oMK (33,428,000)| & 33,428| & 33,428 0
- QARSI 2208 |2 5,137,000 = 5,137,000
- 890 |SXE* 7,513,000 1 7,513,000
- QIAEI/ DA MH |2 1,500,000 = 1,500,000
- ERPAIAES [XIE = 44,000 12~ 128 528,000
- OZE bt &8 2,750,000 14! 2,750,000
- WE 2EoAIAE |2 16,000,000 1 16,000,000
oKX | (16,500,000) | & 16,500| & 16,500 0
- OS890 ERP Z2EHS S 16,500,000 14 16,500,000
211 X[ Xl E 600 & 600 0
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A DAAIAEHE MRS

UE = SE ol e SlE-L B2
X I BIMNY HEAMY BS
o Xt =AYl (600,000)| & 600| = 600 0
- FRU & =2l 50,000 13« 128 = 600,000
212 28& B 1,000| £ 1,000 0
S= = (1,000,000)| & 1,000| = 1,000 0
- AHEEEE 1,000,000 18] = 1,000,000
213 N2+ E 31,366| & 31,366 0
o228 (7,440,000)| & 7,440| 2 7,440 0
- NRIAARE2E 200,000 13~ 128 = 2,400,000
- HRAEZ 200,000 18~ 128 = 2,400,000
-2 UER 220,000 13 ~ 128 = 2,640,000
oJlEt==8 (15,606,000) | & 15,606| = 15,116 490
- AAZAE 11,000,000 13 = 11,000,000
- NexF 1,600,000 18] = 1,600,000
- RolFH A2 140,000 13 « 128 = 1,680,000
- EHAS2YrR 450,000 14] = 450,000
- HRHdEsg 150,000 43| = 600,000
- €S2 33,000 43| = 132,000
- HEAASEx2 24,000 13] = 24,000
- UetZHIS++2 30,000 43| = 120,000
oc¥gasg (520,000)| & 520| & 510 10
- SGNEgEEFE 120,250 42| = 481,000
- goltEoisiy 5,000 6% = 30,000
- SSUBMEEFFE 4,400 23] = 9,000
CXATHEAE (7,800,000)| & 7,800| & 8,300 A 500
- ZIIAE 22| 7,000,000 18] = 7,000,000
- A AA 2| 20,000 8% x 53 = 800,000
214 RF=2AH] E 13,200| & 13,200 0
Sl U2IYRFAY (12,000,000) | & 12,000 & 12,000 0
- JIA2S YR =AY 1,000,000 128 = 12,000,000
SANHFAYRFAY (1,200,000)| & 1,200| & 1,200 0
- NHEFAY2FAH| 100,000 128 = 1,200,000
215 2N 2HI B 10,929| & 10,929 0
cRN2IYRFAY (1,369,000)| & 1,369 = 1,369 0
- PA2EERFaH 114,083 128 = 1,369,000
AL RFT| (9,560,000)| & 9,560| & 9,560 0
- RO L R 75,873 126¥ = 9,560,000
216 NEE&H E 9,740| & 9,740 0
cuFE & (9,740,000) | & 9,740| 2 9,740 0
- AAWEXE 100,000 128 = 1,200,000
-AlEENE RS 400,000 23] = 800,000
- FHEXN DS 400,000 23] = 800,000
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A DAAIAEHE MRS

Ofl &bt =

EX I SN AR BYS GEus e 218 ==

- JIEHRu=s 901,250 x 43| = 3,605,000

- AYUAYNS 339,250 x 43] = 1,357,000

- 0ldld WEREEs 1,978,000 ~ 13 = 1,978,000
220 319 2gHl B 13,500| & 13,500 0
=0l AL3 (2,200,000)| & 2,200 & 2,850 A650

- 0IAtE A sg 537,500 43] = 2,150,000

- OIAtS] &0 H& 50,000 = 18] = 50,000
o QAR & 3 (1,850,000) | & 1,850 & 2,000 A 150

- QIARIRE EAsE 92,500 ~ 5% x 43| = 1,850,000
c2dA3 (8,250,000) | & 3,250| & 3,250 0

- 2G93 FASE 100,000 x 8 « 43 = 3,200,000

- 29933 9 M 50,000 = 13 = 50,000
cYRAANTEYARAAS (1,000,000) | & 1,000 & 1,000 0

- HA&g 100,000 x 5 « 23l = 1,000,000
cHEAAIRIR S (3,100,000) | & 3,100| = 3,000 100

- HEHA BASE 387,500 x 83 = 3,100,000
cUAFHAAS (2,100,000)| & 2,100| = 1,400 700

- EFHEARYS FASE 700,000 33 = 2,100,000
405-01 Xt&tHSHI e 12,000| & 12,000 0
< J|EtRE Xt (12,000,000) | & 12,000| & 12,000 0

- EOHAIAE A=E(UTMEHI) 12,000,000 x 14 = 12,000,000
255-5 J|EFRE Xt &t el 19,690| & 19,690 0
S =PARNS (19,690,000) | & 19,690| & 19,690 0

- AZEQIN ERHEAE(E2) 255,000 x RIES = 9,435,000

- AZEYN windowl0 209,600 x 5% = 1,048,000

- ATEYN LPHE(MS 0ffice) 418,500 2% = 9,207,000
731 03 198,696 198,696 0
= 198,696| = 198,696 0
731-1 412 = 198,69 | & 198,696 0
cduag (198,696,000) | & 198,696 | & 198,696 0

- SS(HHOIA) 5,501,410 ~ 180% = 9,903,000

- dU3((HY) 2,736,120 ~ 150% * 462 = 188,793,000
770 2P AHE Xt 1,477 Tt 1,477 0
775 JlEtS H A& Xt 1,477 Tt 1,477 0
775-4 JIEtE P AHE Xt 1,477 Tt 1,477 0
<JIEIE Y AYIE (1,477,000) | Xt 1,477 Tt 1,477 0

- Jletggulg 102,000 x 19 = 102,000

- Ol X3 (EE) 1,375,000 ~ 19 = 1,375,000
800 OilbI bl B 145,134| & 145,134 0
810 oIl B 145,134| & 145,134 0
810-01 oilHIHI el 145,134| & 145,134 0
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A DAAIAEHE MRS

Ofl &bt =

T 0 aro SlE-L 2
X I3 SAANY ARAY BaS

< 0idil (145, 134,000) | & 145,134| & 145,134 0
- ol 145,134,000 14 145,134,000
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20214 EGLUSEHE MS0I2EA{ (2D

[EH9)- M8l ]

23]

M RN HSFAY BES a=d e 8 5=

940,101 940,101 0

= 8,765\ = 98,765 0
T 16,310 T 16,310 0
N 175,765 Al 175,765 0
J| 2,500/ I 2,500 0
= 415,106| 2 415,106 0
Xt 159,318 Xt 159,318 0
Y 72,337|Y 72,3%7 0
525,875 525,875 0

= 08,765\ 2 98,765 0
T 16,310 16,310 0
A 175,765 Al 175,765 0
Il 2,500/ JI 2,500 0
= 111,59 & 111,590 0
X 105,605 Xt 105,605 0
o 15,340/ Y 15,340 0
HAE 2E MR 525,875 525,875 0
= 08,765\ = 98,765 0
T 16,310 = 16,310 0
A 175,765 Al 175,765 0
bl 2,500/ 7| 2,500 0
= 111,59 & 111,590 0
X 105,605 Xt 105,605 0
o 15,340/ 2 15,340 0
A 2ol 2 Helzd 37,460 37,460 0
= 27,760 & 27,760 0
Xt 3,600( Xt 3,600 0
2l 6,100| & 6,100 0
= ol & 0 0
= ol & 0 0
= ol & 0 0
= ol & 0 0
£ 26,802 26,800 0
Xt 3,600( Xt 3,600 0
2l 5,900| & 5,900 0
ES 700| = 700 0
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NEXAS e ol ek pIEL 2
EE I BAANY MTAY BAS
CNAA HAEFO0IFP HdEgES (3,500,000)| & 3,500| & 3,500 0
- ZABIH(LUZ) 250,000 3 x 13 750,000
- ZABI(CHR) 150,000 19 x 13 150,000
- ZABI(CHR) 200,000 19 < 13 200,000
- ZAHI(2X2A) 120,000 2% x 13 240,000
- 2l 720,000 33 2,160,000
cHANIHZE (2,100,000)| & 2,100| & 2,100 0
- ZHAHHI 400,000 13 400,000
- 2l 170,000 103 1,700,000
cHAH SAES (500,000)| & 500| & 500 0
- 2l 50,000 103 500,000
ocHAH HEY ) Z2RE (1,050,000)| & 1,050 & 1,050 0
- 294l 35,000 38 x 108 1,050,000
o¥ad XY 2atgsit (2,950,000)| & 2,950 & 2,950 0
- ZAHI(LE) 250,000 2d 500,000
- 294l 1,225,000 23| 2,450,000
oZEZE (8,000,000)| & 8,000 & 8,000 0
- ZAHI(LE) 250,000 19 250,000
- SE3& 29| 1,062,500 43] 4,250,000
- SE3E FH=2Y 3,500,000 13] 3,500,000
o ALSI A DFXl 24 H 2l (250,000)| & 250 & 250 0
- 29l 250,000 13 250,000
oXEH =HAE (7,850,000)
- 29l 1,062,500 43| 4,250,000 | & 4,250| & 4,250 0
- 29l 1,800,000 23] 3,600,000 | Xt 3,600( At 3,600 0
odad ALSA (400,000)| & 400| = 400 0
- 29l 100,000 43| 400,000
SN 2R =9 (900,000)| & 900| & 900 0
- 29l 450,000 23] 900,000
M2 2l JtE 2UF (2,200,000)| & 2,200| & 2,200 0
- ZAHI(I13) 280,000 1% 280,000
- ZAIH(LE) 250,000 1% 250,000
- 29l 417,500 43| 1,670,000
o2&0ICI00 JelooleA (1,800,000)| & 1,800| & 1,800 0
- ZAEI (B ZZAHTAIZE) 60,000 53 300,000
- ZAEI (B ZZAR2AI2H) 90,000 33 270,000
- 29l 163,750 83l 1,230,000
S NAAFLEZME CHIHZ (4,100,000) | & 4,100 & 4,100 0
- 294l 3,472,000 13 3,472,000
- ZAHI(CHE) 250,000 13 250,000




NEXAS e ol ek pIEL 2
EE I BAANY MTAY BAS
- ZAHI(220E) 78,000 13] 78,000
- ZHAHHI (& AtED) 100,000 13] 100,000
- ZAHHI(AFSIRY) 200,000 13] 200,000
220 3|22 H| E 960| = 960 0
o392 (960,000)| & 960| = 960 0
- FAU2ERAS 32 8,000 158 « 83| 960,000
301 243 2l 200| & 200 0
<oJIEt2 A E (200,000) | & 200| & 200 0
- FAEFEMANAUHIAS 10,000 20 « 13l 200,000
BAE F£o g5 43 71,770 71,770 0
E 71,170 & 71,170 0
Xt 600| Xt 600 0
212 288 E 0| & 0 0
cBEE B o= 0 0
218 HAE2HI B 65,570 & 65,570 0
Xt 600| At 600 0
PRI LU ES] (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- ZAHI(LE) 170,000 19 170,000
- ZAHI(CHE) 150,000 2d 300,000
- ZAI(2H3) 80,000 19 80,000
- 294l 75,000 63l 450,000
SOHIEAHX A S (600,000) | At 600| At 600 0
- 294l 600,000 13 600,000
SXAHERD AAAME (4,200,000)| & 4,200| & 4,200 0
- 29l 840,000 53| 4,200,000
o¥AH SH ZZHME (6,000,000)| & 6,000| & 6,000 0
- 29l 6,000,000 13 6,000,000
oFads0O2 ESXE (4,000,000)| & 4,000| = 4,000 0
- 29l 1,000,000 4271 4,000,000
o¥AY HEHA 13 (6,650,000)| & 6,650 & 6,650 0
- ZABI(LIS) * 3AI2¢ 306,000 5% 1,530,000
- 29l 5,120,000 13 5,120,000
o NAAFAEHSFT (18,300,000)| & 18,300| = 18,300 0
- 29l 3,660,000 53 18,300,000
AN L (8,500,000)| & 8,500 & 8,500 0
- ZAIH(LE) 250,000 3% 750,000
- HIOE MEHEY 294 2,416,000 1% 2,416,000
- QEZ208 29| 1,100,000 13 1,100,000
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of &tk =
2 FI ALY HRAIY HES aads oa e
2ot 29| 2,117,000 = 23| 4,234,000
o=2sissdL E£20 (6,500,000)| & 6,500\ & 6,500
ZAIH(THE) 150,000 29 x 1,500,000
yAado ¢ 500,000 = 53] 2,500,000
2stolsgs =24 500,000 x 53] 2,500,000
Hardsotel o (3,000,000)| & 3,000 & 3,000
2ZHAH] 250,000 23| 500,000
2aHl 1,250,000 x 23| 2,500,000
CsuREZZY (1,750,000)| & 1,750| & 1,750
Z A (LIZ) 170,000 18l 170,000
ZAIH(TIE) 100,000 18 100,000
- 2l 493,290 = 34 = 1,480,000
oA Z=0lE (1,700,000)| & 1,700| & 1,700
- ZAHI(LE) 250,000 19« 15 = 250,000
- ZAHI(CHE) 100,000 > 19« 135 = 100,000
- 2l 675,000 x 23| = 1,350,000
ot Z (2,370,000)| & 2,370| & 2,370
- ZAHI(LE) 250,000 = 53] = 1,250,000
- 2gl 280,000 43 = 1,120,000
oHtHASE AZHE 'HAZ EE' (1,600,000)| & 1,600| & 1,600
- ZAHHI(CHS) 150,000 x 102 = 1,500,000
- 2l 100,000 > 18] = 100,000
301 243 E 5,600| & 5,600
<JEt2d = (5,600,000)| & 5,600| & 5,600
- FAESM S| 1,050,000 = 23] = 2,100,000
- eAXX ({3 &EH| 500,000 = 18] = 500,000
- FAadsore dEgEgs A4S 500,000 = 18] = 500,000
- HZHAS &ZEH| 1,000,000 = 18] = 1,000,000
- HEHAUS A2 1,500,000 18] = 1,500,000
d4aE U8 € 25X 23t 14,910 14,910
E 12,160 2 12,160
N 2,750( Xt 2,750
212 B8s E 60| & 60
oBEZ (60,000)| & 60| & 60
- IEASZEIY 'Y 9 X! 60,000 18] = 60,000
218 HALZ2H| E 12,100| = 12,100
N, 2,750( Xt 2,750
oAES DMA(HEY) (500,000) | Xt 500| Xt 500
- 2l 100,000 53] = 500,000
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ki TR ol &k pIELT =2
ZE B EHIAY NRAY BHES
SHAW HE ABIZAM (400,000)| & 40| & 400 0
- 2l 80,000 x 53 = 400,000
oHAY SEIS (2,250,000)| &t 2,250| &t 2,250 0
- 29| 96,500 * 5% « 43 = 1,930,000
- LA 80.000 19 =« 43 = 320,000
oAU 3= AL (1.860,000)| & 1,860| & 1,860 0
- LAHI(CHS) 150,000 = 28« 43 = 1,200,000
- 29| 165,000 * 43l = 660,000
cot® e (1.350,000)| & 1,350| & 1,350 0
- LAHI(CHS) 150,000 53| = 750,000
- 29| 200,000 = 33l = 600,000
oFAE NBAY AL (2,360,000)| &  2.360| & 2,360 0
- LAHI(CIS) 150,000 7 = 1,050,000
- 29| 262,000 = 53| = 1,310,000
SIZASE2I 'Y % X' (4,240,000 & 4,240/ B 4,240 0
- ZAHI(LS) 250,000 = 18] = 250,000
- 29| 3,990,000 18l = 3.990.000
SIZASTEI BHHE N (1,890,000)| & 1,800| = 1,890 0
- ZAHI(LS) 250,000 = 23] = 500,000
- LAHI(CIS) 150,000 18] = 150,000
- 29| 248,000 ~ 53l = 1,240,000
Nl FHAAL = 500 500 0
= 500| = 500 0
301 242 = 500| = 500 0
SIIEE AR (500,000)| & 500| = 500 0
- NEDIETEA &4 1,000 = 50004 = 500,000
SSO0BE0 2% X 9,240 9,240 0
o 9,240/ 2 9,240 0
301 243 o 9,240| & 9,240 0
o2 =0IHHI0I S48l K& (9,240,000)| & 9,240| & 9,240 0
- =SAl 1,000 x 40 x 231 = 9,240,000
SoHS L5 98.655 98,655 0
Xt 98,655 Xt 98,655 0
206 A2FH| Xt 5,800( At 9,880 4,080
AR FEH| (5,800,000) | Xt 5,800( At 9,880 4,080
- 2928 7¢ 580,000 = 103 = 5,800,000
213 Ng+==+=g N, 6,605| Xt 6,375 230
EPNI=Etal=d (6,605,000) | Xt 6,605| Xt 6,375 230
- 32N AE |4 420,000 ~ 38 = 1,260,000
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TA: EGHAASHD [CHel: 22l ]
nen SEHS Off &hoH I EH 2
2 FI ALY HRAIY HES
- ItESx2E 172,400,000 3% = 5,345,000
208 S M eIt Xt 4,125| Xt 6,400 N2,275
oS Mol (4,125,000) | At 4,125| Xt 6,400 ~2,275
- A 2lEd HIE 2,145 10002 = 18] = 2,145,000
- FXE AEIH MH 1,980,000 141 = 1,980,000
218 #AIZ 24| Xt 82,125| Xt 76,000 6,125
o2 MELI 2% (82,125,000) | At 82,125| Xt 76,000 6,125
- SEMSZE ZAI 8,212,500 102 = 82,125,000
SZAHEESAY 2 290,840 290,840 0
= 98,765 = 98,765 0
= 16,310 & 16,310 0
Al 175,765| Al 175,765 0
218 #AIZ 2HI =2 98,765 = 98,765 0
=S 16,310| & 16,310 0
Al 175,765| Al 175,765 0
oHAELNZOIILH 0 (172,322,000) | = 86,161 = 86,161 0
- FAEYDS0HI0IAY 172,322,000 14 = 172,322,000 | Al 86,161| Al 86,161 0
o & AEXI S AKX X & A (23,208,000) | = 11,604 = 11,604 0
- HAEX S AR X2 A 23,208,000 14 = 23,208,000 | Al 11,604/ Al 11,604 0
cHAH2HRAAS (2,000,000) | = 1,000 = 1,000 0
- HAUSHARS 2,000,000 14 = 2,000,000 | Al 1,000( Al 1,000 0
ocHAESBAIANELENRAZ2Z (70,000,000) | Al 70,000| Al 70,000 0
- HAUSMAEAEOEN DAY 70,000,000 14 = 70,000,000
oZSFAEULHEANLEZ] (10,000,000)| & 3,000| & 3,000 0
- SSFLESEANEZZOY 10,000,000 14 = 10,000,000] Al 7,000( Al 7,000 0
cZIIES2AY (13,310,000)| & 13,310| & 13,310 0
- ReTAIEICH 13,310,000 14 = 13,310,000
JIBtEXSMY 29 2,500 2,500 0
2l 2,500( 21 2,500 0
218 #AIE 2H| J| 2,500| 21 2,500 0
cHEHAHAAY (2,500,000)| 21 2,500| 21 2,500 0
- AtEolna 2,500,000 1 = 2,500,000
5880 XA 29 414,226 414,226 0
£ 303,516/ & 303,516 0
Xt 53,713| Xt 53,713 0
& 56,997 & 56,997 0
HE2AAH| 414,226 414,226 0
£ 303,516 & 303,516 0
Xt 53,713| Xt 53,713 0
o 56,997| & 56,997 0
{100 o1244| £ 125,016| & 125,016 0




IX: EgFAULRAD [Ehel: 58]
NEXAS T 0l & o4 JlF e s
IF BB A MRAY BES
105 DI 22X+ & 125016/ 125,016 0
SolRHRRIE S (125,016,000)| & 125,016| & 125,016 0
- 0lst 2,119,260 ~ 19 < 128 = 24,584,000
e 2,119,260 19« o2 = 21,183,000
- Por 2,119,260 19« 28 = 24,584,000
- orEA3 2,119,260 19« o2 = 21,183,000
~ AR 12 2,119,260 = 19« o2 = 21,183,000
- Ne2Rey 15,210 = 2% x A < T7H = 989,000
- et Ay 81,120 = 5% « 52 - 2,191,000
- gm3 109,067,000 x  1/12% - 9,089,000
200 Zl 283,988 283,988 0
E 178500 & 178,500 0
X 53,491 X 53,491 0
Y 56,9972 56,997 0
201 =25 M| B 11252 E 1,22 0
X 768| T 768 0
o ABl4TH 2 (8,372,000 &  8.372(|& 8,372 0
- 2003293 35,244,444 = 4.50% - 1,586,000
N LEEERERE 120,454,000 *  3.440% - 4,144,000
- IlegeEY3 4,144,000 = 10.250% - 425,000
- DePETYl 120,454,000 *  1.05% - 1,265,000
SR 120,454,000 *  0.79% - 952,000
oazl (2,880,000)| &  2,880| = 2,880 0
- =204 8,000 * 6 « 62~ 108 = 2,830,000
oazl (768,000)| Xt 768 Tt 768 0
- =204 8,000 * 62 « 8L x 28 = 768,000
202 o1t Y 57602 5760 0
< oitl (5.760,000)| 2 5.760( 2 5,760 0
- LAY 60,000 x 8d x 12g = 5,760,000
203 2223 % AMA B 8,171 & 8,171 0
2 1,600| & 1,600 0
oS All (3,640,000)
- d3h E ey 170,000 = 128 = 2,040,000 | & 2,040| & 2,040 0
- dsh E eyl 533,333 * 38 = 1,600,000 | & 1,600| & 1,600 0
o83l € 283 (4,560,000)| & 4,560| = 4,560 0
- WSKRLRFES 3,410,000 = 13 = 3,410,000
- AN ESIY 50,000 = 13 = 50,000
- &It E 3l 100,000 = 13 = 100,000
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of &tk =
2 FI ALY HRAIY HES aads oa e
- BAUALES 500,000 x 23| = 1,000,000
o &H| (18,000)| & 18| & 18
- RESLSY 18,000 141 = 18,000
SHASLS (1,553,000)| & 1,553 & 1,553
- FUA(AMHAR) 1,626,000 18l = 1,526,000
- 39% S5 ¢alA 27,000 ~x 13 = 27,000
204 =&Y £ 107,484 & 107,484
Xt 11,207 | Xt 11,207
o AIH| (107,484,000)| & 107.484| &  107.484
- des 5,216,727 x 1na = 57,384,000
- tARS 4,009,090 x 1na = 44,100,000
- Hot=E= 500,000 x 128 = 6,000,000
o A (11,207,000) | Xt 11,207 Xt 11,207
- dlIes 7,207,000 12 = 7,207,000
- tARS 4,000,000 x 12 = 4,000,000
206 A2FH| = 10,600 2 10,600
SARE ZH % AIREEH| (4,500,000)| & 4,500| = 4,500
- AR ZEH| 375,000 128 = 4,500,000
oMz Sl (6,100,000)| & 6,100| & 6,100
- FARMSEH| 508,300 = 128 = 6,100,000
208 A Ql4bl E 880| = 880
o 8,400 & 8,400
o A elAbl (880,000)| & 880| = 880
- @RET MY 70,000 43] = 280,000
- X2 QI 200,000 x 33] = 600,000
o A elAbl (8,400,000)| & 8,400 & 8,400
- X2 QI 2,100,000 43] = 8,400,000
209 NSX= E 11,640 2 11,640
EPAR=1=pr= (11,640,000)| & 11,640| = 11,640
- 50 iz 37,500 6ch ~ 12& = 2,700,000
- SAPD YRz 257,500 o2t~ 128 = 6,180,000
- 3J183J| gxz 38,333 6ch ~ 12€ = 2,760,000
210 =& Xbl E 1,132| & 1,132
N, 30, 132| Xt 30,132
o 31,560| & 31,560
o= F Y| (1,132,000)| & 1,132| & 1,132
- SAER2E 250,000 x 43] = 1,000,000
- HHeE ADEAMBIOIEZE 11,000 = 128 = 132,000
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YRy T ol ek JlF e s

(30,132,000)| & 30,132| & 30,132 0
3,260,000 x 14 = 3,260,000
2,500,000 x 14 = 2,500,000
2,000,000 41 - 2,000,000
700,000 141 - 700,000
200,000 41 - 200,000
840,000 141 - 840,000
2,000,000 41 - 2,000,000
3,807,000 141 - 3,807,000
4,928,000 41 - 4,928,000
HlAr2EO| BiE2l DA 1,212,000 * 41 - 1,212,000
3,815,000 = 41 - 3,815,000
4,870,000 41 - 4,870,000

(31,560,000)| & 31,560 2 31,560 0
500,000 = 128 - 6,000,000
3,000,000 13l - 3,000,000
2,100,000 E - 2,100,000
1,705,000 » 128 = 20,460,000

& 70| & 550 480

g 25212 252 0

(70,000)| & 70| & 550 480
30,000 * B - 30,000
40,000 B - 40,000

(2,521,000 2 25212 2,521 0
2,521,000 E - 2,521,000

z  77.881|&2 17,881 0

X 960/ Tt 960 0

(17.881,000)| &  17.881) & 17,881 0
330,000 = 53 = 1,650,000
170,000 = 93 = 1,530,000
120,000 = 128 = 1,440,000
520,000 = 13 = 520,000
9,000 x 13 = 9,000
5,000 x 13 = 5,000
671,000 = 43| = 2,684,000
121,000 = 13 = 121,000
140,000 = 128 = 1,680,000
800,000 = 23] = 1,600,000
1,000,000 x 13 = 1,000,000
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X EYHAESUD [etel: &2l
Acas A& 0fl & o JIF ==
ZE HM CAY MRAY HAS
- ZojolelZE SNl 264,000 53] 1,320,000
- ®OIQHE B 539,000 83l 4,312,000
- XA 25 10,000 13l 10,000
oXga+z (960.000)| Xt 960| Xt 960 0
- RE| HX ZHHIHIE 700,000 13l 700,000
- BYTERLH Y FIIZAH 260,000 13l 260,000
214 QREXY| Xt 1,200| Xt 1,200 0
CNHEYRFTH| (1,200,000) | Xt 1,200| Xt 1,200 0
- NBETLRETY| 100,000 128 1,200,000
215 BN 2| Xt 1,479| Xt 1,479 0
R NSIYLEHL (1,479,000) | Xt 1,479| Xt 1,479 0
- RAREYR R 123,200 128 1,479,000
216 DS EY| o 2,800| & 2,800 0
cugE (2,800,000) | 2.,800| Xt 2,800 0
- NEX RS A 200,000 14 2,800,000
218 #AZ2H] = 2,880 & 2,400 480
o#ALZ 2| (2,880,000)| & 2,880 & 2,400 480
-JlpER 2Rgst 165,000 128 1,980,000
- I3RS B 75,000 128 900,000
220 3|9/ 2 Y| = 3.350| & 3.350 0
c2df sl (2,750,000)| & 2,750| & 2,750 0
- 299 32| 350,000 13l 350,000
- YA HAHaY 100,000 6% x 43 2,400,000
oA (600,000)| & 600| & 600 0
- HEAAMRES BALY 100,000 2%« 33l 600,000
405-01 XA S| = 3.160| & 3.160 0
Xt 7.745| Xt 7.745 0
Sl 4,356| 4,356 0
o XA S| (3,160,000)| & 3.160| & 3,160 0
- CES(HA) 1,200,000 29H 2,400,000
- WED(332L) (CHA) 460,000 1CH 460,000
- MEXY SEI(MR) 300,000 1CH 300,000
o XA S| (7,745,000) | Xt 7.745| Xt 7.745 0
- TV OIS Al HAITH 200,000 1CH 200,000
- Ong=oe 135,000 210H 2,835,000
- HRBA HEE 340,000 1CH 340,000
- HRIA VE 100,000 1CH 100,000
- HRBA 28] 2,500,000 1CH 2,500,000
- RS2 22H012(62) 285,000 2 570,000
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N EGEAALHP [Ehel: 58]
oEx T o aret JlF e s
IF BB A MRAY BES

- S0kl &= Iz 650,000 104 = 650,000

- S0kl g5 Egs 550,000 104 = 550,000
o Xtk S| (4,356,000) | & 4,356 & 4,356 0

- 2HOITOIZRII (Al 4,356,000 10H - 4,356,000
770 SAAH|S Xt 222| Xt 222 0
775 JIEtS H |8 Xt 222| Xt 222 0
775-4 JEFE AL E Xt 222| Xt 222 0
SOIRBE(DHET) (222,000)| Xt 222| T 222 0

S ELC 111,000 23l - 222,000
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20214 oj=d

AUABET HEOIAA (2D

ZE: DIEHAELEB ELRCD
aca= T ofl & o plE-L" 52
IX FY BRAMY ARAY BHyS
ES PNEPST 927,662 927,662 0
2 267042 26,704 0
= 3,000 % 3,000 0
Al 133,004) Al 133,004 0
= 368,057 & 368,057 0
X 817,169 Xt 317,169 0
o 79.728|2 79,728 0
oMol yAE B4 521,483 521,483 0
2 267042 26,704 0
£ 3,000 % 3,000 0
Al 133,004) Al 133,004 0
= 83857 & 88,85 0
X 269,918 X 269,918 0
HAW BY 4% 521,483 521,483 0
2 67042 26,704 0
£ 3,000 % 3,000 0
Al 133,004) Al 133,004 0
= 8385 & 88,87 0
X 269,918| Xt 269,918 0
F44d #F0 € Helsd 44,022 44,022 0
= 44,022| & 44,022 0
206 223l = 800| & 800 0
cRIEEZ 7Y (800,000)| & 800| & 800 0
- 344sH 2E9S3 7 200,000 43| = 800,000
208 = M QI HI = 3,100 & 3,100 0
o & Moyl (3,100,000) | & 3,100 & 3,100 0
- DA HAUREE T MH 10,000 £ = 800,000
- HAESO DU GHEY MK M 10,000 2 = 800,000
- 44893 =8 MH 15,000 1008 = 1,500,000
209 XIS Xtz = 1,700| & 1,700 0
oXlsgxtz (1,700,000) | & 1,700| & 1,700 0
- FAURIAYE IEAX 700,000 13l = 700,000
- DA HAEROAEE R 1,000,000 13 = 1,000,000
212 BE¥ & = 12| & 12 0
o8&z (12,000)| & 12| & 12 0
- BAESO YN Y LHEE 1,000 129 - 12,000
218 SAIS 2 HI = 34,310 & 34,310 0
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ZE: NISEHAESDY [ErRl: M3
LIS e ol &by JNmo =

ZE M MY NRAY BHYS
cHAHSYL VS (1,250,000)| = 1,250| & 1,250 0
- DR¥s ¥ NS 500,000 28l 1,000,000
- ZAEIH(LB) 250,000 13l 250,000
CUUA HAHKOEE 29 (2,353,000)| = 2,353| & 2,353 0
- FAEIH(UB) 290,000 12« 43 1,160,000
- 29| 1,193,000 13l 1,193,000
oHAWAIYE CiEES (2,500,000)| = 2,500| & 2,500 0
- 29| 2,100,000 13l 2,100,000
- ZAHI(OHB) 400,000 13l 400,000
CHAWAISFOIE FAA (1,700,000)| = 1,700 & 1,700 0
- FAEIH(UB) 250,000 13l 250,000
- ZAHI(2HE) 200,000 18l 200,000
- 29| 125,000 103] 1,250,000
oHAH BHHAD (1.050,000)| & 1,050| & 1,050 0
- ZAHI(2HE) 120,000 18l 120,000
- 29| 465,000 23| 930,000
S NYAHAHYS (3.400,000)| & 3.400| & 3,400 0
- LABIOIS) 400,000 131 400,000
- 29| 1,800,000 131 1,800,000
- 2=l 50,000 4% <« 63 1,200,000
oZHP AHOI (2,500,000)| = 2,500| & 2,500 0
- 29| 2,500,000 14 2,500,000
o ZHP AR E FEFE (947,000) | & 047| & 947 0
- ZAHI(OH) 400,000 144 400,000
- 29| 273,500 24| 547,000
COIEBE ZASS 'AAR! (1,500,000)| & 1,500| & 1,500 0
- 2=l 50,000 38 « 43 600,000
- 29| 150,000 63l 900,000
cg2 UAZAES VoV (2,750,000)| & 2,750| & 2,750 0
- LAHI(L, T2) 220,000 53] 1,100,000
- 29| 330,000 53 1,650,000
CHAESO YA KHHY (1,850,000)| & 1,850| & 1,850 0
o [ (WE=)) 250,000 18l 250,000
- 29| 400,000 43| 1,600,000
cHAH BRC (1,410,000)| & 1,410| & 1,410 0
- 29| 290,000 43| 1,160,000
- ZAHIH(US) 250,000 131 250,000
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I tSFEAG>E2 [Etel: M A
LIS e ol &by JNmo =
T FH UMY NBAY BAS
o= M HAEAY IS &AL (1,500,000)| & 1,500| & 1,500 0
- A (LIZ) 250,000 13 = 250,000
- 244l 1,250,000 13 = 1,250,000
cHAHHAEN (4,200,000)| & 4,200 & 4,200 0
- ZABI(CS) 150,000 19 x 123 = 1,800,000
- 244l 200,000 123] = 2,400,000
ooy AHSBSE '2/HHE (Leader-action)’ (900,000)| & 900| & 900 0
- 244l 450,000 23] = 900,000
o%HHBES =(equal) (1,400,000)| & 1,400| & 1,400 0
- ZABI(OI2) 400,000 23] = 800,000
- 244l 300,000 23] = 600,000
cdHdES 80t (1,600,000)| & 1,600| & 1,600 0
- ZAEI(OI3) 400,000 13 = 400,000
- 224l 300,000 43] = 1,200,000
cEIL+HN=F (1,500,000)| & 1,500| & 1,500 0
- 224l 500,000 23] = 1,000,000
- ZAEI(LUS) 250,000 23] = 500,000
220 3lol2FH| = 3,700 & 3,700 0
o 3|2 2| (3,700,000)| & 3,700 & 3,700 0
- BAU2IRAYE 32| 100,000 103] = 1,000,000
- A4 AgEs 3929l 60,000 53| = 300,000
- DLAFAEF 32| 240,000 103] = 2,400,000
301 243 = 400| & 400 0
<JIEtE A3 (400,000)| & 400| & 400 0
- DA BAEOSG AE 10,000 209 13] = 200,000
- BAURIARS H2M FEHLS 5,000 20 x 23 = 200,000
HFAH =29 5 45 51,765 51,765 0
= 34,755| & 34,755 0
Xt 17,010| &t 17,010 0
212 B8& S 85| & 85 0
Xt 150| Kt 150 0
oHEg (235,000)
- BAUAAMEES 282 30,000 23] = 60,000 | & 60| & 60 0
- STEWRIZNY BEHES 5,000 30Y 1 = 150,000 | Xt 150| At 150 0
- EAGEXREE ‘ot /38 BEE 1,000 259 x 13] = 25,000 | & 25| & 25 0
209 XISz S 3,700 & 3,700 0
Xt 500| Xt 500 0
oXzYxz (4,200,000)
- BAUAAEOES T 500,000 23] = 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
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ZE: NISEHAESDY [ErRl: M3
LIS e ol &by JNmo =
ZE M MY NRAY BHYS
- DYHBISY A BB 1,100,000 13l 1,100,000 | & 1,100 & 1,100 0
- EEDRTE0Y RPYR 500,000 12 500,000 | Xt 500| Xt 500 0
- FAGEXRS ol AL R 800,000 13l 800,000 | = 800| & 800 0
- HAW 0N M2 YR 800,000 13l 800,000 | = 800| & 800 0
218 AL 2H| = 30870/ & 30,870 0
X 16.360| Xt 16,360 0
cHAHAANRNHES (2,000,000)| = 2,000 & 2,000 0
- 29| 500,000 43| 2,000,000
oHAHSAL (B2 (1.,260,000)| = 1,260| & 1,260 0
- 29| 8.000 0%« 128 960,000
- AE(UB) 150,000 28l 300,000
cEAEIHSA AT (2,400,000)| = 2,400| & 2,400 0
- 29| 150,000 163 2,400,000
oS MO (MMM S, NHREIIA) (8.700,000)| Xt 8,700| Xt 8,700 0
- LAHI(XISEIIH)(THE) 150,000 133 1,920,000
- 2YU(XKEIIH) 300.000 23| 600,000
- AAB(HARTEES) 60,000 933 5,580,000
- 2gH(HARNEES) 300.000 23| 600,000
=0.C. (Creator Class) (4,500,000)| 4,500 & 4,500 0
- 29| 1,500,000 3w 4,500,000
COHHIHAEXZAAS (400,000) | Xt 400 Xt 400 0
- 29| 200,000 23| 400,000
CHAWENIIZE AT (1,460,000)| & 1,460| & 1,460 0
- 29| 121,000 103] 1,210,000
- ZAI(LIE) 250,000 18l 250,000
oHAWOIY JEHMA KU} (1,800,000)| & 1,800 & 1,800 0
- 29| 1,800,000 131 1,800,000
cnYHHsiSY (2,100,000)| = 2,100| & 2,100 0
- 29| 800,000 23| 1,600,000
o [ (WE=)) 250,000 23| 500,000
cHAETIQDE (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- ZAHI(CHS) 150,000 23| 300,000
- 29| 350,000 23| 700,000
oFAW ISEA (5,000,000)| Xt 5,000| Xt 5,000 0
- 29| 4,000,000 131 4,000,000
- BSHI(2X) 50,000 0%~ 28 1,000,000
cEsRRI2IY (2,260,000)| Xt 2,260| Xt 2,260 0
- ZAHIH(US) 250,000 131 250,000
- 29| 2,010,000 131 2,010,000




ZA QISEAESHB i)
LIS e ol &by JNmo =
EXN I BRAAY MRAY BES
ostWHA UK, Dream’ HEH (9,100,000)| & 9,100| & 9,100 0
- 8sHl(EX) 50,000 = 176 = 8,800,000
- 29l 15,000 x  200H1 = 300,000
oFAEXIRE ot (2,250,000)| & 2,250| & 2,250 0
- EAGEX|E ‘ot 2| 415,750 ~* 43] = 1,663,000
- HAGEXR/G ot fF3s ZAEI(L 250,000 = 19« 13 = 250,000
- AEXRE ‘ot K38 234l 337,000 ~ 13] = 337,000
oFAY e &2 (3,000,000)| & 3,000| & 3,000 0
- ZHAHI 250,000 ~ 5% x 13 = 1,250,000
- 29l 250,000 = 13] = 250,000
- BsHl(EX) 50,000 = 2% x 153 = 1,500,000
301 243 E 100 & 100 0
oJ|EtEAE (100,000)| & 100 & 100 0
- DL SY H2XA FHHE 5,000 x 20 « 18 = 100,000
dAadE gy & ESXE 23 11,280 11,280 0
E 8,280| & 8,280 0
At 3,000{ At 3,000 0
209 XIStz N of Xt 0 0
cXZYrz N of Xt 0 0
212 282 N\ of Xt 0 0
oEdZ N\ of Xt 0 0
218 #ALE 2H| E 8,280| & 8,280 0
N\ 3,000{ At 3,000 0
o¥AETIOLEA 0.0 (3,480,000)| & 3,480| & 3,480 0
- ZAI (L) 250,000 = 19 < 108 = 2,500,000
- 29l 490,000 = 204 1 = 980,000
cQIHESES 'MYLA ! (4,000,000)| & 4,000| & 4,000 0
- ZAI(Dt2) 400,000 = 23] = 800,000
- 22l 400,000 ~ 83| = 3,200,000
cOIMESESH Volun-Up 2¢ (800,000)| & 800 & 800 0
- 22l 200,000 = 43] = 800,000
=Jts8h 01071 (3,000,000) | Xt 3,000{ Xt 3,000 0
- ZAHHI(LS) 250,000 ~ 43] = 1,000,000
- 22l 1,000,000 x 23] = 2,000,000
ANAEe BEALEE 2= 1,000 1,000 0
S 1,000( & 1,000 0
218 ALE 2HI ES 1,000 & 1,000 0
o EEAY (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- B0 iU QIM(AIEER) 250,000 ~ 427 = 1,000,000
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ZE: NISEHAESDY [ErRl: M3
LIS e ol &by JNmo =
EN I BANY NTAY BAS
SHHsLH X 244.898| Xt 244,898 0
206 A2 BH| X 6,190 X 6,190 0
cAQEH (6.190,000)[ &t 6.19| Xt 6,190 0
- sa2E 2y 619.000 * 108 - 6,190,000
208 A 0144 HI X 56000 & 5,600 0
oZAQIAHI (5.600,000)| Xt 5,600 X 5.600 0
- AR 2IBA MR 700 x 20008 x 48] - 5,600,000
210 +& RN X 45000 & 4,500 0
oA HR I (4,500,000{ Xt 4,500| X 4,500 0
;%ﬁ'i%ﬂ X S 500,000 x oz - 4,500,000
213 IZ448 X 13.858| X 13,858 0
oNZ44E (13,858,000)| &t 13.858| &t 13,858 0
- HRVANAY RX B 407.000 128 - 4,884,000
- slcaaz 320,492,000 *  2.8% - 8,974,000
218 BALE 2H| X 214,750| X 214,750 0
CSHHSAE 2 (214,750,000)| Xt 214,750 Xt 214,750 0
- SHNSTH 2AH 21,235,000 * 108 = 212,350,000
- B0 MR 100,000 6% « 43l - 2,400,000
NeiFels fis ALHE 1R At 231| 1t 231 0
206 A2 B xt 231| 1 231 0
4D (231,000)| %t 231| 1 231 0
S RAE ADE 2 HE 7Y 77,000 33| - 231,000
2z 2o 5,579 5,579 0
e 800| = 800 0
X 479X 4779 0
206 A2 B X 479X 4779 0
cHAUEH 2YSE Y (4.779.000)| &t 4.779| H 4,779 0
- ?ﬁo‘g'; SEETon < 90,170 «  53% - 4,779,000
218 B ALZ DY & 800| = 800 0
cHAL FRABH (800,000) | & 800| = 800 0
- 2o 400,000 23] - 800,000
ITAHIEESAY 29 162,708 162,708 0
2 267042 26,704 0
= 3,005 3,000 0
Al 133,004| Al 133,004 0
218 B ALZ BH| 2 67042 26,704 0
= 3,005 3,000 0
Al 133,004| Al 133,004 0
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ZE: QISEHAESRB (e M4

LIS e ol &by JNmo =
Z5 FM BN NTAS BYS

o FHAE XIS A X X & A (23,208,000)| = 11,604| = 11,604 0

- AKX S A XX ALY 23,208,000 x 1= = 23,208,000 | Al 11,604| Al 11,604 0

ocHAHNSSOE (24,000,000)| = 9,600| = 9,600 0

- d@adosg0g 24,000,000 x 19 = 24,000,000 | Al 14,400| Al 14,400 0

cHAHSHAENEUENRE2Z (100,000,000) | Al 100,000( Al 100,000 0
- EadSEANENEOENRA2Y 100,000,000 % 19 = 100,000,000

o33 adUSBALZZ Y (10,000,000)| & 3,000 & 3,000 0

- S3FAUSPANLZZOY 10,000,000 x 14 = 10,000,000 | Al 7,000{ Al 7,000 0

CcHEIERIZAY (5,500,000) | = 5,500| = 5,500 0
- JtsEHoI0kDI 5,500,000 x 14 = 5,500,000

SEHe XA 29 406,179 406,179 0

£ 279,200| & 279,200 0

Xt 47,251 Xt 47,251 0

2l 79,728| & 79,728 0

HE2SFHI 405,938 405,938 0

£ 279,200| = 279,200 0

Xt 47,010| Xt 47,010 0

& 79,728| & 79,728 0

100 el=244| 126,791 126,791 0

= 12,791 & 112,791 0

g2l 14,000 & 14,000 0

105 JIZtHMZ2 2 XtE 4= = 12,791 & 112,791 0

2 14,000{ & 14,000 0

= J|2HAI QI 24 ] (112,791,000) | & 12,791 & 112,791 0
- 2ot 2,120,000 ~ 2% x 128 = 50,880,000
- 03t 2,120,000 ~ 19 x 128 = 25,440,000
- LY 2,120,000 ~ 19 x 128 = 25,440,000
- Ae2esg 15,210 x 18 x 4A12F < 128 = 731,000
- GIDE A 81,120 x 49 x5 = 1,623,000
- Ex3 104,114,000 x 1/12¢8 = 8,677,000

= J|2HAI QI 24 ] (14,000,000)| & 14,000{ & 14,000 0
- 0Isl(E=x) 1,060,000 x 19 x 128 = 12,720,000
- GIDE A 40,560 x 19 x 5¢ = 203,000
- E&3 12,923,000 x 1/12¢8 = 1,077,000

200 34l 279,147 279,147 0

E 166,409 = 166,409 0

Xt 47,010| Xt 47,010 0

el 65,728| & 65,728 0
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XA MtSE A [EH9l: M ]
LIS e ol &by JNmo =
Z5 FM BN NTAS BYS
201 Scl=dbl E 10,553| & 10,553 0
Xt 4,224 Xt 4,224 0
A 1,420 & 1,420 0
S ABl4AUEE (10,553,000)| & 10,553| & 10,553 0
- FLHAS LS 104,114,000 = 4.50% = 4,686,000
- [VALLEHRES 104,114,000 = 3.440% = 3,582,000
- ANRLLEFES 3,682,000 = 10.250% = 368,000
- 1E2ERYS 104,114,000 = 1.05% = 1,094,000
- MHEERYES 104,114,000 = 0.79% = 823,000
S ABl4AUEE (1,420,000) | & 1,420( & 1,420 0
- FLHS LS 14,000,000 x 4.50% = 630,000
- SUALLHRYS 14,000,000 = 3.440% = 482,000
- ANRLLERYS 482,000 x  10.250% = 50,000
- 1E2ERYS 14,000,000 1.05% = 147,000
- MHEERES 14,000,000 0.79% = 111,000
o= gl (4,224,000) | Xt 4,224\ Xt 4,224 0
- S20HAI 8,000 x 49« 11d 12g = 4,224,000
202 Ol N 7,200( Xt 7,200 0
= 04 Hl (7,200,000) | Xt 7,200( Xt 7,200 0
- 2L 60,000 x 10 x  12€ = 7,200,000
203 23232 2 MA E 6,384| & 6,384 0
el 2,308| & 2,308 0
o g (21,000)| & 211 & 21 0
- SESLSH 3,000 x 73 = 21,000
oS4 (2,670,000)| & 2,670| & 2,670 0
- M3t oY AHES2(1-38) 875,000 ~ 38 = 2,625,000
- dMALEZ 45,000 = 18 = 45,000
oS4 (2,308,000) | & 2,308| & 2,308 0
- M3t AIHY AEE(4~129) 256,400 9g = 2,308,000
cEIHILRES (2,150,000) | & 2,150| & 2,150 0
- AYOHME 3| H| 50,000 = 13 = 50,000
- HD|etEE 3| 100,000 = 13] = 100,000
- FAEALESI 1,000,000 ~ 13 = 1,000,000
- ISRYRES 1,000,000 ~ 13 = 1,000,000
cHMAS23 (1,543,000)| & 1,543| & 1,543 0
- SILXIA 100,000 43| = 400,000
- FON HezmseE 63,000 x 13 = 63,000
- SSHAA 30,000 x 13 = 30,000
- FOMN MatE 1,050,000 x 13] = 1,050,000
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XA MtSE A [EH9l: M ]
LIS e ol &by JNmo =
Z5 FM BN NTAS BYS
204 =& EH| E 76,215 & 76,215 0
ox=C A EH| (76,215,000)| & 76,215 & 76,215 0
-dlles 4,100,000 128 = 49,200,000
- Ao g () 1,700,000 128 = 20,400,000
- Ho =R 551,250 128 = 6,615,000
205 2EH| E 30| & 30 0
o 2EH| (30,000)| & 30| £ 30 0
- 250 ¥ ZHHI 5,000 63l = 30,000
206 A2FHI N 7,800( At 7,800 0
o NREFHI (4,000,000) | Xt 4,000{ At 4,000 0
- AR ESH 333,333 128 = 4,000,000
oAZ AU (200,000) | Xt 200( At 200 0
- Has%sE 200,000 13 = 200,000
o ASEHI (3,600,000) | At 3,600( At 3,600 0
- BA8A2FH| 300,000 122 = 3,600,000
208 T Al QI HI N 4,180( Xt 4,180 0
© C Al (4,180,000) | Xt 4,180( Xt 4,180 0
- doide 90,000 122 = 1,080,000
- YRET AL 250,000 23] = 500,000
- Xz el 100,000 23] = 200,000
- BAGAEAMGEDAME 40,000 605 = 2,400,000
209 XISz E 16,413| & 16,413 0
ocXSYr= (16,413,000)| & 16,413| & 16,413 0
- SgJlgxs 300,000 10« 128 = 3,600,000
50,000 10« 128 = 600,000
- XEgAXE 502,150 10« 128 = 6,026,000
- 3JFFIIERZ 24,200 oty » 128 = 2,614,000
- StEA HIOYXE 19,710 6CH » 128 = 1,420,000
- d2ERYE 25,630 7 < 128 = 2,153,000
210 =& R Xl = 13,500| & 13,500 0
Xt 15,877| Xt 15,877 0
el 10,000 & 10,000 0
o= RIH| (13,500,000)| & 13,500| & 13,500 0
- JIAEH =851 X 1,350,000 43| = 5,400,000
- d3SI =ERXbl 3,300,000 13 = 3,300,000
- Il =481 X 4,800,000 13 = 4,800,000
o2l (15,877,000)| At 15,877| Xt 15,877 0
- A2 =R 4,875,000 23| = 9,750,000
- S&EH =81l 2,000,000 23| = 4,000,000
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XA MtSE A [EH9l: M ]
LIS e ol &by JNmo =
Z5 FM BN NTAS BYS
- AHE WAL 2,127,000 18] = 2,127,000
o2l (10,000,000)| & 10,000| & 10,000 0
- LED d&E 2 10,000,000 18] = 10,000,000
211 MR E 560 & 560 0
o Xt = Al (560,000)| & 560| £ 560 0
-8 2 2l (MIEE) 70,000 10~ 83 = 560,000
212 28g E 3,999 & 3,999 0
N 250( At 250 0
=== (3,999,000)| & 3,99 = 3,999 0
- THALSEEEE 3,999,000 13] = 3,999,000
o2Eg (250,000) | Xt 250 At 250 0
- 0dE2EEE 150,000 13] = 150,000
- SYJIAMDBIAMABEE 100,000 13 = 100,000
213 Ng+==+=8 E 31,055| & 31,055 0
oXlgs+=+8 (31,055,000)| & 31,055 & 31,055 0
- ROFHAIAE A 330,000 122 = 3,960,000
- dJjerE e 24| 350,000 122 = 4,200,000
- agorE e 2| 183,000 122 = 2,196,000
- HSHO s 22l 825,000 12g = 9,900,000
- SYIIRX 2l 150,000 oy« 128 = 3,600,000
- gAASSE 100,000 1228 = 1,200,000
- Me=ZX3AEHH| 600,000 23] = 1,200,000
- LELY 0BT 1,430,000 13 = 1,430,000
- YHFAMAMNESEE 1,430,000 13 = 1,430,000
- SEIAEZ 50,000 13 = 50,000
- SN G M2 260,000 13 = 260,000
- B2 I P M2 110,000 13 = 110,000
- B3R ESSE 1,495,000 13 = 1,495,000
- SSUSNESFE 9,000 13 = 9,000
- gestea gl 5,000 3 = 15,000
214 RFTH| Xt 1,200( Xt 1,200 0
S A MFTARFXH (1,200,000) | Xt 1,200( Xt 1,200 0
- AIBFTHRF=TH| 100,000 122 = 1,200,000
215 2N R Hl Xt 1,479 Xt 1,479 0
CcRN2ILRFIH| (1,479,000) | Xt 1,479 Xt 1,479 0
- REA2SYRFA| 123,200 122 = 1,479,000
216 n=EE Xt 2,400( Xt 2,400 0
cu=EEH| (2,400,000) | Xt 2,400| Xt 2,400 0
- ANEXA DX LI 200,000 129 = 2,400,000




ZA QISEAESHB i)
LIS e ol &by JNmo =
EXN I BRAAY MRAY BES
218 A= EHI E 4,800| & 4,800 0
o #ALS EHI (4,800,000)| & 4,800| & 4,800 0
-Jl2se BAEs 400,000 128 = 4,800,000
220 3|22l E 2,900| & 2,900 0
o2 (2,050,000)| & 2,050| & 2,050 0
- g8xg 100,000 108 x 23 = 2,000,000
- 89 M 50,000 13] = 50,000
oML A3 (850,000)| & 850 & 850 0
- g8xg 100,000 23] x 49 = 800,000
- 89 M 50,000 13] = 50,000
401-01 Al&£HI el 52,000 & 52,000 0
o Al2HI (52,000,000)| & 52,000| & 52,000 0
- 24 SIEHMLBA 40,000,000 13] = 40,000,000
- gz 233 M 4,000,000 33 = 12,000,000
405-01 XH&bF SHI N 2,400| Xt 2,400 0
S JIEtRE Xhat (2,400,000) | Xt 2,400| Xt 2,400 0
-LES 1,200,000 20K = 2,400,000
770 SLAHIS Xt 241| Xt 241 0
775 JIEtS A AH|E At 241| Xt 241 0
775-4 JIEHE & 2lH| N\ 241| Xt 241 0
o0 Xtere 2 (U E) (241,000) | Xt 241| Xt 241 0
- GIZ0IXt 241,000 13] = 241,000
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20219 UMMTYLUEHB MO0l &AM (21

T AANTHAESRD [EtH:A 3]
ol &= ) Ik
ZE H HIAY NRAY BLS aEus e Ol & 24 s

SR PNERC T 894,859 894,859 0

= 108,165 = 108, 165 0

S 3,000 = 3,000 0

Al 186,825 Al 186,825 0

i 5,000 1 5,000 0

J| 2,600] 71 2,600 0

£ 360,605 & 360,605 0

Xt 186,424 | Xt 186,424 0

= 42,240| & 42,240 0

FOFQ HAaWE |4 568,059 568,059 0

= 108,165 = 108, 165 0

== 3,000 = 3,000 0

Al 186,825 Al 186,825 0

i 5,000 1 5,000 0

J| 2,600| 71 2,600 0

= 53,940| = 53,940 0

Xt 182,209| Xt 182,209 0

E 26,320 & 26,320 0

dad 08 4% 568,059 568,059 0

= 108,165 = 108, 165 0

S 3,000 = 3,000 0

Al 186,825 Al 186,825 0

) 5,000 5,000 0

J| 2,600| 21 2,600 0

= 53,940| = 53,940 0

Xt 182,209| Xt 182,209 0

B 26,320 & 26,320 0

a4 30 & AeSA 17,770 17,770 0

= 17,710| = 17,710 0

Xt 60| Xt 60 0

209 XI2itz = 330| & 330 0

EPNF=REPNE=: (330,000)| & 330| & 330 0
- HAEIESA YR 330,000 13l 330,000

212 B8a = 200| & 200 0

oH28g (200,000) | & 200| & 200 0
- dAEH2HRRSE 288 20,000 33 60,000
- HAHAHESKE 282 30,000 23] 60,000
- gleisenu 28g 20,000 43| 80,000

218 #ALZ 24| = 15,230| & 15,230 0
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TE: QMNPHAE LB [ehel: 8]
NEXAS T oll h o4 Pl =2
ZE B EIAY NRAY BES O & 24
EnENE-ENEEVEEE! (300,000) | & 300| = 300 0
- TAI(CHR) 150,000 23l 300,000
oHAUSYSRS (1.510,000)| & 1,510| & 1,510 0
- DRSS Y NBS 315,000 43l 1,260,000
- TAI(UR) 250,000 18l 250,000
oHAUI|ESA (2.350,000)| &  2.350| & 2,350 0
- 22 300,000 73] 2,100,000
- TAI(UR) 250,000 18l 250,000
S NE (1.000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- 22 250,000 23l 500,000
- TAI(UR) 250,000 23l 500,000
SQIAFAIS] (1,700,000)| & 1,700 & 1,700 0
- 22 300,000 43l 1,200,000
- ZABI(UE) 250,000 23l 500,000
CHAHNNSSN (1.100,000)| & 1,100 & 1,100 0
- ZABI(UE) 250,000 23l 500,000
- 2| 200,000 33l 600,000
oHAESE (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- 2| 200,000 59 1,000,000
CHAHIEAULI (1.650,000)| & 1,65 & 1,650 0
- ZABI(UE) 250,000 59 1,250,000
- 29| 200,000 23] 400,000
CHAUANALLH DS (1,100,000)| & 1,100 & 1,100 0
- 29 300,000 23] 600,000
- ZABI(UE) 250,000 1« 23 500,000
oS SAFAH0|0P) (1,100,000)| & 1,100 & 1,100 0
- 29 300,000 23] 600,000
- ZABI(UE) 250,000 19« 23 500,000
ottiSE U (1,020,000)| & 1,020 & 1,020 0
- 24l 37,000 104 370,000
- ZABI(OIZ) 400,000 13 400,000
- ZAI(LZ) 250,000 13 250,000
cLHE S (1,400,000)| & 1,400 2 1,400 0
- 24l 300,000 33 900,000
- ZAI 250,000 23] 500,000
220 3lo/2gt| = 1,950 & 1,950 0
o323 (1,950,000)| & 1,950 & 1,950 0
- DAAFLEHF A 22| 100,000 123 1,200,000
- 3AEH2ERJS 32 150,000 53] 750,000
301 243 Xt 60| Xt 60 0
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[Etef: M)

NEXAS MBS oll h o4 PIE: s2
ZE B EIAY NRAY BES O & 24
SIIEtE2 A3 (60,000)| At 60| Xt 60 0
- EEHI0IE FItXtas| 3,000 209 = 60,000
FAaHE Fzo #5 43 55,600 55,600 0
E 35,430| & 35,430 0
Xt 20,170| Xt 20,170 0
206 A2FH S 800| & 800 0
oR2dEE 7Y (800,000)| & 800| = 800 0
- Z2El3 2HeE7Y 200,000 43| = 800,000
208 ST A QIAHHI S 1,000| & 1,000 0
Xt 1,800| Xt 1,800 0
o T A QI (2,800,000)
- HOOISEs2HA AMS HMA 600,000 33 = 1,800,000 | At 1,800| Xt 1,800 0
- HESoRRIZSAE &Y M 1,000,000 13 = 1,000,000 | = 1,000| & 1,000 0
212 28g B 500| & 500 0
o28a (500,000)
- HESoIESKE 282 20,000 103 = 200,000 | = 200| & 200 0
- NSASI A =M 282 200,000 13 = 200,000 | = 200| & 200 0
- EsNRIENY 2EE B 0 & 0 0
- RLDILE=HEES 2EE 100,000 13 = 100,000 | = 100| & 100 0
218 #ALZ 24| B 33,010| = 33,010 0
Xt 18,270| Xt 18,270 0
oNES0teI#SAE (6,650,000)| & 6,650| & 6,650 0
- 29l 250,000 73| = 1,750,000
- Xl 1,825,000 23| = 3,650,000
- ZAI (L) 250,000 53| = 1,250,000
o XIS AR AAHIFH (6,050,000)| & 6,050| & 6,050 0
- ZAI (L) 225,000 23| = 450,000
- NAAMSIHASH AL 500,000 43| = 2,000,000
- 24l 900,000 43] = 3,600,000
o SE O (2,000,000)| & 2,000| & 2,000 0
- HAMRA AR 500,000 23| = 1,000,000
- 24l 500,000 23| = 1,000,000
oI AE HRLUIE (2,160,000)| Xt 2,160| At 2,160 0
- 24l 100,000 123 = 1,200,000
- ZAkHI(2t2) 120,000 83l = 960,000
CHHIBAERNZAIAY S (400,000) | Xt 400| At 400 0
- 24l 200,000 23| = 400,000
SPLAY(H2=01) (1,150,000)| & 1,150 & 1,150 0
- 2AHHI(THS) 150,000 19 x 72| = 1,050,000
- 24l 100,000 13 = 100,000




TE: QMNPHAE LB [ehel: 8]
ki T ofl ko 13 =2
ZE B EIAY NRAY BES O & 24
o253y (1,000,000)| Xt 1,000( Xt 1,000 0
- 29| 125,000 83l 1,000,000
cCERRERIY (1.830,000)| & 1,830 & 1,830 0
- o4yl 50,000 18l 50,000
- =22 445,000 43l 1,780,000
oReIIELAB S (1.500,000)| & 1,500| & 1,500 0
- ReIpEEdEEE SEAR 500,000 18l 500,000
- =22 1,000,000 18l 1,000,000
oHelsll 2ssl (1.400,000)| & 1,400| & 1,400 0
- =22 690,000 18l 690,000
- 2% o 710,000 18l 710,000
ozHNAS (1.500,000)| & 1,500| & 1,500 0
- 22 900,000 18l 900,000
- BHORE SF Ux 600,000 18l 600,000
ozoom in wolrd(FQIRE) (600,000) | & 600 & 600 0
- 22l 600,000 14 600,000
SIHEAZ (8.070,000)| & 8,070/ & 8,070 0
- syl 70,000 4N < 178l 4,760,000
- 22l 100,000 103l 1,000,000
- 20, XY, S8 Yl 2,310,000 14 2,310,000
oRol &Y (4,510,000)| Xt 4,510/ &t 4.510 0
- ZABIH(UR) 250,000 23] 500,000
- 22 4,010,000 14 4,010,000
- EEVEEEES (10,200,000)| Xt 10,200 X 10,200 0
- BELAI 70,000 7EO0Fx 113l 5,390,000
- 22 601,250 83l 4,810,000
oSNS AlRIAS D} (2.260,000)| & 2,260/ & 2,260 0
- 22 565,000 43 2,260,000
220 3lol2dtl = 1201 2 120 0
o3| 23| (120,000) | & 1201 2 120 0
- NSALSIAHZH Eotal ol 8,000 154 120,000
301 243 Xt 100| Xt 100 0
=JE 243 (100,000) | Xt 100| Xt 100 0
- NASIHAZH & SHI 5,000 204 100,000

-98-




TE: QMNPHAE LB [ehel: 8]
NEXAS T oll h o4 Pl =2
ZE B EIAY NRAY BES O & 24
HAH Y Y ESNE 23 3,100 3,100 0
= 800| = 800 0
X 2,300( X 2,300 0
206 A2 E| = 700| & 700 0
c2Y2E 7Y (700,000)| & 700| & 700 0
- BEHYNIIR SYSE 29 350,000 * 23l = 700,000
212 B8g Xt 70| Xt 70 0
] (70,000)| Xt 70 Xt 70 0
- ISASXE R2NFEYH' 35,000 = 23l = 70,000
218 #AE 2| & 100| & 100 0
X 2,230 X 2,230 0
EPIEES NEREEIPE ERTE (2.230,000)| &t 2,230 &t 2,230 0
- 22 615,000 23l = 1,230,000
- ZABI(UE) 250,000 * oy« 23l = 1,000,000
SBENY0IIR (100,000)| & 100| & 100 0
- 2| 50,000 * 23] - 100,000
Noisal AAAAH 75 10,100 10,100 0
X 10,100[ Xt 10,100 0
208 T AIQI44H| X 3,000( X 3,000 0
o= Aol Hl (3,000,000)| Xt 3,000/ X% 3,000 0
- 22 XE A 500,000 23] - 1,000,000
- 22 2B% M 1,500,000 * 18] - 1,500,000
- HEAN 500,000 * 18] - 500,000
218 #AIE 2 X 7.00( X 7,100 0
cE2AY (7.100,000)| Xt 7,100| & 7,100 0
- 224 500,000 53] = 2,500,000
- 222N s 300,000 * 128 - 3,600,000
- 29 200,000 = 53] - 1,000,000
SDOIE0 2% XY 8,320 8,320 0
2 8320(2 830 0
301 243 el 8,320| & 8,320 0
o= O0IHOI0I =4Hl XI& (8,320,000)| & 8,320| & 8,320 0
- 24l 1,000 x 408 ~ 208 = 8,320,000
SN KLE 100,700 100,700 0
Xt 100,700 Xt 100,700 0
206 A2 FH| Xt 1,000( Xt 1,000 0
o A2FH| (1,000,000)| Xt 1,000( Xt 1,000 0
- 2925 7¢ 250,000 x 420 b 1,000,000
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[Etef: M)

ol & pIE:|
ZE B EIAY NRAY BES GBS e O & 24 s
208 S A Q] Xt 6,400| Xt 6,400 0
o T A QI HI (6,400,000) | At 6,400| Xt 6,400 0
- A 2B ¥ 42 MA 1,600,000 427| = 6,400,000
213 XIg==8 Xt 9,300| Xt 9,300 0
EPNI=Etg=d (9,300,000) | At 9,300| Xt 9,300 0
- 3E2ARIANAY RXEH| 400,000 128 = 4,800,000
- texg 150,000,000 3.0% = 4,500,000
218 #ALZ 24| Xt 84,000| Xt 84,000 0
c2SNSLI 2 (84,000,000) | At 84,000| Xt 84,000 0
- SEHMSLI FAH 8,400,000 ~ 102 = 84,000,000
FAH ol 2< 66,879 66,879 0
Xt 48,879 Xt 48,879 0
e 18,000| & 18,000 0
105 JI2tM22 X2 %= Xt 44,124 Tt 44,124 0
o EHAIZERI QI 2] (44,124,000) | Xt 44,124 Tt 44,124 0
- JbHI(EL AEtY) 2,120,000 19 128 = 25,440,000
- JHHI (=28, BLC.D) 10,140 ~ 3 x 40AIZE x 128 = 14,602,000
- Zu2esg 15,210 2% x  4AI2H < 128 = 1,461,000
- GOLSAHI(OHH EY) 81,120 ~ 19 54 = 406,000
- EIE3(OtH ZY) 26,576,500 * 1/12€ = 2,215,000
201 scl=44| Xt 2,978| At 2,978 0
S ANSIAHEE (SAIIRIZZ ) (2,978,000) | At 2,978| At 2,978 0
- U3 RE=S 26,576,500 * 4.50% = 1,196,000
- RUALESERES 26,576,500 * 3.440% = 915,000
- IRLESERES 915,000 10.250% = 94,000
- 1ELERES 41,909,000 x 1.05% = 441,000
- AHEERES 41,909,000 x 0.79% = 332,000
213 Ag+==+=8 Xt 1,777 &t 1,777 0
ENI=Et=d (1,777,000) | Xt 1,777 &t 1,777 0
- texg 70,380,000 ~ 2.5% = 1,777,000
218 A= 2] = 18,000| & 18,000 0
<3JtH (Travel ) 2Z (18,000,000)| & 18,000| & 18,000 0
- JtHl M= HI 1,400,000 ~ 128 = 16,800,000
- JtHl 2l 100,000 128 = 1,200,000
SCAHIEXESAY 29 297,990 297,990 0
= 108,165\ = 108,165 0
= 3,000| & 3,000 0
Al 186,825 Al 186,825 0
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TE: QMNPHAE LB [ehel: 8]
ol & pIE:|
ZE B EIAY NRAY BES GBS e O & 24 s

218 #ArZ 24| = 108,165| = 108, 165 0

£ 3,0000% 3,000 0

Al 186,825 Al 186,825 0

S3-ENCE RS (172,322,000)| = 86,161| = 86,161 0

- HAEYDSOBHH0IAY 172,322,000 = 1 = 172,322,000 | Al 86,161| Al 86,161 0

o AE T S A XI X 2 ALY (23,208,000)| = 11,604| 2 11,604 0

- BAEX S A X ALY 23,208,000 * 1 = 23,208,000 | Al 11,604 Al 11,604 0

EnENEEEEVEEE (2.800,000)| = 1,400| = 1,400 0

S ENE-ENEEE R 2,800,000 * 1 = 2,800,000 | Al 1,400| Al 1,400 0

CHAHSBALNECGENDLEY (80,660,000)| Al 80,660 Al 80,660 0
- BAUSBASHECGENDASY 80,660,000 * = = 80,660,000

oZBHAESRALTZIY (10,000,000)| & 3,000 € 3,000 0

- TZFLULPALTROY 10,000,000 = = 10,000,000 | Al 7,000/ Al 7,000 0

COHEIISRBRAY (9.000,000)| = 9,000/ = 9,000 0
- Z018I=(Zoon in world) 9,000,000 = = - 9,000,000

DSHBIZAY 2 5,000 5,000 0

2 50002 5000 0

218 #AIE 2| R 500002 5000 0

o¥JIBEAsn (5,000,000 2 5,000 2 5,000 0
- HOIXIDI=e 5,000,000 * = - 5,000,000

B2 ZSAY 29 2,600 2,600 0

o 2600071 2,600 0

218 #AIE 2 o 2600071 2,600 0

oY HHOI ALY (2.600,000)| 21 2,600/ 71 2,600 0
- MZoima 2,600,000 * = = 2,600,000

sEx0 X3 29 326,800 326,800 0

= 306,665 & 306,665 0

Xt 4,215 Xt 4,215 0

el 15,920| & 15,920 0

#H2H A 326,617 326,617 0

= 306,665 & 306,665 0

X 403X 4,032 0

o 15,920( 2 15,920 0

100 @1218)] 139,980 139,980 0

= 139,980( & 139,980 0

106 JIZHMZ2 22 %= = 139,980 & 139,980 0

o J|IZHZ2Z2 R =+ (139,980,000) | & 139,980 & 139,980 0
- Olst 1,832,000 ~ 2% x 128 = 43,968,000
- 8ot 2,120,000 ~ 2% x 128 = 50,880,000
- H{OIA3 2,120,000 = 19 x 128 = 25,440,000




[Etef: M)

NEXAS e oll h o4 PIE: =2
ZE B EIAY NRAY BES O & 24
- zn2e4g 15,210 = 5%« 4AIZEx 128 = 3,651,000
T e we oA 81,120 52« 13 - 5,273,000
- EIE3(0I3, 29, AEAI) 129,212,000 =  1/128 = 10,768,000
200 186,637 186,637 0
= 166,685 = 166,685 0
X 4032 X 4,032 0
o 15920( 2 15,920 0
201 =2z = 18,132 18,134 0
SN EEICIEY D)) (13,004,000)| & 13,094 & 13,004 0
- RweaRe3 129,212,000 *  4.50% = 5,815,000
- =oAYPHEES 129,212,000 *  3.440% = 4,445,000
- WeYREEES 4,445,000 *  10.250% - 456,000
- DE2ETE3 129,212,000 1.05% - 1,357,000
RS EEET=E 129,212,000 *  0.79% - 1,021,000
oz 2| (5.040,000)| & 5,040/ & 5,040 0
- S20p4) 42,000 * 0% « 128 - 5,040,000
202 01| = 36000  3.600 0
ool (3.600,000)| & 3,600 & 3,600 0
- 2oty 25,000 * 128 « 128 - 3,600,000
203 2223 2 HA = 7.960|& 7,960 0
o 25502 2,55 0
oust| (60,000) | = 60| = 60 0
- eHswsy| 5,000 * 128 = 60,000
oS (6,400,000)
- ®3 QEY AB2(8MEF) 318,750 8z = 2,550,000 | 2 2,550| Y 2,580 0
- ®3 QEY ABR(4MEF) 962,500 * 48 - 3.850,000 | &  3.850| & 3,850 0
S -EEEEEE (2,150,000)| &  2,150| & 2,150 0
- AYHEE S 50,000 * 18] - 50,000
- AU ANAE3SIH 1,000,000 ~ 13 = 1,000,000
- WSRLFES 1,100,000 ~ 13 = 1,100,000
oMASU=3 (1,900,000) | & 1,900 & 1,900 0
- 2ILILXIAI 950,000 x 13 = 950,000
- QAT AL 250 3400m* = 850,000
- =Nl EE 70,000 x 13 = 70,000
- SSHGA 30,000 x 13 = 30,000
204 =E&ZH| = 64,320| = 64,320 0
o (64,320,000)| & 64,320| = 64,320 0
- &3 200 ~ 128 x  17600kwh = 42,240,000
- Ngugts (dete) 1,325,000 ~ 128 = 15,900,000
- dot=Ees 515,000 x 128 = 6,180,000




ZA: dANIFHLEHR [ehel: 2 a]

NEXAS MBS oll h o4 PIE: s2
ZE B EIAY NRAY BES O & 24
206 ~2F4| S 5,680| & 5,680 0
el 300| & 300 0
o NS ESHI (2,100,000)| & 1,800| & 1,800 0
- AREEH| 150,000 123 = 1,800,000
- AHIA2EH| 300,000 x 1CH = 300,000 | & 300| & 300 0
oMAAREH| (80,000)| = 80| & 80 0
- HAAQDEBH(SA4TZHY) 40,000 = 20H = 80,000
oMz EZHI (3,600,000)| & 3,600 & 3,600 0
- AR EBARSH| 300,000 x 128 = 3,600,000
oAF Y| (200,000)| & 200 & 200 0
- Hlass 200,000 x 13| = 200,000
207 ml=tl Xt of Xt 0 0
oIl=yl Xt of Xt 0 0
208 S A QIAHH] Xt 400| Xt 400 0
o= M QIAHI (400,000) | At 400| Xt 400 0
- I EYL NP 200,000 x 23] = 400,000
209 X2tz B 21,132| = 21,132 0
EPNI=1=bNa= (21,132,000)| & 21,132| = 21,132 0
- S8gxz 165,000 x 304 * 128 = 5,940,000
- gLz 431,000 ~ 10 x 128 = 5,172,000
- 3J1F8JI8xg 39,000 1400 128 = 6,552,000
- d28sJigns 36,125 x 8CH x 128 = 3,468,000
210 =& R XbI E 13,260| = 13,260 0
el 13,070| & 13,070 0
o= R Al (13,260,000)| & 13,260| = 13,260 0
- dguad| sX2eltl 3,000,000 13l = 3,000,000
- FCU Xl 2t el bl 132,000 5504 = 7,260,000
- 43I |XA&eldl 3,000,000 x 13 = 3,000,000
o= KRRl (13,070,000)| & 13,070 & 13,070 0
- W8I KA 1,000,000 ~ 13 = 1,000,000
- ASLHIKT 2L O, VLY S) 300,000 53] - 1,500,000
- ASHYISAeH(HIILH ) 500,000 x 23| = 1,000,000
- SUANEFI 2L 400,000 ~ 22| = 800,000
- AS4HH(ASd, HEA S) 8,770,000 x 13 = 8,770,000
211 R = 1,060 & 1,060 0
o Xt R A (1,060,000)| & 1,060 & 1,060 0
- =S4l 40,000 x 10 < 153 = 600,000
- AIXtI 40,000 = 10~ 43] = 160,000
- Hlas=2clyl 300,000 x 13 = 300,000
212 28a = 2,150| & 2,150 0
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ZA: dANIFHLEHR [ehel: 2 a]

NEXAS MBS oll h o4 PIE: s2
ZE B EIAY NRAY BES O & 24
o288 (2,150,000)| & 2,150| & 2,150 0
- =EANLESEEEE 1,800,000 x 13| = 1,800,000
- SYIIHHAMALEE 200,000 x 13] = 200,000
- OHEEEE 150,000 13| = 150,000
213 XIg==8 = 21,039| & 21,039 0
EPNI=Etg= (21,039,000)| & 21,039| & 21,039 0
- POIHHIAI AR E | 309,000 x 128 = 3,708,000
- Y0 Z S 110,000 > 10 x 128 = 1,320,000
- Agord et 180,000 128 = 2,160,000
- Aot el ] 484,000 ~ 128 = 5,808,000
- 2IZEFZ S 121,000 > 10 x 128 = 1,452,000
- gL SS22 250,000 x 92 = 2,250,000
- =EAs2 50,000 x 13 = 50,000
- 2 FI A= 220,000 x 13 = 220,000
- M=ZHAEAH| 500,000 23] = 1,000,000
- EHSZ2EHIEI B M 201,000 x 13 = 201,000
- YHFELxE 1,870,000 x 13 = 1,870,000
- EXoZeEsrE 976,000 x 14 = 976,000
- 3sUENESEE 9,000 x 13 = 9,000
- gelt=ad gl 5,000 ~x 3 = 15,000
214 J2 =8| Xt 600| At 600 0
S A HFAY LTI (600,000) | At 600| At 600 0
- AHFTHSZEH| 50,000 x 128 = 600,000
215 2N 24| Xt 1,232| At 1,232 0
o RN2IYRFAHI (1,232,000)| At 1,232| At 1,232 0
- PA2SYRFAY 123,200 x 103 = 1,232,000
216 n=s=dt| = 2,400| & 2,400 0
oS =@l (2,400,000)| & 2,400| & 2,400 0
- A usIAH] 160,000 ~ 154 = 2,400,000
217 MZHIJ|E = 1,000 & 1,000 0
=M= HIJIEt (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- ANE3727Y 50,000 x 420 = 200,000
- ANEHEY 200,000 x 420 = 800,000
220 3lol2gtl = 4,950 & 4,950 0
oA (3,650,000)| & 3,650 & 3,650 0
- H4xg 100,000 9% x 43| = 3,600,000
- B9 WA 50,000 x 13 = 50,000
oA & 3 (450,000) | & 450| & 450 0
- H4g 100,000 x 2% x 23] = 400,000
- B9 WA 50,000 = 13 = 50,000




TE: QMNPHAE LB [ehel: 8]
ol & pIE:|
ZE B EIAY NRAY BES GBS e O & 24 s
o MBIIRE3 2 (850,000) | & 850| & 850 0
- g4ag 100,000 4% x 23] 800,000
- @92 M 50,000 x 13 50,000
405-1 &5 SH) X 1.800[ Xt 1,800 0
o XH&HF St (1.800,000)| X%t 1,800| Xt 1,800 0
- UHENHD] 900,000 * 20 1,800,000
770 SALAHIE Xt 183| Xt 183 0
775 J|EtE Qb2 Xt 183 Xt 183 0
775-4 JIEFS L QU Xt 183 Xt 183 0
SOl APt e (B =) (183,000)| Xt 183 Xt 183 0
- KIS20IK 183,000 = 183,000
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2021 HAFLUESIOIE] ME0IAkAM (21)

ZH: GAEAES5 Y [et#l: 23]
Ol b= )
Za FY BolAY MRAY BAS GEus e & 8¢
HAEAEESAT 426,304 426,304 0
= 121,765 = 121,765 0
= 3,000{ &= 3,000 0
Al 169,865( Al 169,865 0
E 122,283 & 122,283 0
N 1,071( Xt 1,071 0
& 8,320| & 8,320 0
FojFol HAH |4 373,640 373,640 0
= 121,765 = 121,765 0
= 3,000 & 3,000 0
Al 169,865( Al 169,865 0
£ 70,690 & 70,690 0
E 8,320| & 8,320 0
a4 € 4& 373,640 373,640 0
= 121,765 = 121,765 0
= 3,000 &= 3,000 0
Al 169,865( Al 169,865 0
E 70,690 = 70,690 0
B 8,320| & 8,320 0
44 30 & delsd 15,100 15,100 0
= 15,100| & 15,100 0
N O &t 0 0
205 28l E 300| & 300 0
o 2| (300,000)| & 300 2 300 0
- 2chHI S SAIE2S 2S5 300,000 14 = 300,000
218 AISEHI E 14,100| 2 14,100 0
N 0| Xt 0 0
ocdAE S0l (9,900,000)| & 9,900| & 9,900 0
- #AEXASAISOR2 2 400,000 53| = 2,000,000
- ¥ad0itioisotel 29 250,000 43| = 1,000,000
- #dAEdEZ S0 2% 680,000 53| = 3,400,000
- HAEASHISORR 29Y 500,000 53| = 2,500,000
- FaEleEsoel 29 250,000 43| = 1,000,000
ocHAESOIZIAE S 500,000 13l = 500,000 | & 5001 & 500 0
o2t EAES (1,700,000)| = 1,700 & 1,700 0
- SALES 23| 32,500 408 < 13 = 1,300,000
- E2YZBSHEY] 10,000 x 402 x 13l = 400,000




EX: S AEAE S5O E Erel ]
HEm= ME o Aro SIEL =2
IXN I A NAY BHYS
cHAURASIES (2,000,000)| &  2,000| & 2,000 0
- HAUARSNES 2| 350,000 23| = 700,000
- 2 A 330,000 23| = 660,000
S 640,000 13l = 640,000
220 &9l 2| = 700 & 700 0
o3lo2 | (700,000)| = 700| & 700 0
- HAESYNE B2 70,000 x 103l = 700,000
HAW F2o BE B 35,860 35,860 0
= 3580|& 35860 0
206 A2 EH| ES 300| = 300 0
c2ysE 1Y (300,000)| & 300| = 300 0
- HAENRDY 29 42 30,000 « 1074 = 300,000
200 XNIZ2RE =2 4003 4,200 0
oxzexz (4,200,000 &  4.200] & 4,200 0
- 2szES TR 600,000 131 = 600,000
- c=DED2OY g2 50,000 x 20 = 1,000,000
- SEDEE27 HAYY 800,000 22l = 1,600,000
’Eiiiiﬁfgéﬁﬁ? 200,000 53l = 1,000,000
212 BE2 s 30| = 30 0
owgz (30,000)| & 30| & 30 0
- E=D2Z2OY 22 1,500 « 202 - 30,000
218 BALE Y| s 2960002 20,610 0
LT (3.400,000)| &  3.400| & 3,400 0
- 29y 290,000 431 = 1,160,000
- iz 20,000 x 179 x 13l = 340,000
- AMHI(OR) 100,000 19« 63l = 600,000
- 82 m 1,300,000 131 = 1,300,000
CNUHEHAYOHTRHE (4,800,000)| &  4.800| & 4,800 0
- ML) 250,000 19« g3l - 2,000,000
- 2o 280,000 * 10% = 2,800,000
cE=DEI2IY 29 86,500 x 209 = 1,730,000 |5 1,730 & 1,730 0
o B AEH 0K AYS (2,450,000)| &  2.450| & 2,450 0
- 2AMHI(TE) 100,000 ERIRE = 100,000
- 2AHI(2H2) 50,000 2% « 83| = 800,000
- 29| 155,000 = 103l = 1,550,000
BENEE (4,300,000)| &  4.300| & 4,300 0
- 29| 46,000 x 508 x 13l = 2,300,000
- WA PO 2 28 Ut 2,000,000 131 = 2,000,000
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ZH: gNBLERHOY sel:sia)
oens sy o aro SIEL" s2
ZX I SN NSANY BES
cHAUIHTZ Y 2 50,000 * 102 « 4] - 200000 |® 2000 % 2,00 0
ocHAFATXTZ )Y (6,000,000)| & 6,000| =& 6,000 0
- 2aI(2H2) 120,000 * 12 x 1 - 120,000
- 24| 5,880,000 13 = 5,880,000
SHIHBQIET 2 T8 A2 A2 (2,000,000 & 2000 & 2,000 0
- ZHAHH] 250,000 19 x 23 = 500,000
NEE S 120,000 x 1% x 23l - 240,000
- 24| 1,260,000 13 = 1,260,000
cosEsARRENUTZ 0y (530,000)| & 530 & 530 0
- 24| 530,000 13 = 530,000
cHEETZ Ja 2Rl (1,400,000 &  1.400( & 1,400 0
- 24| 535,000 23| = 1,070,000
- 2 A 330,000 13 = 330,000
cEAHEEIEES '|RA IHod! (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- RAMRIH 22| 1,000,000 13 = 1,000,000
301 243 S 1,720 & 1,720 0
cFHAEMY Ba= (1,720,000)| & 1,720 & 1,720 0
- AEXUE BA3 750,000 13 = 750,000
- 23 24 250,000 13 = 250,000
- HEERSESIE 243 360,000 23| = 720,000
FAaE g 2 2K 23 8,280 8,280 0
= 8,280| & 8,280 0
205 28td| = 250 & 250 0
o 2| (250,000)| & 250 & 250 0
- 2HQHIUEIISES ¢S] 250,000 13 = 250,000
208 & A QIAHI = 500 & 500 0
o & M eI (500,000)| & 500 & 500 0
- SCtHIHHIIZES M E M 500,000 13 = 500,000
218 AL 24| = 7,530| & 7,530 0
oFAEUMNNMEZ Y (1,500,000)| & 1,500 & 1,500 0
- 2gH| 32,500 2098 x 23l = 1,300,000
- WEHI(SSHX) 5,000 209 x 23l = 200,000
o2 elIHIHHII =S (1,750,000)| & 1,750 & 1,750 0
- 2%l 355,000 23| = 710,000
- AKX Pl 2 100,000 108} x 13] = 1,000,000
- szzaENAY 0,00 * 13 ~ - 40,000
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IR HAEAESSOT EelEa]
AEA= T 0l At NIZY =2
IR I SSIAY NRAY HyS
CPIEEY (4,280,000)| & 4,280 & 4,280 0
- Z208 Xy 732,500 x 43 = 2,930,000
- A 330,000 * 3% - 990,000
- 22H| 120,000 = 33l = 360,000
YDSOHEI0 2 N 16,320 16,320 0
S 8,000| = 8,000 0
oy 8,320 Y 8,320 0
301 243 B 8,320 & 8,320 0
cYBSOIBIEITI 24 N (8,320,000)| @ 8,320| & 8,320 0
- 24| 1,000 x 40Y¥ x 208Y = 8,320,000
405-01 XH&I3 St = 80002 8,000 0
o KH&HF SH (8,000,000)| & 8,000| & 8,000 0
- SUZO0LIHCI0l A (CHAI) 200,000 = 409K = 8,000,000
DICI M= X2 3,450 3,450 0
E 3,450| & 3,450 0
206 A2 EH| S 1,150 & 1,150 0
o MAADFHI (1,150,000)| & 1,150 & 1,150 0
- adobe 2tOl&A(14) 1,150,000 x 1x = 1,150,000
405-01 Rh&kF SHI = 2,300| & 2,300 0
o RH&HFE S (2,300,000)| & 2,300| & 2,300 0
- 0ICIf ®MIZ XI@ &Zdi(o012 S) 1,150,000 10K = 1,150,000
- OICIOf M= Zyl(3tolet, = &) 1,150,000 x 13 = 1,150,000
SEANHEZSAY 292 294,630 294,630 0
= 121,765 = 121,765 0
= 3,000| & 3,000 0
Al 169,865| Al 169,865 0
218 AL 24| = 121,765 = 121,765 0
= 3,000 & 3,000 0
Al 169,865 Al 169,865 0
oXHAEHYISO0IIHI0I (172,322,000)| = 86,161 = 86,161 0
- HAEYNS0HOI0IAY 172,322,000 x 19 = 172,322,000 | Al 86,161 Al 86,161 0
o & A EH X & A XX & AFS (23,208,000)| = 11,604| = 11,604 0
- HAEX S ABH X X2 ALY 23,208,000 x 19 = 23,208,000 | Al 11,604| Al 11,604 0
oHAEHSOIZIESKEAL (52,500,000)| = 21,000| = 21,000 0
- HAES0IIE2SXE ALY 52,500,000 x 19 = 52,500,000 | Al 31,500| Al 31,500 0
S Y-PEE-EET (2,000,000)| 2 1,000 = 1,000 0
- AERIAJS 2,000,000 x 19 = 2,000,000 | Al 1,000( Al 1,000 0
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IR HAEAESSOT EelEa]
AEA= T 0l At NIZY =2
IR I SSIAY NRAY HyS
CHAUABALHFUSHRASY (32,600,000)| Al 32,600 Al 32,600 0
- H§AESEANENHBOEH LAY 32,600,000 19 = 32,600,000
oBBYAHAMALETROY (10,000,000)| & 3,000] = 3,000 0
- B33 AESEAELEZ Y 10,000,000 19 = 10,000,000 | Al 7,000{ Al 7,000 0
COHHEIIELBR ALY (2,000,000)| 2 2,000 = 2,000 0
- EAEARS:EE2.0 2,000,000 19 = 2,000,000
s8X0 x¥ 29 52,664 52,664 0
S 51,593| & 51,593 0
X 1,071 & 1,071 0
HE2HAH 52,593 52,593 0
& 51,503 & 51,593 0
Xt 1,000( Xt 1,000 0
200 ZH| 52,593 52,593 0
S 51,693| & 51,593 0
Xt 1,000( At 1,000 0
201 =clZF M| S 1,440 & 1,440 0
o Z gl (1,440,000)| & 1,440 & 1,440 0
- SE20HAHI 8,000 5% x 3¢ 128 = 1,440,000
202 01H] = 3,600| & 3,600 0
=0l (3,600,000)| & 3,600| & 3,600 0
- 304l 60,000 5% x 128 = 3,600,000
203 2=22= ¥ HA = 2,229| & 2,229 0
o L EH| (80,000)| & 80| & 80 0
- RESYSH| 13,333 62 = 80,000
o S&lH| (1,440,000)| & 1,440 & 1,440 0
- &3, QIHW AIZE 120,000 128 = 1,440,000
o YIHIARES (709,000)| & 709 & 709 0
- FOAI(MEAR) 309,000 13 = 309,000
- EAFALEESHI 400,000 13 = 400,000
205 28| S 30| & 30 0
< 28| (30,000)| & 30| & 30 0
- EHHH Y &I 10,000 33 = 30,000
206 A2 FHI = 3,740| & 3,740 0
Xt 1,000( Xt 1,000
oARE BHl & AIRESHI (1,800,000)| & 1,800 & 1,800 0
- AR BE 150,000 x 2% - 1,800,000
oAZF Y (200,000)| & 200 & 200 0
- HlaorE 200,000 El - 200,000
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IR HAEAESSOT EelEa]
AEA= T 0l At NIZY =2
IR I SSIAY NRAY HyS
CHMADEY| (420,000)| & 420 B 420 0
- HMAREE 7Y 35,000 128 = 420,000
oS MBS B (1,320,000 & 1,320/ & 1,320 0
- MR BAZEH 110,000 128 = 1,320,000
cADHHIERYY (1,000,000)| & 1,000| Xt 1,000 0
- A248HIEFH 1,000,000 13 = 1,000,000
208 TA QM b = 24002 2,400 0
o = M el (2,400,000)| & 2,400| & 2,400 0
- N % 22 7Y 100,000 x 43l - 400,000
- ety I ol 500,000 23| = 1,000,000
LSO 1,000,000 El - 1,000,000
209 X=xz S 3,036| & 3,036 0
EPN=1=p=d (3,036,000)| & 3,036| & 3,036 0
- SEJIYRE 170,000 10 < 128 = 2,040,000
- 3JEEI 2= 41,000 10 > 128 = 492,000
- d2F 01 xE 42,000 10 < 128 = 504,000
210 =&KXl = 3,360| & 3,360 0
oKX (3,360,000)| & 3,360| & 3,360 0
- &Il 2% S ANE FEH 840,000 4=27| = 3,360,000
212 B8& = 350 & 350 0
o2z (350,000)| & 350| & 350 0
- =EALSEEER 300,000 13 = 300,000
- 0ldEEEE= 50,000 13 = 50,000
213 Xex==+=8 = 25,860| & 25,860 0
oNg+=+8 (25,860,000)| & 25,860| & 25,860 0
- Ag2elsg 1,900,000 128 = 22,800,000
- SSUSMEESFE 9,000 13 = 9,000
- HoIStEXASI] 5,000 13 = 5,000
- E8Xelsg 911,000 14] = 911,000
- EXESeag 575,000 14 = 575,000
- ReFHIBAx=2 130,000 128 = 1,560,000
214 PRF=T| S 1,200 & 1,200 0
S ANMFXHRFAH (1,200,000)| & 1,200| & 1,200 0
- AR FTARFXH| 100,000 128 = 1,200,000
215 2t Y RHI = 1,268 & 1,268 0
cRNSYYREAY| (1.268,000)| & 1,268 & 1,268 0
- EA2EYRFAHI 105,600 128 = 1,268,000
216 DS =Y 2 1,20 2 1,280 0
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A BMNELAERSATY

m
B
2
=

Ol &kt =

23 F AN H2AY HAS GEHs e o1as &2
cuREEY| (1,280,000)| & 1,280 & 1,280 0
- A WFXAH 160,000 x 8% = 1,280,000
218 HAIE 2| = 1,800 & 1,800 0
oAt S 2] (1,800,000)| & 1,800| & 1,800 0
- IR S AR 25 150,000 x 4271 = 600,000
- E2ENYSH 100,000 x 12& = 1,200,000
770 SEAHIE At 71 X 71 0
775 It A A E " 71 X 71 0
775-4 JIEtS LA E N 71 X 7 0
o0z (UEE) (71,000) | Xt 71 X 71 0
- iISOoIXt 71,000 x 14 = 71,000
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20214 BISYAVRSO|E| MiF0IatAM (2

I BEEAESSOY EREE
oA )
X FH Y ARAY BES aed Aas o8 54

S ENEE T 189,102 189,102 0

= 18,604 2 18,604 0

3 9,000 & 9,000 0

Al 48,469 Al 48,469 0

| 4,000( 2 4,000 0

& 732218 73220 0

X 27,808/ &t 27,808 0

o 8,000| & 8.000 0

FHo|Hol A |4 145,650 145,650 0

= 18,604 = 18,604 0

3 9,000 & 9,000 0

Al 48,469 Al 48,469 0

m) 4,000 2 4,000 0

= 36.85%& 36,852 0

X 25,725| Xt 25,725 0

&l 3,000( & 3,000 0

Fad 28 4% 145,650 145,650 0

= 18,604/ 2 18,604 0

3 9,000 & 9,000 0

Al 48,469 Al 48,469 0

m) 4,000( 2 4,000 0

= 36,82 & 36,852 0

X 25,725| Xt 25,725 0

2 3,000( & 3,000 0

AW 2o 2 AYBH 13,912 13,912 0

= 11.812& 11,812 0

Xt 2,100| Xt 2,100 0

218 #AIE 2| £ 10,540| & 10,540 0

Xt 2,100| Xt 2,100 0

oHAHSHAAS (1,050,000)| = 1,050| & 1,050 0
- ®Es 210,000 53l 1,050,000

olisty HAUSSE J|ET 2% 60,000 x 15% 900,000 | & 900| & 900 0

oWy HAU 0183 (1,440,000)| & 1,440 & 1,440 0
- olE WAl 220,000 13] 220,000
- oY BR3 1,220,000 13l 1,220,000

oA N BS I (2,200,000)| & 2,200 & 2,200 0
- ®s 163,700 * 108l 1,637,000
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X pEmsESsoT B9l A
ALA= s Ol aFo BN 5%
EX I CAY MEAY BAS
- 938 563,000 131 563,000
oFAUE W3 JIEE (1,750,000)| & 1,750 & 1,750 0
-meme gs 625,000 23l 1,250,000
- ZAHI(LS) 250,000 23| 500,000
ozJHAE HEY (600,000) | Xt 600| Xt 600 0
-JlE g8 2% 300,000 23| 600,000
oBJ|EAE NABEI} (700,000)| & 700 & 700 0
-JlE g8 2% 350,000 23| 700,000
oAM= Hol W BS (1,900,000)| & 1,900/ & 1,900 0
- ZAHI(CHS) 150,000 13 150,000
- ®lEgs 29 575,000 23l 1,150,000
- =0lnFesEI| 600,000 13 600,000
oFAH QF 2E £ 120,000 53] 600,000 | & 600| & 600 0
CHAHINEUXNABWES (1,500,000)| Xk 1,500 Xt 1,500 0
- 294l 300,000 53] 1,500,000
220 32|22l S 1,272| & 1,272 0
=392l (1,272,000)| & 1,272| & 1,272 0
- BAUHRIERARE 3222 8,000 158 x 103l 1,200,000
- SEFEAEAES 3o2H| 3,000 6 x 43 72,000
AAE =29 &5 #4535 23,040 23,040 0
= 22,040| & 22,040 0
2 1,000 & 1,000 0
205 2EHd| = 560| & 560 0
o 28| (560,000)| & 560| = 560 0
- EaHNFES S 560,000 13 560,000
218 HAIS 24| = 20,790| = 20,790 0
cHAHNAHIEES (2,250,000)| & 2,250 & 2,250 0
-3llgs 29 250,000 33l 750,000
- g3 XA 150,000 109 x 13 1,500,000
oHAESHIXE (1,700,000)| & 1,700 & 1,700 0
- SH 322t 22 50,000 13 50,000
- ZAHI(LS) 250,000 23| 500,000
- SH OIHE 2% 287,500 43| 1,150,000
o¥aH Xgsotel X (3,800,000)| & 3,800 & 3,800 0
- Sotelgs Xl 150,000 2008 3,000,000
- Sof2l #A 2l 800,000 E 800,000
oFAE HHE HAEY 1,500,000 13 1,500,000 | & 1,500 & 1,500 0
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X pEmsESsoT B9l A
ALA= s Ol aFo BN 5%
EX I CAY MEAY BAS
oHAUDRES (1,400,000)| & 1,400/ & 1,400 0
- EAHNREs 29 700,000 x 23 1,400,000
oEAW 22 UIXIOl JlHEH (2,000,000)| & 2,000 % 2,000 0
- ZAHI(LS) 250,000 x 23| 500,000
- 29l 375,000 = 43l 1,500,000
oFAE RF JIEH (3,000,000)| & 3,000 & 3,000 0
- dEnsIzMesy 1,000,000 x 33l 3,000,000
oSt Hetsts (5,140,000)| & 5,140 & 5,140 0
- YAHI(BESA 50,000 = 8% x 83l 3,200,000
- 294l 485,000 x 43 1,940,000
220 8122t 2 690| & 690 0
=32l (690,000)| & 690| & 690 0
- FIEHERIIHLE 300,000 x 198 x 13 300,000
- FAd HE HAEY 3222 H| 250,000 x 13l 250,000
- St tHersts slol2d| 10,000 x 7% x 23] 140,000
301 243 B 1,000 & 1,000 0
<JIEtE A2 (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- BHE HAEY ASHI 500,000 x 13 500,000
- SOIZ X7 &3l 500,000 x 13 500,000
Had g 2 ESX 25 2,300 2,300 0
Xt 300{ Xt 300 0
2 2,000 & 2,000 0
218 HAI= 24| Xt 300| Xt 300 0
B 2,000 & 2,000 0
cHAHSHUEAISM 300,000 x 13] 300,000 | A+ 300| Xt 300 0
oJIE 2 X &= 500,000 x 43| 2,000,000 | & 2,000 & 2,000 0
220 32|23l Xt of &t 0 0
=39 23| Xt 0| At 0 0
- HAUSHUYEISH slol2gy)
NS SR 22,325 22,305 0
Xt 22,325| Xt 22,325 0
213 N8 Xt 1,775 At 1,775 0
clgx==2 (1,775,000)| X+ 1,775 X+ 1,775 0
- 2AAAE R X2 74,500 x 10& 745,000
-2 27,600,000 x 3.7% 1,030,000
218 HAIZ 24| Kt 20,550( Xt 20,550 0
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X pEmsESsoT EelEa]
A= s 0l At pIE-L" =2
EX I CAY MEAY BAS
CRHUS L 2Y (20,550,000)| Xt 20,550 Xt 20,550 0
- A 27,600,000 x  73% = 20,150,000
- 25 29y 400,000 x 127] = 400,000
405-01 Xtz St X of &t 0 0
o XA St Tt of &t 0 0
- HESEE
QT 2Y 2,150 2,150 0
= 1,150|E 1,150 0
X 1,000 % 1,000 0
206 A2 EH| E 1150 & 1,150 0
oS3H B#FEY 2ETY (1,150,000)| & 1,150/ & 1,150 0
1= EET 1,150,000 x 13l - 1,150,000
405-01 XtatF St X 1,000 X 1,000 0
o XA SH| (1,000,000)| Xt 1,000/ &t 1,000 0
- A 500,000 = 2rH = 1,000,000
niciof MIE K& 1,850 1,850 0
& 1.80|& 1850 0
206 A2EH| = 260| & 260 0
oHIUY BEXE 287 (260,000)| & 260| & 260 0
- Sthie B& Holg 180,000 x  19H - 180,000
- XY A®C 80,000 = 1%} = 80,000
301 BA3 = 1,00 Z 1,00 0
oIIErRA S (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- 2210l BT OlME NEH| 500,000 = 23] - 1,000,000
405-01 Xtat3 St = 590| & 590 0
oA St (500,000)| & 590| & 590 0
- HRY FHI(AF) 335,000 = 1cH = 335,000
- FAESII(MR) 255,000 = 1cH - 255,000
2CAHIZESNY 29 76,073 76,073 0
2 18,6042 18,604 0
£ 90000 9,000 0
Al 48,469| Al 48,469 0
218 #AIE 2| 2 18,604 2 18,604 0
= 90000 9,000 0
Al 48,469 Al 48,469 0
o B AKX C AT T &AL (23,208,000)| = 11,604| = 11,604 0
- HAETIS AR XI R AL 23,208,000 x 1 = 23,208,000 | Al 11,604/ Al 11,604 0
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FALEHEs0E

Ol &k k=

0l At pIE-L" =2
I3 M SPAY MEAY BY
CHAHLMAEHBOEND (29,865,000)| Al 29,865 Al 29,865
- EAUSEANENEOE N 29,865,000 1= = 29,865,000
CBBHAULHAIL (10,000,000)| € 3,000 € 3,000
- S3FLESEAE 10,000,000 1= = 10,000,000 | Al 7,000( Al 7,000
AT T2 (6,000,000)| & 6,000 & 6,000
- HAEEUNSEHES 6,000,000 1= 6,000,000
O EIIERBDALY (7,000,000)| 2 7,000/ 2 7,000
- EAEIMLTF 7,000,000 1= 7,000,000
DSYEIIMNY 29 D 400002 4,000
218 HAIS 24| mi 4,000{ ! 4,000
o BIE-EE ) (4,000,000)| @ 4,000 2 4,000
- MESJ18e 4,000,000 14 4,000,000
SEX0 JZ 2Y 43,452 43,452
S 36,369| & 36,369
Xt 2,083 At 2,083
B 5,000( & 5,000
#x2AAY 43,394 43,394
S 36,369| = 36,369
Xt 2,025 Xt 2,025
2l 5,000( & 5,000
200 &l 43,3% 43,3%
= 36,369| & 36,369
Xt 2,025 Xt 2,025
2 5,000( & 5,000
201 Scl= 44| = 2,400( X+ 2,400
o g &l (2,400,000)| & 2,400( X+ 2,400
- 2044l 8,000 5% 2,400,000
202 o4l S 3,000 & 3,000
=0 bl (3,000,000)| & 3,000 & 3,000
- 2oL 50,000 5% x 3,000,000
203 2222 % HMAl E 2,195 = 2,195
oS4l (1,440,000)| & 1,440 & 1,440
- 83, QIHY AIZ2E 120,000 128 1,440,000
oHIHIYRES (400,000)| & 400 & 400
- aHANEES 400,000 13] 400,000
MBI (355,000)| & 3ss| & 355
- FUAM(geRsEE 62,500 13] 63,000
- FOM(THAE) 172,000 El 172,000
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XX gEgsESOT EelEa]
A= NETE 0l At pIE-L" =2
I3 M SIMY MFAY By
-~ SRR A 60,000 23| 120,000
204 £ LY = 1440002 14,400 0
oxz Y| (14,400,000)| £ 14,400 & 14,400 0
- @123 1,190,000 x 12® 14,280,000
- YEt45R3 30,000 * 420l 120,000
205 28| & 50| = 50 0
o2t (50,000)| & 50| & 50 0
- s sy 50,000 El 50,000
206 A2EH| & 1.6000& 1,600 0
oARE FH L ALSEY) (1,000,000)| & 1,000/ Z 1,000 0
- AesE 250,000 x 42| 1,000,000
corE T (200,000)| & 200| & 200 0
- Hlaors 200,000 El 200,000
oMl BE| (400,000)| & 400 & 400 0
- MPRIBAREY 100,000 * 47| 400,000
208 TAQIMHI = 1304/ E 1304 0
o S A QI H] (1,304,000)| & 1,304/ & 1,304 0
- 23 A X2 QM 452,000 23l 904,000
- ARIBDM R 10,000 = 30% 300,000
- YURBCH Y 20,000 5% 100,000
209 NZYXE E 2,040 2,040 0
oXZYME (2,040,000)| & 2,040/ &2 2,040 0
- =ElUnE 132,000 10« 122 1,584,000
- weIAIYNE 38,000 1hx 128 456,000
210 4+ &R XIH| g 426|F 422 0
o9 500002 5000 0
R SE YL (4,226,000 & 4,206| & 4,26 0
- 2A=sH |X 22 2,706,000 1] 2,706,000
- NEZH |X 22 760,000 23l 1,520,000
- YBS 018 £4E(14)
SR SE YL (5,000,000)| & 500002 5,000 0
- A& e SRR 5,000,000 1] 5,000,000
212 BEz = 300| & 300 0
2] (300,000)| & 300| & 300 0
- FRNESEREE 250,000 El 250,000
S EECEE] 50,000 13l 50,000
213 NZ442 2 3204z 3204 0
=R (3,204,000)( & 3,294/ 3,204 0

-118-




TX: BHEIAEIOY

Ol &k k=

Ol Aok k-1 =7
ZI I ALY ARAY BHS
- PoPHIBALLE 1,080,000
- BEUSAH L3442 9,000
o= RIEB=R T 5,000
- EAHZ 8 200,000
- AYRTBIY 480,000
- olgdl 1,200,000
- HOIE NAH 018 £48 320,000
214 FRFaHI Xt 1,200( Xt 1,200
SANHETHREA| (1,200,000)| Xt 1,200] Xt 1,200
- ABERYRETIY| 1,200,000
215 2A e 2H| Xt 720| Xt 720
cRNSIARETY (720,000)| Xt 720| Xt 720
- BASYYeETY 720,000
216 n=EE8H| Xt 105( X+ 105
cuFEeH| (105,000) | Xt 105( X+ 105
- HRA WX A 105,000
217 MZHIJ|1Et Xt of X 0
oM EZHIJIE Xt of Xt 0
218 HAIS 24| = 1,560 = 1,560
ocEZAMY 2| (1,560,000)| & 1,560 & 1,560
- 2SS 2 1,560,000
770 S Xt 58| At 58
775 JIEtE A A E Xt 58| At 58
775-4 JIEtS A AHI S Xt 58| Xt 58
oOlXBHeZ(WET) (58,000) | Xt 58| &t 58
- OIS0l Xt 58,000
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20214 DAAYLEMESXME] M0l (21

A DAANFAESESIUEH [Etel:HE]
et s o e JIm e 52
Z% 3m BANY NRAS BER

DAANBAEHAS ST HE 1,416,076 1,416,076 0

= 410,096 = 410,096 0

= 114,011 & 114,011 0

Al 582,512 Al 582,512 0

) 1,000 1,000 0

= 262,307 & 262,307 0

Xt 36,000| Xt 36,000 0

Il 1,350 J1 1,350 0

E 8,800( & 8,800 0

Zoxol Had sS4 1,342,242 1,342,242 0

= 410,096 = 410,096 0

= 114,011 & 114,011 0

Al 582,512 Al 582,512 0

) 1,000 1 1,000 0

£ 192,123 & 192,123 0

Xt 33,250| At 33,250 0

J| 1,350 J1 1,850 0

2 7,900( & 7,900 0

dad o8 g% 1,342,242 1,342,242 0

= 410,096 = 410,096 0

= 114,011 & 114,011 0

Al 582,512 Al 582,512 0

) 1,000 1 1,000 0

S 192,123 = 192,123 0

Xt 33,250| At 33,250 0

J| 1,350| I 1,850 0

& 7,900( & 7,900 0

Fad 0 & Aesd 6,067 6,067 0

£ 6,067 & 6,067 0

206 A2 FHl = 650| & 650 0

oA 2FH (650,000) | & 650 & 650 0
- EAELS0A 257 65,000 ~ 108 = 650,000

218 HALEEH| = 5417 & 5,417 0

cHAELSOA (4,417,000)| & 4,417\ & 4,417 0
- H3AELSoA WS 130,250 ~ 203] = 2,605,000
- d3AdLS0d BE2E MA 1,000 x 18129H = 1,812,000

ocHAELSA MEEZX (1,000,000)| & 1,000| £ 1,000 0
- MEEHZ 29 ¥ 5 250,000 x 43| = 1,000,000

Fad e & 25X 23 74,193 74,193 0

£ 40,943| & 40,943 0

Xt 33,250| At 33,250 0
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A DSANFALAEHYGSIHE [etel: M ]
tems aEL ol 4 o NEY s2
EF B GINY ATAY BAS
206 A2 FH| E 1,000| £ 1,000 0
oA EH| (1,000,000) | & 1,000| = 1,000 0
- a8 YelFAX 2 5,000 2005 = 1,000,000
208 T Al QY] ES 640| = 640 0
SR R (640,000) | & 640| = 640 0
- LM EES Atelg2tdl 640,000 13 = 640,000
209 NSSXE ES 4,500| £ 4,500 0
olsgxta (4,500,000) | & 4,500| £ 4,500 0
- HEotReIX PIHFEEEH) 1,500,000 33l = 4,500,000
218 ALE 24| ES 24,170 & 24,170 0
N 33,250 At 33,250 0
ofeldy 29 100,000 108] = 1,000,000 | & 1,000| £ 1,000 0
oLy E (3,370,000) | & 3,370| & 3,370 0
- EHMdENSRZZOY 29 500,000 58 = 2,500,000
- EHYEAHEE 29 87,000 108] = 870,000
oRR2US (2,100,000) | & 2,100| & 2,100 0
- RRUSSY 300,000 33l = 900,000
- Ry 300,000 43| = 1,200,000
S - amEs; 200,000 253] = 5,000,000 | & 5,000| £ 5,000 0
S NEZHY 2ENHE WS (3,900,000) | & 3,900| & 3,900 0
- 2 AtHI 40,000 853] = 3,400,000
- 294l 10,000 50%] = 500,000
oig ¥ N&X &4 (2,200,000) | & 2,200| & 2,200 0
- degdn 300,000 63l = 1,800,000
- Need s 100,000 43| = 400,000
o g ot=el Xl 600,000 33 = 1,800,000| & 1,800 & 1,800 0
oSEE 4EX2 300,000 48 = 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
oHO0ItE RR24E 30,000 30« 43 = 3,600,000 | & 3,600| & 3,600 0
os0l0lexg 2¢ (29,568,000) | Xt 29,568| Xt 29,568 0
- 2 AHHI 1,152,000 2% 128 = 27,648,000
- 294l 160,000 128 = 1,920,000
oAOIHEEH 2¢ 195,750 83l = 1,566,000 | At 1,566 Xt 1,566 0
oRREHMSXH 264,500 83l = 2,116,000 | At 2,116{ Xt 2,116 0
220 3ol 23l E 633| & 633 0
o322l (633,000)| & 633| & 633 0
- =0I01=X2 AMd3le 211,000 33 = 633,000
221 AN E 10,000| & 10,000 0
ool 2| (10,000,000) | & 10,000| & 10,000 0
- StNEHUYEENY &7 MA 10,000,000 13 = 10,000,000
Frdolsde X 121,293 121,293 0
S 121,293 & 121,293 0
105 JI2tHI2 2 Rt == E 106,616 = 106,616 0
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A DSANFALAEHYGSIHE [etel: M ]
tems aEL ol 4 o NEY s2
EF B GINY ATAY BAS
SIIZAMZ2NE S (33,611,000)| & 33,611 & 33,611 0
-JlEs 2,120,000 19 < 128 = 25,440,000
- HA=g 50,000 = 19 < 128 = 600,000
- ANZRIZ22Rg 15,574 26A12E < 1F 128 = 4,794,000
- COtE A 83,062 x 19 < 54 = 416,000
- 8= 28,325,000 ~ 1/128 = 2,361,000
SIIZ M2 E RH(RFZDIIAL) (5,850,000) | & 5,850 £ 5,850 0
-Jl2s 2,745,000 = 19 < 23 = 5,490,000
- COt2E A 120,000 19 < 34 = 360,000
cMEHA2ZZ (67,155,000) | & 67,155 & 67,155 0
- JIE2(4EA) 15,000 x 48A12E < 118 88 = 63,360,000
15,000 x 28A12E < 11E = 3,795,000
201 SelZ A4l ES 4,313| & 4,313 0
S ABl4ALE E (4,313,000) | & 4,313| & 4,313 0
- SUASRES 28,325,000 ~ 4.50% = 1,275,000
- RUABLERLES 28,325,000 ~ 3.440% = 975,000
- BeLLERES 975,000 *  10.250% = 100,000
- DE2ERES 106,616,000 1.05% = 1,120,000
- AHEERES 106,616,000 0.79% = 843,000
203 33232 % HMA ES 840| & 840 0
oSyl (840,000)| & 840| & 840 0
- M3, QEHY MEB= 70,000 x 128 = 840,000
206 A2 EHI E 2,700| & 2,700 0
oA EH (2,700,000) | & 2,700| & 2,700 0
- =0 & 0l=xlg HarY 90,000 x 10012 = 900,000
- AREE FY 100,000 SR k=] = 900,000
- A28 7Y 100,000 = SR k=] = 900,000
218 ALE 24| E 2,833| & 2,833 0
colsS4ET™ (2,833,000)| & 2,833| & 2,833 0
- AIMuI(E2, 2IEY) 333,000 43| = 1,332,000
- olsSdEAME EE2 A 1,000 = 1,5010H = 1,501,000
301 243 E 3,991 & 3,991 0
cMAIAHIE S S (3,991,000)| & 3,991 & 3,991 0
- RIOIEAAMEXZHI 235,000 13« 9@ = 2,115,000
- ROIEAHSEXNZHI 234,500 13~ 8& = 1,876,000
HAESEI X2 19,303 19,303 0
E 19,303| & 19,303 0
105 DIt 2 2 RHE == E 17,645| & 17,645 0
SN2 2 X2+ (17,645,000) | & 17,645| & 17,645 0
- ZHgAlll 140,000 = 3%« 128 = 5,040,000
- UAg 50,000 x 19« 128 = 600,000
40,000 2% 128 = 960,000




A DSANFALAEHYGSIHE [etel: M ]
tems aEL ol 4 o NEY s2
EF B GINY ATAY BAS
- ANZRZ22Rg 15,569 16AI2E < 18 x 128 = 2,990,000
15,497 16A12E < 29 x 128 = 5,951,000
- COt2E A 83,034 19 < 34 = 250,000
82,651 2% ~« 34 = 496,000
- 8= 16,287,000 1/12¢ = 1,358,000
201 Scl= A4l ES 1,658 £ 1,658 0
S ABlIAUEE (1,658,000) | & 1,658 £ 1,658 0
- [UASRES 16,287,000 4.50% = 733,000
- RUALLERES 16,287,000 3.430% = 559,000
- 3eLEERES 559,000 11.520% = 65,000
- NE2ERES 16,287,000 1.05% = 172,000
- AHEERES 16,287,000 0.79% = 129,000
HAUOIHUSSHENSA U 4,150 4,150 0
B 4,150| & 4,150 0
105 JI2tHI2 2 Rt =~ B 3,792| £ 3,792 0
SIIHM2 2 e+ (3,792,000) | & 3,792| £ 3,792 0
- N3 140,000 19 < 128 = 1,680,000
- UA=g 40,000 19 < 128 = 480,000
- AN2R2Rg 15,166 BAIZE » 1« 128 = 1,092,000
- S22 A 82,412 19 < 34 = 248,000
- 8= 3,500,000 1/12¢ = 292,000
201 SselE=4dl E 358| & 358 0
o ABl4AUE & (358,000)| & 358| & 358 0
- RUASRES 3,500,000 4.50% = 158,000
- RUABLERLES 3,500,000 3.430% = 121,000
- BIQLLERES 121,000 11.520% = 14,000
- DEZERES 3,500,000 1.05% = 37,000
- AHEERES 3,500,000 0.79% = 28,000
SDYHAENAALBER T8 7,900 7,900 0
o 7,900( & 7,900 0
105 JI2EHIZ2 2 Rt == el 7,221 & 7,221 0
SN2 2 X2+ (7,221,000) | & 7,221 & 7,221 0
- AlZte2esdg 15,428 QAIZE x4 « 128 = 6,665,000
- 8= 6,665,000 1/12€ = 556,000
201 SelE= 4l el 679| & 679 0
S ABl4THE & (679,000) | & 679| & 679 0
- RUASRES 6,665,000 4.50% = 300,000
- RUALEHILS 6,665,000 3.430% = 229,000
- BeLLERES 229,000 11.520% = 27,000
- DE2ERES 6,665,000 1.05% = 70,000
- AHEERES 6,665,000 0.79% = 53,000
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A DSANFALAEHYGSIHE [etel: M ]
tems aEL ol 4 o NEY s2
EF B GINY ATAY BAS
stusrgAgsaE2 367 367 0
E 367| £ 367 0
105 JI2tHI2 2Rt =+~ E 367| £ 367 0
SIIZAMZ2NE S (367,000)| & 367| £ 367 0
- 2049 gxE A2 81,451 x 459 19 = 367,000
SCAHIEXESAY 22 1,106,619 1,106,619 0
= 410,096| = 410,096 0
= 114,011 & 114,011 0
Al 582,512| Al 582,512 0
218 ALE 24| = 410,096| = 410,096 0
S 114,011 & 114,011 0
Al 582,512| Al 582,512 0
oHAEMYAY (102,990,000) | = 51,495 = 51,495 0
- FAadortd YA 102,990,000 x 19 = 102,990,000 | Al 51,495| Al 51,495 0
cHAESUN2I XA (377,800,000) | = 188,900 = 188,900 0
- FAESHN2S XA 377,800,000 x 19 = 377,800,000 | &= 28,335| 28,335 0
Al 160,565| Al 160,565 0
S UNFLAEHXAANLSES (176,673,000) | = 123,671 = 123,671 0
- S UNEAETAANGSEY 176,673,000 x 19 = 176,673,000 | Al 53,002| Al 53,002 0
cSNHFAERSEXA (184,591,000) | & 55,377| & 55,377 0
- StuHEAERSENA 184,591,000 x 19 = 184,591,000 | Al 129,214| Al 129,214 0
SIS (65,000,000) | & 19,500 &= 19,500 0
- SuNEHESAA 65,000,000 x 19 = 65,000,000 | Al 45,500| Al 45,500 0
SN e =ESCPI=PNEE=INE- (10,750,000) | & 3,225| & 3,225 0
- SuHIAEATNEX L 10,750,000 x = = 10,750,000 | Al 7,525| Al 7,525 0
SHIIRSUNFLEI AU (41,379,000) | = 16,131| = 16,131 0
- OOIRStHEAESAHI 41,379,000 x = = 41,379,000 | & 7,574 &= 7,574 0
Al 17,674| Al 17,674 0
cHAHHUSSHGLEAMN (35,074,000) | = 17,537| = 17,537 0
- SAUQIHWUESSHEHEA 35,074,000 x = = 35,074,000 | Al 17,537| Al 17,537 0
ocXFEHIUHS S J AL (100,000,000) | Al 100,000( Al 100,000 0
- AEEHIUHS ST A 100,000,000 x 14 = 100,000,000
CHAEHHUADIEZ RO Z 0 HTHAAY (12,362,000) | = 12,362 = 12,362 0
- FAUQHUADIEZ RO Z 0T A ALY 12,362,000 x 14 = 12,362,000
NRFEXESANY 2E 1,000 1,000 0
i 1,000( 1 1,000 0
218 #ALE2H| i 1,000 w2 1,000 0
ostgEct=elnl (1,000,000) | 1,000 w2 1,000 0
- sgEc=anl 1,000,000 x 14 = 1,000,000
IIBExSAY 2¢ 1,350 1,350 0
l 1,350( JI 1,350 0
218 #ALE 2| Il 1,350 J1 1,350 0
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RE: DSANFAHSESIHE [etel: M ]
o & ar= sEUe o &t INFY 52
ZF Fu GANY HEAY B8R
oS UEHMYLHAGAS (1,350,000) | J1 1,850 JI 1,350 0
“StNEANS LRSS A 1,350,000 x =] = 1,350,000
S8H0 23 29 73,834 73,834 0
S 70,184| & 70,184 0
Xt 2,750( Xt 2,750 0
e 900| & 900 0
dY2H A 73,566 73,566 0
B 70,184| & 70,184 0
N 2,482| Xt 2,482 0
e 900( & 900 0
100 124 H| B 31,699| & 31,699 0
106 JI2tHI22 Xt == B 31,699| & 31,699 0
SJIZM2 2 & (31,699,000)| & 31.699| & 31,699 0
-JEs 2,120,000 x 19« 12€ = 25,440,000
- A 50,000 = 19« 12€ = 600,000
- Ate2esg 15,574 ~ 15A12F 128 = 2,804,000
- G2 4| 83,062 19 x5 = 416,000
- 8= 29,260,000 1/12¢ = 2,439,000
200 &l 41,867 41,867 0
S 38,485| & 38,485 0
Xt 2,482| Xt 2,482 0
o 900| & 900 0
201 SselE=4dl B 9,038| & 9,038 0
o ABl4AUE & (3,214,000) | & 3,214| & 3,214 0
- RUASRES 31,699,000 x 4.50% = 1,427,000
- RUABLERLES 31,699,000 x 3.440% = 1,091,000
- FNeLBERES 1,091,000 = 10.250% = 112,000
- 182ERE3 31,699,000 x 1.05% = 333,000
-MNEERES 31,699,000 = 0.79% = 251,000
S (5,824,000) | & 5,824| & 5,824 0
- S2014bl 8,000 x 128 x  5¢ 128 = 5,824,000
202 OfHl B 4,210| & 4,210 0
o0 bl (4,210,000) | & 4,210| & 4,210 0
- =UoIbI 35,080 * 108 x 128 = 4,210,000
203 2322 % HMA E 4,495| & 4,495 0
ogsH| (540,000)| & 540| & 540 0
- RES ¢354 45,000 ~ 128 = 540,000
oS A&lH| (3,000,000) | & 3,000 & 3,000 0
- M3 elHW AEE 250,000 x 128 = 3,000,000
SHASUZ (955,000)| & 955| & 955 0
- FOAM(EARER) 63,000 x 13] = 63,000
- FOUAM(THARR) 92,000 x 13] = 92,000
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A DSANFALAEHYGSIHE [etel: M ]
tems aEL ol 4 o NEY s2
EF B GINY ATAY BAS
- NHSIHAl 150,000 23l 300,000
- M=EAM RES 100,000 13 100,000
- I Eos RE= 400,000 13 400,000
206 A2 FH| ES 1,930| £ 1,930 0
SANRE ZHl % ARESHI (1,500,000) | & 1,500| £ 1,500 0
- ARESHI 150,000 108] 1,500,000
o AZF AU (200,000)| & 200 & 200 0
- HIgA%E 200,000 13 200,000
cHAEEH| (230,000)| & 230| £ 230 0
- HASA2FH| 23,000 108] 230,000
208 T Al QIAHHI ES 70| & 70 0
S R (70,000)| & 70| & 70 0
-AE2RsE 70,000 19 70,000
209 NSSXE B 3,873| & 3,873 0
oXsgxta (3,873,000) | & 3,873| & 3,873 0
- Sz 300,000 10~ 128 3,600,000
-d2dsgnsg 22,700 10~ 128 273,000
211 R XLl B 4,100| & 4,100 0
o xRl (4,100,000) | & 4,100| & 4,100 0
- =RU(0lSaEHA) 310,000 10 < 103 3,100,000
- Fsui(aol) 50,000 10 < 103 500,000
- el & FXH 50,000 108] 500,000
212 B8 E 2,475\ & 2,475 0
o2EE (2,475,000) | & 2,475\ & 2,475 0
- HSHEEs 1,237,500 204 2,475,000
213 Agx=+=2 E 2,182| & 2,182 0
SE=Eak = (2,182,000) | & 2,182| & 2,182 0
- RoFHIEAFS2 70,000 128 840,000
- SSUSBH €822 9,000 13 9,000
- gelote o3| 5,000 13 5,000
- ERoESsR 1,328,000 13 1,328,000
214 AR =2 E 1,200 & 1,200 0
S ANHMZ=NYR2FEH| (1,200,000)| & 1,200 & 1,200 0
- A ZFXG2FTH| 100,000 128 1,200,000
215 2tA gl Xt 1,232 Xt 1,232 0
cFNEHEYRFAY (1,232,000) | Xt 1,232 Xt 1,232 0
- EN2gYFaH| 123,200 108 1,232,000
216 g E&H| E 1,512| & 1,612 0
oXAUAYYIUT (1,512,000)| & 1,512| & 1,612 0
- ZAEI(US) 250,000 43 1,000,000
- 2934l 40,000 43 160,000
- Botaleolyl 8,000 2%« 23 352,000




A DSANFALAEHYGSIHE [etel: M ]
tems aEL ol 4 o NEY s2
EF B GINY ATAY BAS

218 ALE 24| E 1,000| £ 1,000 0
o WALS 2HI (1,000,000) | & 1,000| £ 1,000 0

- 822 NH 5,000 = 20000 = 18] 1,000,000
220 3o/ 2l N 1,250{ &t 1,250 0
o2 (1,250,000) | Xt 1,250{ At 1,250 0

- MHEBHA2EHI 50,000 = 13l < 5A 250,000

- HEEYAY 100,000 = 2% «  5A 1,000,000
405-01 XtakH SHI ES 2,400\ £ 2,400 0
o 900| & 900 0

o XHak 3 SHI (2,400,000)
- CES(HH) 1,200,000 204 2,400,000 | & 2,400\ £ 2,400 0
- 2RH 900,000 104 900,000 | & 900| & 900 0
770 S AHE Xt 268| Xt 268 0
775 DBt 2AH| 2 Xt 268| Xt 268 0
775-4 JIEtE Al 8 Xt 268| Xt 268 0
cOIRtEHEa(UEE) (268,000) | &t 268| Xt 268 0

- GIZ0IXt 268,000 19 268,000

-127-




20219 NSAYLUXIZME] M=ol &AM (2

ZE: DAANEAHTZHE

[ehef:H®]

of Ak
AN B8 BANY ATAY BAS GBS e 18 =

DUANHAHE S M 806, 172 806, 172 0

Al 463,300| Al 463,300 0

D 171.2000@ 171,200 0

o 500007 5,000 0

= {57518 & 157,518 0

Xt 384| Xt 384 0

o g770l” 8770 0

Ho|Hol HAE K4 722,270 722,270 0

N 463,300| Al 463,300 0

D 171,2000@ 171,200 0

o 500002 5,000 0

& 7590 & 75,900 0

o 6.870]2 6870 0

Had 2 4F 722,270 722,270 0

A 463,300| Al 463,300 0

D 171.2000@ 171,200 0

o 500002 5,000 0

= 7590/& 75,90 0

o 687002 6870 0

AW FEO| $E B 71,900 71,900 0

= 71.90/& 71,90 0

208 A Q1M HI & 25000& 2500 0

o= A ol4fH| (2.500,000)| &  2.500| & 2,500 0
- OIZO{OREM 2DM KX 10,000 2502 = 2,500,000

218 BAIZ 2| = 18500&  18.500 0

oEJHAETIRA 02 0{0REAN (16.000,000)| & 16,000/ & 16,000 0
- 012 0{0REAN 21 10,000 1002 « 13l = 1,000,000
- OIZOI0REMI Al 22 5,000,000 14 % 13 = 5,000,000
- O|20IDREAN Z2HE TSR3 10,000,000 144 = 10,000,000

oagns 29 (2,500,000)| = 2,500 &  2.500 0
- 29D7 29 10,000 508 « 53 = 2,500,000

220 31022 H| e 90| = 900 0

ozlo|2 | (900,000)| = 90| = 900 0
- OIS OIOREAN &l At 150,000 3% « 23l = 900,000

202 BIPAI X & = 50,0000& 50,000 0

SOIZHAIR I (50,000,000)| & 50,000/ & 50,000 0
- OIZO{OREM Z2HE X2 3,000,000 1551 = 45,000,000
- OIZOIDREM <8I 1,000,000 541 - 5,000,000
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[Et9l-M8l]

I3 ZY BAANY MRAR BES aEus e 8 8=
dad A2 - 4 32 2B 29E 10,870 10,870 0
B 4,000| = 4,000 0
2 6,870 & 6,870 0
218 A= 2H| = 3,600 & 3,600 0
& 1,800| & 1,800 0
o=EB 2¢ (5,400,000)
- 294l 300,000 1228 = 3,600,000 | & 3,600| & 3,600 0
- DayZ 2 (SeiB SctM) 200,000 94! = 1,800,000 | & 1,800| & 1,800 0
405-01 XH&bs SHI = 400| = 400 0
& 5,070 & 5,070 0
o XHabF S| (5,470,000)
- 2B &AM 7¢ 100,000 43| = 400,000 | & 400 = 400 0
- gl I3 R (AlR) 5,070,000 141 = 5,070,000 | & 5,070 & 5,070 0
SZAHEEZSAMY 29 463,300 463,300 0
Al 463,300( Al 463,300 0
218 #AIZ2H| Al 463,300( Al 463,300 0
o NSetMASHTA (80,000,000) | Al 80,000| Al 80,000 0
- NSsMASRA 80,000,000 19 = 80,000,000
cNAYFFAEXZHE ALY (383,300,000) | Al 383,300( Al 383,300 0
- HEALHEEIIR (120,000,000)
- Mgl 12,500 9200 x 13 = 115,000,000
& Al 100,000 49 x 13 = 400,000
23l 460,000 108 = 4,600,000
- SUEC )| BAW Ao Ny (46,000,000)
2ZHAHH] 200,000 20¥ x 83l = 32,000,000
el 250,000 43| = 1,000,000
- ¢17H| 1,000,000 13 = 1,000,000
- 2LIEHEI 50,000 208 x 83 = 8,000,000
-2l 1,000,000 43| = 4,000,000
- NEX BelE S8 NAME UESD 7E2Y (14,000,000)
- REHAEEH 3,000 270012 = 810,000
=l 100,000 5% x 103 = 5,000,000
ME MU 30,000 2098 x 128 = 7,200,000
=3l 99,000 102 = 990,000
- Uty sDRIE (36,000,000)
2ZHAH] 50,000 20 x 363l = 36,000,000
- 2021 StOIRLIE (8,500,000)
=l 50,000 2% x 353 = 3,500,000
- HEHMUEE 2 (8,000,000)
2 AL 50,000 139 = 650,000




D AANFEAENZHE

[Et9l-M8l]

A= SEe of ot pETY s2
I3 3W oANY NEAS BAS
- sl 50,000 78 x 23 = 700,000
- 32l 50,000 9% x 73l = 3,150,000
- 2l 350,000 102 = 3,500,000
ES8 W 0= OILIZES (76,000,000)
- Al 80,000 2098 x 253 = 40,000,000
- 22l 360,000 1003 = 36,000,000
SR 29 (10,000,000)
23| 1,000,000 102 = 10,000,000
N2 AStarE (12,800,000)
- A 80,000 1603 = 12,800,000
M2 At 29 (3,000,000)
- 32l 50,000 5% = 250,000
Z AR 100,000 5% = 500,000
- 22l 750,000 33 = 2,250,000
NZ2UEFHAM (4,000,000)
- 32l 50,000 218 x 38 = 3,150,000
- 2l 85,000 102 = 850,000
LZ2HE AREA (10,000,000)
= 10,000,000 13 = 10,000,000
SEOETEREERIES (40,000,000)
2 AR 130,000 3052 = 39,650,000
- 2l 70,000 53| = 350,000
FBEEASMY 29 171,200 171,200
i) 171,200 w2 171,200
HALZ 2 HI ) 171,200 12 171,200
DENSFEXS (18,000,000) | 18,000| w2 18,000
AZ2USHAHHA 6,000,000 13 = 6,000,000
E2H| 5,000,000 24! = 10,000,000
=3l 200,000 103 = 2,000,000
oI NEHEXZ (24,000,000) | 24,000| 24,000
=3l 400,000 102 = 4,000,000
HM2HE X 1,000,000 203 = 20,000,000
I NSIANLEEZ (74,200,000) | 74,200| W 74,200
- ARSI RFHAASHZ AL WS 74,200,000 14 = 74,200,000
CHNANSIAHAEALEEZ (55,000,000) | 55,000 u 55,000
A 2] 4,000,000 14 = 4,000,000
Sl 44,000,000 14 = 44,000,000
el 7,000,000 14 = 7,000,000
JIBtEXS MY 29 5,000 5,000
J| 5,000 J1 5,000
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ZE: DAAHAERRME

[Et9l-M8l]

P i
I3 ZY BAANY MRAR BES aEus e e 8=
218 A= 2H| | 5,000( 21 5,000 0
CUSEIRIM(XNAAISISHH M2HE LS H7) (5,000,000) | 21 5,000( 21 5,000 0

- 32| 50,000 x 108 x 53] = 2,500,000
- ALE 50,000 x 20012 x 23] = 2,000,000
- 294l 100,000 x 53 = 500,000
S8H XA 2Y 83,902 83,902 0
= 81,618 & 81,618 0
2 1,900| & 1,900 0
Xt 384| Xt 384 0
#HE2HZHI 81,618 81,618 0
= 81.618| & 81,618 0
2 1,900| & 1,900 0
100 QI24H| 36,907 36,907 0
= 36,907| & 36,907 0
105 JIZHHM2Z2 X E = = 36,907| & 36,907 0
SIIZENZ2 22 (36,907,000) | & 36,907| & 36,907 0
- JIZHZ2Z2XE 1,271,560 2% x  12€ = 30,518,000
- A2e2esg 15,210 ~ BAIRE x 2 x 12E = 2,738,000
- A4 81,120 x 2% x5y = 812,000
- 823 34,068,000 x 1/12¢ = 2,839,000
200 &4l 46,611 46,611 0
= 4,711 & 44,711 0
el 1,900| & 1,900 0
201 Sel=4d| = 5,855| & 5,855 0
SAB4UEE (8,455,000) | & 3,455| & 3,455 0
- 2UASRES 34,068,000 x 4.50% = 1,534,000
- FALEHRE S 34,068,000 x 3.440% = 1,172,000
- AINRLEHRES 1,172,000 ~ 10.250% = 121,000
- IEEERES 34,068,000 x 1.05% = 358,000
- MTHEERES 34,068,000 x 0.79% = 270,000
oS &l (2,400,000) | & 2,400 & 2,400 0
- S20HAHI 8,000 x 5% x5 x 128 = 2,400,000
202 Ol B 3,600 & 3,600 0
<0l (3,600,000) | & 3,600 & 3,600 0
- 2L 60,000 x 59 x 128 = 3,600,000
203 2223 % HMAl B 879| & 879 0
o SAll (816,000)| & 816| & 816 0
- MEoIHYUAMER 68,000 x 128 = 816,000
oMAMSn3 (63,000)| & 63| & 63 0
- FUN(EHURER) 63,000 x 13 = 63,000




FE: DAAFAETZME

[Et9l-M8l]

aea= N ol & oy JlF e 5
I3 ZY BAANY MRAR BES
204 ==& ZH| = 3,840| & 3,840
oxE&ZH (3,840,000) | & 3,840| & 3,840
- M™MIR2 300,000 128 x tkwh = 3,600,000
- HotrERs 20,000 1228 = 240,000
206 A2FH| = 2,760| & 2,760
S AR E ZHl ¥ ARESHI (1,800,000)| & 1,800 & 1,800
- ARESHI 150,000 1228 = 1,800,000
oy 23l (600,000)| & 600| = 600
- AM2AREARSEHI 50,000 1228 = 600,000
oxl24d HSFY (360,000)| & 360| = 360
-d2Il82 7¢ 30,000 1228 = 360,000
208 S A Q14| = 2,000| & 2,000
SRV ReIE~ 1] (2,000,000)| & 2,000| & 2,000
- Al&elSe M 1,000 1000% = 1,000,000
- AFHEDN ME 10,000 1005 = 13 = 1,000,000
209 A2exz = 17,040| = 17,040
EPNF=R=PNY=S (17,040,000) | & 17,040| = 17,040
- SEJIgxE 190,000 ot « 128 = 4,560,000
- 3JEFIIYRE 40,000 10« 128 = 480,000
R ak=3=PNI=3 12,000,000 13 = 12,000,000
210 =&KX = 1,920| & 1,920
2 1,900| & 1,900
o= Rl (3,820,000)| & 1,920| & 1,920
- SUAIEK 22l 40,000 38 = 120,000
- dI|EHIs X2l 1,500,000 141 = 1,500,000
- AgKXZel 300,000 141 = 300,000
- EgiBE2t =EKRXHI(Y0IZ) 1,900,000 141 = 1,900,000 | & 1,900| & 1,900
212 28x = 350 & 350
SR (350,000)| & 350 & 350
- NEEEEEE 180,000 13 = 180,000
- JYHaES 70,000 13 = 70,000
- 0dE2EEs 100,000 13 = 100,000
213 Xg==8 B 2,316| & 2,316
cllgs==g2 (2,316,000) | & 2,316| & 2,316
- R0 AT 161,000 12g = 1,932,000
- HHABAEAS2E 78,750 44 = 315,000
- ROFHIZBA =2 55,000 14 = 55,000
- BSUENE ST 9,000 14 = 9,000
- HeteEdslt] 5,000 14 = 5,000
214 YRFZFH| E 1,200| & 1,200
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[Et9l-M8l]

O Akt

I3 ZY BAANY MRAR BES aEus e 8 5=

S ANHMZHARZEH| (1,200,000)| & 1,200| & 1,200
- A=A HR=AH| 100,000 1228 = 1,200,000

215 2 A 2| = 951 & 951 0
cRN2IYRFAH| (951,000)| & 951| & 951 0
- EN2IYRF=AH] 79,200 1228 = 951,000

216 s E&H| = 800 = 800 0
cusEdt| (800,000)| & 800 = 800 0
- AENEXFH 160,000 5% = 800,000

218 A= 2H| = 1,200| & 1,200 0
o #HALZ 24| (1,200,000)| & 1,200| & 1,200 0
- 2224 Z3Hl 100,000 123 = 1,200,000

770 SYAHIE Xt 384| Xt 384 0

775 JIEtE S AHIE Xt 384| Xt 384 0
775-4 JEtS Y AHIE Xt 384| Xt 384 0
oO0|Xteret 3z (HE E) (384,000) | Xt 384| Xt 384 0
- G201 X 384,000 1= = 384,000
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2 SIEFAENFS2

AATFREZE MBI (2H)

Ol &bt

EX M SN HRAY BYS Aas 18 s

HEYAUGRTY 45,768 45,768

= 44,749| & 44,749

Xt 1,019 &t 1,019

FoFol HAHd 4 28,552 28,552

= 27,552 & 27,552

Xt 1,000{ Xt 1,000

Fa4d 28 4% 28,552 28,552

= 27,552| = 27,552

Xt 1,000{ At 1,000

Fad 0 # delsd 8,952 8,952

= 8,952| & 8,952

218 HAIE 2| = 7,570| & 7,570

ocFAE UXES (1,030,000)| & 1,030| & 1,030
- a4 XIXsoe 29 51,500 x 515,000
- AxSotel Z2HE &5 51,500 x 515,000

ocFAE UL SAMES (900,000)| & 900| & 900
- EAH SANES 2E 150,000 x 900,000

SAZ2HER 'UtAISI42! (1,600,000)| & 1,600| = 1,600
- ZAEI(OI2) 400,000 x 400,000
- 2%l 80,000 x 1,200,000

SO IIESXIJ AL (3,200,000)| & 3,200| & 3,200
- 234l 320,000 x 3,200,000

o NOt=HE=21F=F9 (840,000)| & 840| & 840
- ZAI(LS) 250,000 x 750,000
- 23l 90,000 x 90,000

220 3|92l = 1,382| & 1,382

cHAEXXIRARE 3222 345,500 % 1,382,000 | & 1,382| & 1,382

FAE FEO| #5 45t 9,600 9,600

= 9,600| = 9,600

206 2224l = 2,000| & 2,000

oZges2t 2 (2,000,000)| & 2,000| & 2,000
- ez 837 400,000 x 2,000,000

218 #HAIZ £HI| = 7,600| & 7,600

cHAEEHOXA 'Baid FF! (920,000)| & 920| & 920
- Eous ¥ B™%E Y XA 820,000 x ! 820,000
- GIUTIEN(B)iE 2 THOH) 100,000 x | 100,000




2 SIEFAENFS2

[ehel: M ]

ucas T o &t Sl =
=3 3 oA HEAY BES
oZRE NAHAZY 2 668,000 x 102 6,680,000 | & 6,680 & 6,680 0
4o UE 2 EsXd Hat 1,000 1,000 0
E 1,000{ & 1,000 0
218 HAIS2HI = 1,000{ & 1,000 0
oStENISHEH (1,000,000)| & 1,000{ & 1,000 0
- 248 A RHESA J1= 100,000 x 102 1,000,000
FAEXARED| 29 9,000 9,000 0
= 8,000( & 8,000 0
Xt 1,000{ At 1,000 0
206 A23H| = 8,000| & 8,000 0
o223 7Y (8,000,000)| & 8,000 & 8,000 0
- RQILED 28 7 4,000 x 20003 8,000,000
218 HAIE 2| Xt 1,000{ At 1,000 0
cHAEIATEI 29 (1,000,000) | Xt 1,000{ At 1,000 0
- 222 M 100,000 x 102 1,000,000
SEXHQ £8 29 17,216 17,216 0
E 17,197| & 17,197 0
Xt 19| At 19 0
Y23 17,197 17,197 0
E 17,197| & 17,197 0
200 ZHI 17,197 17,197 0
E 17,197| & 17,197 0
201 =clZ= 4l E 144| 2 144 0
S (144,000)| & 144| & 144 0
- S20Abl 8,000 x 2% x 3¢ x 3 144,000
202 04l E 240| & 240 0
=0l (240,000)| & 2401 2 240 0
- oI 30,000 x 29 x 43 240,000
203 S32= & AAl E 1,471 & 1,471 0
o2& (48,000)| = 48| & 48 0
- fEESH 4,000 x 128 48,000
_ o Sl (960,000)| = 960| = 960 0
- &3 Qe AFZ 2 80,000 x 123 960,000
oMASU= (463,000)| = 463| = 463 0
- RItXIAl 100,000 x 43 400,000
- FOAN gHelmsSE 63,000 x 13 63,000
206 A~23H| E 3,580 & 3,580 0
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[ehel: M ]

Ol &bt

EX M SN HRAY BYS GEUS Aas 18 s
o ARE dHl ¥ AIRESHI (1,080,000)| & 1,080| & 1,080 0
- AR ESHI 90,000 x 12& 1,080,000
oHAZEH| (2,400,000)| & 2,400| & 2,400 0
- EAEAREH 200,000 x 12E€ 2,400,000
otF I (100,000)| & 100 & 100 0
- Hia%3 100,000 x 13 100,000

209 N2 Xz = 2,639| & 2,639 0
EPNI=1=PNE=3 (2,639,000)| & 2,639| & 2,639 0
- SEJgxs 50,000 x 128 600,000
- SJIHFDI| Ax=(60H) 169,900 x 128 2,039,000

210 =&KXl e 2,440| & 2,440 0
oS X (2,440,000)| & 2,440| & 2,440 0
- 2% SIHBEIZ 22| 220,000 x 13| 220,000
- SYEHH=2 1,100,000 x 13 1,100,000
-3 AL 2 O =2l 280,000 x 43| 1,120,000

212 B8& = 600| = 600 0
oBEE (600,000)| & 600| & 600 0
- LEISIHEE 410,000 x 13 410,000
- AUl 150,000 x 13| 150,000
- 0HESESE 20,000 x 23 40,000

218 Ng==2 = 2,763| & 2,763 0
SPN=Etay=d (2,763,000)| & 2,763| & 2,763 0
- RoFHIEAxrE 90,000 x 12& 1,080,000
- 3sUBNESTE 9,000 x 13 9,000
- EAEAREE 1,100,000 x 13 1,100,000
- N&==2 224,000 x 13 224,000
- HIIgXels==2 350,000 x 13| 350,000

216 DEEHY| = 320| & 320 0
cnE=#tl (320,000)| & 320| & 320 0
- AKX AY 160,000 x 29 320,000

405-01 RHAHFSHI = 3,000| & 3,000 0
o XHAE SHI (3,000,000)| & 3,000| & 3,000 0
=== 3,000,000 x 104 3,000,000

770 SHALIE At 19| Xt 19 0

775 JIEtSE A 2AH| S At 19( Xt 19 0
775-4 JIEtE 2 Xt 19| Xt 19 0
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Z: HEFAENS S [etel 23]
ol &S
S 0fl & JIE =2
X M CAY ASAY BES
oJIEIS Y8 (19,000) | Xt 19| Xt 19 0
- OIXEHEE (DHEE) 19,000 x 1 19,000
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20214 FuHLHEXIFIZE MS0IAHAM (21

ot )
I M CGANY NBAY BAS aEus o=t o1Es =4
FLRIHALAETR 32 63,285 63,222 63
pl 400] 21 400 0
& 60,868| & 60,805 63
Xk 17| Xk 17 0
2l 2,000 & 2,000 0
EHoAMOl HAHE |Y 8,720 8,720 0
) 400] 21 400 0
= 8,320| & 8,320 0
HAH 28 4% 8,720 8,720 0
Il 400| 21 400 0
) 8,320| & 8,320 0
Hald 20 L s 5,280 5,280 0
) 5,280| & 5,280 0
206 A2 EH| = 200| & 200 0
o MAAREH| (200,000)| & 200| & 200 0
- 30 =H 32t HEARE 2 50,000 x 4CH 200,000
218 SHAIE2H| & 3,850| & 3,850 0
oz =H 32t 8¢9 (900,000)| & 900| & 900 0
- 294l 200,000 x 23| 400,000
- E28s 250,000 x 23| 500,000
oHAEUTASAMH 2Y (950,000)| & 950| & 950 0
- 2ZAHHI(CHR) 150,000 x 13 150,000
- 244l 80,000 x 108 800,000
ocHAEUIRSMSIIEY 2F (2,000,000)| = 2,000| & 2,000 0
- ZAEI(CHE) 150,000 x 83l 1,200,000
- 249l 80,000 x 10& 800,000
405-1 KHaHF SHI S 1,230 & 1,230 0
o2YHIE ¢ (1,230,000)| & 1,230 & 1,230 0
- T = B2t BA(AR) 150,000 x 3M 450,000
- F0 =6 22 H0lAl QXH(alH) 60,000 x 3 180,000
- 1 =6 32 WE(KIF) 300,000 x 21 600,000
HdAaH F=E9o| &5 43 3,040 3,040 0
= 3,040| & 3,040 0
218 A= 2H| 3 3,040| & 3,040 0
oHAUE XYUIERT AA (1,600,000)| & 1,600 & 1,600 0
- XY & sndy 244 &5 1,600,000 x 14 1,600,000
c2ESXA 'FuE Mol 120,000 x 128 1,440,000 | & 1,440 = 1,440 0
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Zx: ZRHAETSRY [ehel:a]
Aea= AHELY 0l are NIZY =2
EX I CAY MEAY BAS

JEIEEIAY 2 400 400 0

I 400| 71 400 0

218 AIZ Y| ol 400[ 71 400 0

cHRET DALY (400,000) | 71 400| 71 400 0
- BReONZRME 400,000 141 400,000

58X0 XX 29 54,565 54,502 63

& 52548\ & 52,485 63

X 7] xt 17 0

o 200009 2,000 0

#Y2YAY| 54,548 54,485 63

2 525482 52,485 63

o 20002 2,000 0

100 21248l 29,671 29,671 0

= 29671 & 29,671 0

105 JI2tH22 X2 4 2 29671 & 29,671 0

SPIED R (29.671,000)| £  29,671| & 29,671 0
-2 2,120,000 19 12g 25,440,000
- zBIR4g 15,210 = BAI2tx 128 548,000
- ot Al 81,120 = 19 % 52 406,000
- ENZ(REE) 24,601,000 x 1/128 x 1/2% 1,026,000
- 8x3 27,012,000 x 1/128 2,251,000

200 2| 24,877 24,814 63

2 2e77|E 22814 63

9 20002 2,000 0

201 =215 44| 2 3200& 3,15 63

ST (2,740,000)| & 2,740\ B 2,677 63
- 2oz Re3 27,012,000 *  4.50% 1,216,000
- FwAYBELYS 27,012,000 x  3.440% 930,000
- @leeEasHa 930,000 x 10.250% 96,000
- nsPE=y3 27,012,000 x  1.05% 284,000
VL= 27,012,000 *  0.79% 214,000

o2l (480,000)| & 480 & 480 0
- =204 8,000 ~ 19« 524« 128 480,000

202 01t & 505 & 505 0

o 01l (505,000)| & 505| & 505 0
- 2oty 42,080 ~ 19« 128 505,000

203 223 2 HAl = 1503 & 1,503 0
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Zx: ZRHAETSRY [ehel:a]
Aea= AHELY 0l are NIZY =2
EX I CAY MEAY BAS
oS (1,440,000 & 1,440/ & 1,440 0
- ®3 QEY ABE 120,000 128 = 1,440,000
SV ERE! (63,000)| & 63| 2 63 0
ZOMI(BORER) 63,000 13l = 63,000
204 £ LAY 2 2601& 2,691 0
oag Y| (2,691,000 & 2,601/ & 2,601 0
- @9z 200,000 128 = 2,400,000
NE4E 23 24,250 128 = 291,000
206 A2 EH| = 1,180& 1,180 0
SANRE ZHl U ARSE| (1,080,000 2 1,080/ & 1,080 0
- AesE 90,000 128 = 1,080,000
sE2 (100,000)| & 100| & 100 0
- HlaoE 100,000 131 = 100,000
209 NZYKE 5 131902 1,319 0
oxzYNE (1,319,000 2  1,319)& 1,319 0
SEIIYUKE 80,000 1~ 12m = 960,000
WemsIlgna 29,900 < 1em = 359,000
210 + &2 XIH| = 9000Z 9,000 0
SANESNE S (9,000,000 &  9,0000& 9,000 0
- W= QI 24 7,000,000 13l = 7,000,000
- 4% XL 500,000 i = 500,000
- HI| A& SRR 1,500,000 13l = 1,500,000
212 BEz £ 150 & 150 0
288 (150,000)| & 150| & 150 0
NessEsz 150,000 131 = 150,000
213 NZ448 = 1,08 & 1,08 0
=R (1,089,000 2 1,08 & 1,089 0
SoIAYI B4R 90,000 128 = 1,080,000
DEABHLZ 44 9,000 131 - 9,000
216 RREY) & 160 & 160 0
ngEl (160,000)| & 160 & 160 0
NADST AL 160,000 1o = 160,000
218 #AIE 2| = 360| & 360 0
ANERH (360,000)| & 360| & 360 0
- sEeRUsH 30,000 122 = 360,000
401-1 A& o 200002 2,000 0
SYSEEL (2,000,000)[ & 2,000 2,000 0
- FRNRBL FZ74 2,000,000 141 - 2,000,000
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[etel:H A

AeR= MBS 0l are NIZY z2
EX I CAY MEAY BAS
405-1 Tharz SHI & 17000 1,700 0
o XHabFE SHI (1,700,000)| & 1,700 & 1,700 0
- AREPC(RUEEE) () 1,240,000 * 10H 1,240,000
- HED(UA) 460,000 1CH 460,000
770 QolHIE Xt 7] xt 7 0
775 JIEtE S HI & Xt 17] Xt 17 0
775-4 JIEtE L H 8 Xt 17] Xt 17 0
oJlEE YAl E (17,000) | Xt 17| Xt 17 0
- IR EB(BEE) 17,000 = I[E] 17,000
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